



ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

12.11.2019

№ 1956

Про схвалення проєктів рішень Київської міської ради «Про бюджет міста Києва на 2020 рік», «Про внесення змін до Програми економічного і соціального розвитку м. Києва на 2018-2020 роки, затвердженої рішенням Київської міської ради від 21 грудня 2017 року № 1042/4049» та прогнозу бюджету міста Києва на 2020 – 2022 роки

Відповідно до статей 21, 76 Бюджетного кодексу України, статті 28 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статті 18 Закону України «Про місцеві державні адміністрації»:

1. Схвалити проєкт рішення Київської міської ради «Про бюджет міста Києва на 2020 рік», що додається.

2. Унести зміни до прогнозу бюджету міста Києва на 2020 – 2022 роки, схваленого розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 30 серпня 2019 року № 1544 «Про прогноз бюджету міста Києва на 2020-2022 роки» (в редакції розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 10 жовтня 2019 року № 1799) виклавши його в новій редакції, що додається.

3. Схвалити проєкт рішення Київської міської ради «Про внесення змін до Програми економічного і соціального розвитку м. Києва на 2018-2020 роки, затвердженої рішенням Київської міської ради від 21 грудня 2017 року № 1042/4049», що додається.

4. Департаменту фінансів і Департаменту економіки та інвестицій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) подати зазначені проєкти рішень Київської міської ради на розгляд та затвердження Київською міською радою.

5. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

Голова



Віталій КЛИЧКО

030946

Додаток
до розпорядження виконавчого органу
Київської міської ради (Київської
міської державної адміністрації)
від 30.08.2019 № 1544
(у редакції розпорядження
виконавчого органу Київської міської
ради (Київської міської державної
адміністрації)
від 12 листопада 2019 року № 1956)

Прогноз бюджету міста Києва на 2020 - 2022 роки

Загальна частина

Прогноз бюджету м. Києва на 2020-2022 роки (далі – Прогноз) розроблено на основі положень Бюджетного кодексу України, Податкового кодексу України, Стратегії розвитку міста Києва до 2025 року, затвердженої рішенням Київської міської ради від 15 грудня 2011 року № 824/7060, міських цільових програм, Бюджетного регламенту Київської міської ради, затвердженого рішенням Київської міської ради від 07 липня 2016 року № 579/579 «Про Регламент Київської міської ради», постанови Кабінету Міністрів України від 15 травня 2019 року № 555 «Про схвалення Прогнозу економічного і соціального розвитку України на 2020 - 2022 роки», проекту Закону України «Про Державний бюджет України на 2020 рік».

Запровадження середньострокового бюджетного планування покликано посилити бюджетну дисципліну та запровадити проактивний механізм управління бюджетними коштами, який передбачає вчасне прийняття виважених рішень, можливості планування ресурсів на середньострокову перспективу, визначення пріоритетів використання бюджетних коштів з метою ефективного їх розподілу. Сприятиме забезпеченню фінансової стабільності та зміцненню економічного зростання у середньостроковій перспективі. Спрямовано на забезпечення економічного зростання та сталого розвитку міста.

За умови середньострокового бюджетного планування зростає можливість реалізації довгострокових інфраструктурних проєктів, які є важливими для мешканців міста.

**Показники прогнозу економічного та соціального розвитку м. Києва,
покладені в основу формування прогнозу бюджету м. Києва
на 2020-2022 роки**

Прогноз економічного і соціального розвитку м. Києва на 2020-2022 роки розроблено з урахуванням постанов Кабінету Міністрів України від 15 травня 2019 року № 555 «Про схвалення Прогнозу економічного і соціального розвитку України на 2020-2022 роки» та від 26 квітня 2003 року № 621 «Про розроблення прогнозних і програмних документів економічного і соціального розвитку та складання проєктів Бюджетної декларації та державного бюджету» та Консенсус-прогнозу України, підготовленому Міністерством економічного розвитку і торгівлі України в квітні 2019 року.

Прогнозування економічного розвитку м. Києва на 2020–2022 роки, враховуючи загальнодержавні економічні очікування, ґрунтується також на потенційних можливостях економіки м. Києва щодо поступального розвитку, враховує динаміку і останні тенденції соціально-економічних показників, їх взаємозв'язки і взаємовплив.

Враховуючи тенденції розвитку м. Києва в 2020-2022 роках прогнозується зростання валового регіонального продукту (ВРП) у м. Києві в межах 4,5-5,7%.

Зростання реального ВРП прогнозується за рахунок:

- нарощення обсягу оптової та роздрібної торгівлі завдяки покращенню споживчих настроїв населення та зростанню підприємницького попиту, зростанню реальної заробітної плати (в межах 4,2-10,5%), та стабілізації курсу гривні;

- подальшого розвитку сфери послуг, а саме: за рахунок збільшення кількості підприємств у цій сфері, закріплення позицій та розширення кількості на ринку м. Києва іноземних конкурентів, що мають досвід

організації сфери послуг у своїх країнах (ІТ – технологій та надання послуг рухомого (мобільного) зв'язку) та зміцненням недержавного сектору економіки (фінансова, страхова, аудиторська діяльність). Очікується, що грошово-кредитна політика Національного банку України буде «помірної жорсткості»;

- зростання обсягів переробної промисловості, а саме: за рахунок машинобудування, виробництва основних фармацевтичних продуктів і препаратів, іншої неметалевої мінеральної продукції.

У прогнозованому періоді інвестиційна активність суттєво уповільниться, проте продовжить генерувати підвищений попит на інвестиційний імпорт. Відповідно, імпорт в реальному вимірі зростатиме швидше ніж експорт, навіть на тлі відновлення експортоорієнтованого промислового виробництва та рекордних поставок зернових.

Виходячи з припущень на економіку столиці буде впливати загальна макроекономічна ситуація в Україні та безпосередні ризики для розвитку економіки держави, серед яких:

- внутрішні: недостатньо швидке проведення реформ, збереження низької кредитної активності комерційних банків, дефіцит енергетичних ресурсів в країні, посилення конкуренції на внутрішньому ринку через збільшення імпорту з країн Європейського Союзу та Китаю, посилення трудової міграції, збільшення притоку біженців та нестабільне інституційне середовище в Україні;

- зовнішні: ескалація військового конфлікту на сході країни, дефіцит зовнішнього фінансування та звуження можливостей доступу до міжнародних ринків капіталу, неотримання запланованого фінансування від МВФ, згорання іноземними компаніями інвестиційних планів або перенесення термінів їх реалізації на майбутній період у зв'язку з макроекономічною невизначеністю, повільне відновлення розвитку світової економіки та збереження низьких цін на світових сировинних ринках.

Промисловість

Згідно з припущеннями суттєвої активізації промислового виробництва столиці не передбачається. У середньому виробництво промислової продукції зростатиме на 0,1-1,6%, чому в значній мірі сприятиме поліпшення нормативно-правових умов розвитку підприємництва, включаючи інноваційну складову через позиціонування інноваційних промислових точок зростання; просування смарт-спеціалізації, де першочергове місце належить провідним видам промисловості (виробництво фармацевтичних препаратів і матеріалів, виробництво комп'ютерів і периферійного устаткування, поліграфічна діяльність і надання пов'язаних із нею послуг, видавнича діяльність) тощо.

Передбачається також, що стимулом для галузі стане потреба додаткових промислових виробництв у зв'язку з розвитком транспортної інфраструктури та більш активного кредитування будівельних об'єктів.

Разом з тим, у житловому будівництві не очікується високих темпів зростання через значну пропозицію житла на ринку.

Підприємництво

Прогноз динаміки розвитку малого та середнього підприємництва у м. Києві розроблений відповідно до Стратегії розвитку малого та середнього підприємництва в Україні до 2020 року, схваленої розпорядженням Кабінету Міністрів України від 24 травня 2017 року № 504-р, згідно з якою відбуватиметься зниження бар'єрів ведення бізнесу та створення умов для прискорення його розвитку тощо. Також, очікується, що у прогнозованому періоді збережеться позитивна тенденція у фінансовій діяльності суб'єктів господарювання м. Києва (подальше збільшення питомої ваги прибуткових суб'єктів господарювання).

Враховуючи пріоритетність напрямку подальшого розвитку малого та середнього підприємництва, у 2020 році очікується суттєве зростання кількості малих підприємств на 10 тис. осіб наявного населення до 316 од. проти 298 од. у 2018 році та до 318 од. - у 2022 році. Цьому в значній мірі

сприятиме, зокрема, схвалена постанова Кабінету Міністрів України від 27 березня 2019 року № 367 «Деякі питання дерегуляції господарської діяльності».

Споживчий ринок

За рахунок поступової стабілізації економічної ситуації у м. Києві в реальному секторі на фоні підвищення доходів населення, розширення торгової мережі та зайнятості у прогностичному періоді 2020–2022 роках триватиме тенденція до нарощування темпів росту обороту роздрібною торгівлі в межах 8,1-9,5%.

На розвиток роздрібною торгівлі впливатиме прогнозоване Урядом уповільнення темпів зростання доходів населення України, яке матиме вплив і на динаміку доходів киян, а також збереження досить високих темпів зростання споживчих цін.

Індекс споживчих цін у 2020 році прогнозується 7,8%. Головними факторами, що зумовлюватимуть зростання цін, будуть підвищення адміністративно-регульованих тарифів, зокрема на послуги житлово-комунального господарства, і заробітних плат, що збільшуватиме виробничі витрати бізнесу та стимулюватиме споживчий попит.

Проте у 2022 році відбуватиметься поступове уповільнення інфляції до 5,8%, чому сприятимуть низька волатильність курсу гривні та помірні темпи зростання цін на імпортовані товари, зокрема енергоносії і продовольство.

Доходи населення

Попит стимулюватиме збільшення доходів громадян, зокрема, завдяки зростанню соціальних стандартів та приватним переказам з-за кордону.

Заробітна плата зростатиме швидше за інфляцію внаслідок поступового підвищення мінімальної заробітної плати впродовж 2020 - 2022 років. Також, прогнозується її вирівнювання за видами економічної діяльності в результаті відносного зменшення галузевих співвідношень для зайнятих у державному управлінні, фінансовій діяльності, операціями з нерухомим майном та їх зростання для зайнятих у промисловості, освіті,

охороні здоров'я і наданні послуг у сфері культури, відпочинку і спорту тощо.

У середньому в наступні три роки її щорічне зростання становитиме 11,5-20,3%. Передбачається, що середньомісячна номінальна зарплата підвищиться з 18 843 грн у 2020 році до 23 628 грн у 2022 році.

Продовження тенденції зростання обсягу фонду оплати праці в м. Києві обумовлюватиметься очікуваним ростом реального ВРП та збільшенням кількості працюючих у місті, а також концентрацією у м. Києві підприємств високооплачуваних видів діяльності (фінансові та банківські установи, IT-компанії, центральні органи влади, міжнародні організації тощо).

Ринок праці

У 2020-2022 роках прогнозується стабілізація та поступове збільшення кількості зайнятих економічною діяльністю у віці 15-70 років, зниження рівня безробіття у віці 15-70 років, визначеного за методологією Міжнародної організації праці, та вирівнювання показників стану ринку праці:

- рівень безробіття населення у віці 15-70 років (за методологією МОП) поступово знизиться з 6% у 2020 році до 5,6% у 2022 році;
- чисельність працівників у віці 15-70 років, зайнятих економічною діяльністю на кінець 2022 року становитиме 1 377,6 тис. осіб.

Створення робочих місць планується шляхом працевлаштування молоді, зростання взаємної зайнятості у сфері малого підприємництва (у сферах адміністративного та допоміжного обслуговування, громадського харчування, будівництва, торгівлі) та розвитку окремих точкових напрямків виробництва.

Інвестиційна діяльність

Головним завданням інвестиційної політики буде розвиток державно-приватного партнерства, активізація науково-технічної та інноваційної діяльності в інтересах розвитку національної економіки, спрямування

інвестиційних потоків у пріоритетні сектори (машинобудування, агропромислова переробка, інформаційні технології, будівництво, хіміко-фармацевтична галузь, військово-оборонний комплекс), створення та удосконалення функціонування територій пріоритетного розвитку.

Прогнозується активізація кредитної діяльності банківських установ та зниження ставок кредитування, зростання обсягів торгівлі, розширення внутрішнього та зовнішнього інвестиційного попиту, зниження витратності виробництва, уповільнення інфляційних процесів, зміцнення законодавчої бази та правового поля у сфері інвестиційної діяльності і, як наслідок, позитивної реакції бізнес-середовища (як вітчизняного, так і іноземного) тощо.

Так, за умови забезпечення темпів зростання на рівні 19,4% у 2020 році, 21,1% у 2021 році та 21,8% у 2022 році обсяги капітальних інвестицій прогноуються у сумі 285,8 млрд грн – у 2020 році, 340,4 млрд грн – у 2021 році та 407 млрд грн – у 2022 році.

Темпи зростання обсягів прямих іноземних інвестицій відносно попередніх років прогноуються невисокими: на рівні 2,2% у 2020 році, 4,2% - у 2021 році та 3,1% - у 2022 році, відповідно очікується зростання обсягів іноземного інвестування з 18 млрд дол. США у 2020 році до 19,3 млрд дол. США у 2022 році.

Зовнішньоекономічна діяльність

Експортні можливості економіки в 2020–2022 роках залежатимуть від врожайів зернових, а також відновлення зростання металургійного експорту. Водночас зростаючий внутрішній попит стимулює динаміку імпорту, що веде до збільшення дефіциту торгівлі товарами.

Обсяг експорту товарів протягом трьох наступних років зростатиме в середньому в межах 6,7-7,1% щорічно. У структурі експорту кардинальних зрушень не буде. Обсяги імпорту зростатимуть швидше - в межах 7,8-8,4% щорічно.

Основними ризиками, пов'язаними з динамікою світової економіки та зовнішнього попиту на продукцію, що експортується з м. Києва, є наступні:

- уповільнення динаміки світової економіки та економіки ЄС, що може посилити волатильність цін на світових товарних ринках та зменшити попит на експортовану з м. Києва продукцію;

- вірогідне уповільнення економіки Китаю стримуватиме зростання країн Азії і матиме негативні наслідки для динаміки попиту на глобальних ринках ресурсів;

- зниження цінової конкурентоспроможності експортної продукції м. Києва, що пов'язані з вірогідністю розв'язання «курскових та тарифних воєн» між найбільшими економіками світу (вірогідна девальвація валюти найбільших зовнішньоторговельних партнерів України до долара США знижуватиме цінові конкурентні переваги київських підприємств як на зовнішньому так і на внутрішньому ринках).

Основні прогностичні показники соціально-економічного розвитку м. Києва

Показники	Одиниця виміру	2018 рік (звіт)	2019 рік (оцінюване)	2020 (прогноз)	2021 (прогноз)	2022 (прогноз)
Валовий регіональний продукт (у фактичних цінах)	млрд грн	832,7 ¹	944,2 ²	1065,1	1196,5	1342,5
Реальний валовий регіональний продукт (у цінах попереднього року)	%	102,9 ¹	103,8	104,5	105,2	105,7
Індекс промислової продукції, % до попереднього року	%	98,1	99,5	100,1	101,1	101,6
Індекс споживчих цін, грулень до грудня попереднього року	%	108,8	108,7	107,8	106,5	105,8
Оборот роздрібно торгівлі	млн грн	177101,4	204922	239685	287644	340798
Темп зростання (зменшення) обороту роздрібно торгівлі, % до попереднього року	%	103,4	104,7	108,1	110,1	109,5
Кількість малих підприємств на 10 тис. осіб наявного населення	од.	298	311	316	317	318
Середньомісячна номінальна заробітна плата одного штатного працівника	грн	13542	15660	18843	21199	23628
Індекс реальної заробітної плати, % до попереднього року	%	110,2	104,9	110,5	105,0	104,2
Середньорічна чисельність наявного населення	тис. осіб	2942,7	2956,1	2972,7	2989,9	3007,9
Рівень безробіття населення у віці 15-70 років (за методологією МОП), % до економічно активного населення відповідного віку	%	6,2	6,0	5,7	5,7	5,6
Кількість працівників у віці 15-70 років, зайнятих економічною діяльністю	тис. осіб	1368,6	1376,8	1377,0	1377,7	1378,5
Обсяг капітальних інвестицій	млн грн	200308,3	239600	285815	340354	406963
Темп зростання (зменшення) обсягу капітальних інвестицій, % до попереднього року	%	130,6	117,9	119,4	121,1	121,8
Обсяг прямих іноземних інвестицій, всього нарастаючим підсумком на кінець року	млн дол. США	16910,2	18402,1	19322,2	20346,3	21526,4
Темп зростання (зменшення) обсягу прямих іноземних інвестицій, % до початку року	%	103,5	104,2	105,0	105,3	105,1
Обсяг експорту товарів	млн дол. США	10248,8	10946	11723	12512	13401
Темп зростання (зменшення) обсягу експорту товарів, % до попереднього року	%	105,2	106,8	107,1	106,7	107,1
Обсяг імпорту товарів	млн дол. США	23516,8	25398	27532	29679	32053
Темп зростання (зменшення) обсягу імпорту товарів, % до попереднього року	%	118,5	108,0	108,4	107,8	108,0

¹ Дані за 2017 рік.

² Оцінювані дані.

³ Попередні дані.

Основні цілі, які будуть реалізовуватися в 2020 – 2022 роках:

покращення добробуту та якості життя населення міста, забезпечення розвитку міської інфраструктури;

зміцнення фінансової основи шляхом розроблення узгоджених та реалістичних прогнозів доходів до бюджету для забезпечення фінансової стабільності з метою фінансування життєзабезпечуючих сфер міста та пріоритетних напрямів соціально-економічного розвитку;

залучення громадськості в бюджетному процесі з метою покращення розуміння існуючих бюджетних обмежень для органів влади та підвищення рівня довіри до місцевої влади, знаходження нетрадиційних шляхів для вирішення проблем, а також економічно ефективних шляхів надання послуг;

забезпечення сталого розвитку міста через ефективне використання ресурсів з урахуванням інтересів майбутніх поколінь.

Очікувані результати

та можливі ризики невиконання прогнозних показників

Прогнозом бюджету міста Києва на 2020 – 2022 роки очікуються наступні результати:

поліпшення адміністрування місцевих податків і зборів та забезпечення позитивної динаміки їх надходжень;

зміцнення фінансової спроможності бюджету м. Києва;

спрощення процесу управління бюджетними коштами;

визначення і дотримання чітких пріоритетів у сфері видатків бюджету м. Києва з метою підвищення стандартів життя і рівня добробуту громадян;

підвищення ефективності та прозорості використання бюджетних ресурсів з урахуванням принципу гендерної рівності;

удосконалення системи результативних показників у рамках застосування програмно-цільового методу під час складання та виконання бюджету м. Києва з метою підвищення якості надання послуг у відповідних сферах;

підвищення відповідальності головних розпорядників бюджетних коштів за ефективне та раціональне використання бюджетних коштів, посилення бюджетної дисципліни та контролю за витратами бюджету.

Основні показники бюджету м. Києва на 2019 - 2022 роки

(грн)

Показник	2019 рік ¹	2020 рік ²	2021 рік ²	2022 рік ²
Загальний фонд				
Доходи (з трансфертами) ³	55 895 092 594	52 767 257 900	56 710 367 800	60 468 067 800
Видатки (з трансфертами) ³	42 133 617 238	38 259 815 030	40 899 106 762	43 637 704 958
Кредитування усього, у тому числі:	-11 177 300	-64 917 200	1 537 600	2 406 900
- надання кредитів з бюджету	2 500 000	2 500 000	2 500 000	2 500 000
- повернення кредитів до бюджету	-13 677 300	-67 417 200	-962 400	-93 100
Фінансування (дефіцит "-" / профіцит "+")	13 772 652 656	14 572 360 070	15 809 723 438	16 827 955 942
Спеціальний фонд				
Доходи (з трансфертами) ³	4 332 532 292	5 158 927 000	5 024 153 000	5 065 453 000
Видатки (з трансфертами) ³	19 969 209 539	19 731 289 870	18 900 679 238	19 960 211 742
Кредитування усього, у тому числі:	249 800	-2 800	-2 800	-2 800
- надання кредитів з бюджету	1 000 000	1 000 000	1 000 000	1 000 000
- повернення кредитів до бюджету	-750 200	-1 002 800	-1 002 800	-1 002 800
Фінансування (дефіцит "-" / профіцит "+"), у тому числі:	-15 636 927 047	-14 572 360 070	-15 809 723 438	-16 827 955 942
- погашення місцевого боргу	0	0	1 933 200 000	1 933 200 000
Разом				
Доходи (з трансфертами) ³	60 227 624 886	57 926 184 900	61 734 520 800	65 533 520 800
Видатки (з трансфертами) ³	62 102 826 777	57 991 104 900	59 799 786 000	63 597 916 700
Кредитування усього, у тому числі:	-10 927 500	-64 920 000	1 534 800	2 404 100
- надання кредитів з бюджету	3 500 000	3 500 000	3 500 000	3 500 000
- повернення кредитів до бюджету	-14 427 500	-68 420 000	-1 965 200	-1 095 900
Фінансування (дефіцит "-" / профіцит "+"), у тому числі:	-1 864 274 391	0	1 933 200 000	1 933 200 000
- погашення місцевого боргу	0	0	1 933 200 000	1 933 200 000

¹ - показники, визначені в рішенні про місцевий бюджет на 2019 рік, з урахуванням внесених змін до нього;

² - показники, визначені в проекті рішення про прогноз місцевого бюджету на 2020-2022 роки;

³ - трансферти з державного бюджету на 2020-2022 роки в обсягах, визначених проектом Закону України «Про Державний бюджет України на 2020 рік».

Дохідна спроможність бюджету м. Києва

Прогноз доходів бюджету м. Києва на 2020 - 2022 роки розроблено з урахуванням заходів, спрямованих на реалізацію бюджетно-податкової політики, впровадження економічних реформ з метою встановлення сприятливих умов для ведення бізнесу, оптимізацію інвестиційних процесів шляхом створення умов взаємодії інвесторів з містом, посилення позитивних тенденцій в усіх сферах міської економіки на основі норм чинного Податкового і Бюджетного кодексів України та інших законодавчих актів із врахуванням подальшої децентралізації.

Пріоритетними завданнями податкової політики на середньострокову перспективу, спрямованими на подальше економічне зростання, є:

розширення бази оподаткування;

забезпечення стабільності податкової системи, спрямованої на підвищення ефективності податкового адміністрування, в тому числі місцевих податків і зборів;

мінімізація можливостей для зловживань.

Це може бути досягнуто, в тому числі в результаті запровадження податкового контролю за відповідністю доходів і витрат громадян; заходів, спрямованих на легалізацію виплати заробітної плати; подальше зниження податкового навантаження на заробітну плату з метою збільшення її розміру, в тому числі шляхом попередження випадків її свідомого заниження роботодавцями, надання податкової соціальної пільги.

Прогноз надходжень з податку на доходи фізичних осіб розраховано відповідно до єдиної ставки (18%) оподаткування доходів фізичних осіб (крім доходів у вигляді дивідендів по акціях та корпоративних правах, нарахованих резидентами-платниками податку на прибуток підприємств, які оподатковуються за ставкою 5%), сталого підвищення мінімальної заробітної плати та прожиткового мінімуму, подальшого зростання середньомісячної заробітної плати найманих працівників бюджетної сфери та приватного сектору шляхами збільшення продуктивності праці й за рахунок легалізації

виплати заробітної плати та скорочення безробіття, зниження податкового навантаження на громадян, за рахунок надання податкової соціальної пільги, зокрема, податкової знижки на суму коштів, сплачених одним з батьків дитини – платником податку за послугу «муніципальна няня».

Прогноз обсягу надходжень з податку на прибуток підприємств до бюджету м. Києва у 2020 - 2022 роках розраховано відповідно до положень Податкового кодексу України, враховуючи позитивну динаміку декларування та сплати податку на прибуток у 2018-2019 роках, та такі особливості:

збільшення прибутку прибуткових підприємств;

нестабільність курсу національної валюти;

терміни подання податкової звітності та сплати податку на прибуток підприємств за підсумками кварталу;

звернення платників до податкових органів з приводу повернення надміру сплачених коштів з податку на прибуток.

Розрахунок прогнозованої суми земельного податку та орендної плати за земельні ділянки державної і комунальної власності на 2020-2022 роки проведено за підсумками фактичних надходжень за попередні роки, зміни обсягів укладених договорів оренди та враховуючи таблицю 2.1 додатка 3 до рішення Київської міської ради від 03 липня 2014 року № 23/23 «Про затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земель міста Києва», якою визначені локальні коефіцієнти на місцезнаходження земельної ділянки в межах економіко-планувальної зони та які застосовуються при розрахунку нормативної грошової оцінки земельних ділянок.

З метою створення єдиного механізму справляння плати за землю для фізичних та юридичних осіб ставки (у відсотках від нормативно-грошової оцінки землі) визначаються в залежності від функціонального призначення земельної ділянки відповідно до Класифікації видів цільового призначення

земель, затвердженої наказом Державного комітету України із земельних ресурсів від 23 липня 2010 року № 548.

При обчисленні плати за землю враховано норми Положення про плату за землю в місті Києві, затверджені рішенням Київської міської ради від 23 червня 2011 року № 242/5629 «Про встановлення місцевих податків і зборів у м. Києві». По місту Києву розмір ставок у відсотковому розмірі становить від 0,010 до 1,000.

Прогнозний обсяг єдиного податку на 2020 - 2022 роки розраховано з урахуванням положень Податкового кодексу України (за даними органів Державної фіскальної служби у м. Києві), фактичних надходжень, щорічним збільшенням кількості платників податку, а також збільшенням з початку року ставки для платників єдиного податку першої та другої груп, у зв'язку із зростанням мінімальної заробітної плати та прожиткового мінімуму для працездатних осіб.

Станом на 01.01.2018 у м. Києві на обліку перебувало 157 304 осіб – підприємців платників єдиного податку. У порівнянні з минулим роком загальна кількість платників єдиного податку збільшилась на 17 058 платників, або на 12,2%. Станом на 01.07.2019 – 182 267 ФОП, в порівнянні з початком року більше на 8 312 платників, або 4,8 %.

Кількість платників єдиного податку до бюджету м. Києва

(одиниць)

Показники	Станом на 01.01.2017	Станом на 01.01.2018	Станом на 01.01.2019	Станом на 01.07.2019	Відхилення 01.07.2019 року до 01.01.2018 року	
					(+/-)	(%)
Всього платників єдиного податку, у т. ч.	140 246	157 304	173 955	182 267	24 963	115,9
юридичних осіб	23 028	25 022	27 424	28 239	3 217	112,9
фізичних осіб	117 218	132 282	146 531	154 028	21 746	116,4

Одне з джерел бюджету розвитку – це надходження від продажу землі, які складаються з надходжень від продажу земельних ділянок, на яких розташовані об'єкти нерухомого майна юридичних (фізичних) осіб, та продажу вільних земельних ділянок на земельних торгах (аукціонах).

Збільшення надходжень від реалізації земельних ділянок на земельних торгах (аукціонах) планується за рахунок збільшення кількості підготовлених до продажу лотів – земельних ділянок чи прав оренди на них. Збільшення кількості лотів можливо за умови замовлення та розробки проектів детальних планів території на вільних земельних ділянках, на яких можливо реалізувати інвестиційно привабливі об'єкти містобудування.

За прогнозними показниками надходжень до бюджету м. Києва від відчуження комунального майна територіальної громади м. Києва планується зниження надходжень, яке пояснюється загальними тенденціями на ринку нерухомості – зниженням та/або відсутністю попиту на об'єкти приватизації, що пов'язано із неліквідністю об'єктів приватизації на сьогоднішній день, а саме вкрай низькими якістьми технічного стану об'єктів, місцем розташування, поверховості (в сфері управління райдержадміністрацій від 70 до 80 % складають нежилі приміщення розташовані в підвальних поверхах), відсоткового співвідношення площ основних приміщень до загальної площі, забезпеченням інженерно-технічними комунікаціями, технічними характеристиками, що в свою чергу впливає на їх споживчі якості, а відповідно і на остаточну ціну продажу.

Загальна сума надходжень дивідендів до бюджету м. Києва залежить від результатів фінансово-господарської діяльності господарських товариств та рішень, прийнятих загальними зборами акціонерів.

Доходи бюджету міста Києва на 2019 - 2022 роки

(грн)

Показник	2019 рік ¹	2020 рік ²	2021 рік ²	2022 рік ²
Податкові надходження	42 762 082 428	46 948 063 100	50 888 503 000	54 642 503 000
<i>Податки на доходи, податки на прибуток, податки на збільшення ринкової вартості</i>	<i>27 540 029 928</i>	<i>31 496 211 100</i>	<i>35 012 100 000</i>	<i>38 493 100 000</i>
Податок та збір на доходи фізичних осіб	22 813 137 100	26 454 211 100	29 809 100 000	33 124 800 000
Податок на прибуток підприємств	4 726 892 828	5 042 000 000	5 203 000 000	5 368 300 000
Регіональна плата та плата за використання інших природних ресурсів	48 511 500	43 110 000	43 110 000	43 110 000
Внутрішні податки на товари та послуги	1 845 387 400	1 110 000 000	1 110 000 000	1 110 000 000
<i>Місцеві податки</i>	<i>13 285 353 600</i>	<i>14 268 389 000</i>	<i>14 692 940 000</i>	<i>14 965 940 000</i>
<i>Податок на майно</i>	<i>6 947 907 600</i>	<i>7 213 340 000</i>	<i>7 323 340 000</i>	<i>7 363 340 000</i>
<i>Туристичний збір</i>	<i>48 918 200</i>	<i>55 049 000</i>	<i>61 600 000</i>	<i>61 600 000</i>
<i>Єдиний податок</i>	<i>6 240 186 700</i>	<i>7 000 000 000</i>	<i>7 308 000 000</i>	<i>7 541 000 000</i>
Екологічний податок	42 800 000	30 353 000	30 353 000	30 353 000
Неподаткові надходження	2 281 980 906	2 645 702 300	2 393 235 000	2 496 935 000
Доходи від власності та підприємницької діяльності	49 183 892	41 735 000	41 735 000	42 635 000
Частина чистого прибутку (доходу) державних або комунальних унітарних підприємств та їх об'єднань, що вилучається до відповідного бюджету, та дивіденди (дохід), нараховані на акції (частки) господарських товариств, у статутних капіталах яких є державна або комунальна власність	25 000 000	25 000 000	25 000 000	25 000 000
Інші надходження	22 536 300	16 735 000	16 735 000	17 635 000
Адміністративні збори та платежі, доходи від некомерційної господарської діяльності	644 879 800	644 590 000	646 700 000	649 500 000
Плата за надання адміністративних послуг	517 700 000	518 190 000	519 800 000	522 100 000
Надходження від орендної плати за користування цілісним майновим комплексом та іншим майном, що перебуває в комунальній власності	89 900 000	89 900 000	89 900 000	89 900 000

Показник	2019 рік ¹	2020 рік ²	2021 рік ²	2022 рік ²
Державне мито	37 279 800	36 500 000	37 000 000	37 500 000
Інші неподаткові надходження	546 937 814	454 700 000	4 800 000	4 800 000
Надходження коштів пайової участі у розвитку інфраструктури населеного пункту	520 000 000	450 000 000		
Власні надходження бюджетних установ	1 040 979 400	1 504 677 300	1 700 000 000	1 800 000 000
Доходи від операцій з капіталом	879 235 000	416 000 000	461 460 000	351 460 000
Надходження від продажу основного капіталу	332 250 000	86 000 000	101 460 000	81 460 000
Кошти від реалізації скарбів, майна, одержаного державою або територіальною громадою в порядку спадкування чи дарування, безхазяйного майна, знахідок, а також валютних цінностей і грошових коштів, власники яких невідомі	2 250 000	1 000 000	1 460 000	1 460 000
Кошти від відчуження майна, що належить Автономній Республіці Крим та майна, що перебуває в комунальній власності	330 000 000	85 000 000	100 000 000	80 000 000
Кошти від продажу землі і нематеріальних активів	546 985 000	330 000 000	360 000 000	270 000 000
Цільові фонди	354 000 000	513 000 000	513 000 000	513 000 000
Цільові фонди, утворені Верховною Радою Автономної Республіки Крим, органами місцевого самоврядування та місцевими органами виконавчої влади	354 000 000	513 000 000	513 000 000	513 000 000
Усього доходів	46 277 298 334	50 522 765 400	54 256 198 000	58 003 898 000
Офіційні трансферти ³	13 950 326 552	7 403 419 500	7 478 322 800	7 529 622 800
РАЗОМ ДОХОДІВ	60 227 624 886	57 926 184 900	61 734 520 800	65 533 520 800

¹ - показники, визначені в рішенні про місцевий бюджет на 2019 рік, з урахуванням внесених змін до нього;

² - показники, визначені в проекті рішення про прогноз місцевого бюджету на 2020-2022 роки;

³ - з урахуванням показників, визначених проектом Закону України «Про Державний бюджет України на 2020 рік»

Фінансове забезпечення пріоритетних напрямів розвитку

Державне управління

До складу виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) входять 30 структурних підрозділів із загальною чисельністю працівників 2 270 од., в т. ч. Департамент (Центр) надання адміністративних послуг з чисельністю 129 штатні одиниці.

Загальна чисельність працівників районних в місті Києві державних адміністрацій становить 3 815 од., в т. ч. 440 од. чисельність працівників Управлінь (Центрів) надання адміністративних послуг.

Райони	Чисельність РДА	в т. ч. ЦНАП	Наявне населення станом на 01.06.19
Голосіївський	352	40	253075
Дарницький	378	48	344964
Деснянський	426	47	369306
Дніпровський	421	44	358023
Оболонський	372	41	319551
Печерський	338	37	161721
Подільський	326	41	206277
Святошинський	394	50	342338
Солом'янський	406	48	376463
Шевченківський	402	44	221461
ВСЬОГО	3815	440	2953179

Пріоритетним завданням є повноцінне забезпечення функціонування виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) та районних в місті Києві державних адміністрацій, якісне виконання повноважень визначених Конституцією та законами України.

У 2020-2022 роках передбачається здійснити такі заходи:

забезпечення принципу прозорості у своїй діяльності;
створення сучасної та розгалуженої системи центрів надання адміністративних послуг європейського зразка (територіальні підрозділи, модернізація існуючих, формування і просування єдиного бренду);
створення комплексної системи електронного урядування;
продовження проекту громадського бюджету м. Києва, направлено на залучення мешканців м. Києва до участі у бюджетному процесі.

Основними результатами, яких планується досягти, є:

забезпечення якісного, максимально зручного та комфортного обслуговування громадян;
організація надання адміністративних послуг у найкоротший строк та за мінімальної кількості відвідувань суб'єктів звернень;
розширення переліку надання адміністративних послуг;
поліпшення управління комунальною власністю територіальної громади м. Києва шляхом оптимізації структури комунальної власності та підвищення ефективності використання майна.

Освіта

Пріоритетними напрямками розвитку освіти Києва є відновлення непрацюючих закладів дошкільної освіти, підтримка розвитку альтернативних форм освіти (у т.ч. приватних навчальних закладів), трансформація мережі інтернатних закладів, розвиток спеціальних та інклюзивних класів загальноосвітніх навчальних закладів, підтримка діяльності позашкільних навчальних закладів, як центрів виховної роботи та поширення неформальної освіти, створення новітніх центрів професійно-технічної освіти для забезпечення потреб ринку праці, реконструкція та капітальний ремонт закладів освіти, підвищення ефективності функціонування навчальних закладів за рахунок впровадження ІКТ, підвищення рівня заробітної плати та введення систем мотивації працівників, реалізація концепції реформування загальної середньої освіти «Нова українська школа».

У м. Києві сформовано мережу закладів дошкільної освіти (563 заклади, з них 534 комунальних), загальної середньої (505 закладів, з них 428 комунальних), позашкільної (40 заклад комунальної власності), мистецької (56 мистецьких шкіл), професійної (професійно-технічної) (24 заклади), фахової передвищої та вищої освіти (21 заклад, з них 9 закладів I - IV рівнів акредитації комунальної форми власності), що забезпечує потреби столиці.

У дошкільних закладах виховується близько 113 тисяч дітей дошкільного віку. Поряд з цим, потребують влаштування у дитячі садки понад 11 тисяч дітей віком від 1 до 6 (7) років. Електронний запис дітей до дошкільних закладів дав змогу зменшити чергу до закладів міста у 3 рази за останні два роки.

У 2020 році у м. Києві продовжуватиметься особливий порядок здійснення видатків на дошкільну освіту на основі базового фінансового нормативу бюджетної забезпеченості (за принципом «гроші ходять за дитиною»).

Якщо кількість учнів в Україні має тенденцію до зменшення, то кількість учнів у закладах загальної середньої освіти Києва щорічно збільшується. Так, упродовж останніх трьох років кількість школярів збільшилася майже на 21 тисячу, що становить 8 % їх загальної кількості. Щорічно збільшується і кількість першокласників. Середня наповнюваність класів щорічно зростає. У 2016/2017 навчальному році середня наповнюваність класів по м. Києву становила 27,6 учнів, у 2018/2019 - 27,8 учнів. Мережа закладів загальної середньої освіти м. Києва в цілому задовольняє освітні потреби мешканців столиці. Разом з тим, існує проблема щодо забезпечення територіальної доступності до закладів загальної середньої освіти в місцях інтенсивної забудови житлового сектора.

Мережа інтернатних закладів для дітей з особливими освітніми потребами зменшилася на 7 % (з 24 закладів освіти до 20). Натомість у 3 рази збільшилася мережа закладів освіти з інклюзивними та спеціальними

класами та, відповідно, кількість учнів у них збільшилася більше ніж на третину.

Позашкільною освітою в м. Києві охоплено близько 77 тисяч вихованців (27% загальної кількості учнів міста Києва), які відвідують майже 5 000 гуртків. У закладах позашкільної освіти на постійній основі працює понад 2 500 педагогічних працівників.

Останнім часом відслідковується позитивна динаміка в зацікавленості населення у здобутті мистецької освіти - контингент мистецьких шкіл міста Києва становить 23 316 осіб.

Головним завданням закладів професійної (професійно-технічної) освіти є забезпечення ринку праці необхідними кадрами за умови приведення мережі навчальних закладів та переліку професій у відповідність до потреб сучасної економіки міста. Кількість закладів професійної (професійно-технічної) освіти столиці протягом останніх років поступово скорочується, загальний контингент учнів щорічно зменшується, з 16,1 тис. осіб в 2016 році до – 12,3 тис. осіб в 2019 році. Оптимізація мережі та створення нових типів закладів професійної освіти наразі є актуальною.

У закладах вищої освіти, коледжах та технікумах, які фінансуються з бюджету м. Києва, навчається 13 245 осіб, у тому числі у коледжах, технікумах – 10 157 осіб, у закладах вищої освіти III - IV рівнів акредитації – 3 088 особи.

Актуальним є питання визначення середньострокового прогнозу потреби у фахівцях, робітничих, наукових і науково-педагогічних кадрах на ринку праці міста Києва з метою формування регіонального замовлення за кошти бюджету міста Києва та оплата вищим навчальним закладам I - II рівнів акредитації, професійно-технічним навчальним закладам послуг з підготовки фахівців, науково-педагогічних та робітничих кадрів на підставі укладених договорів.

Під час визначення обсягу видатків у розрізі головних розпорядників бюджетних коштів враховувано такі підходи:

обсяг освітньої субвенції розраховано на основі формули, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 27 грудня 2017 року № 1088, виходячи з розрахункової кількості ставок педагогічних працівників, визначеної на підставі навчального навантаження та нормативної наповнюваності класів, а також середньої заробітної плати вчителя;

обсяг субвенції на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами розподілений відповідно до порядку та умов надання субвенції з державного бюджету, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 14 лютого 2017 року № 88;

обсяг видатків на дошкільну освіту розраховано за формульним підходом, відповідно до рішення Київської міської ради від 13 вересня 2018 року № 1369/5433 «Про затвердження Порядку здійснення видатків на дошкільну освіту у місті Києві на основі базового фінансового нормативу бюджетної забезпеченості», з розрахунку базового фінансового нормативу бюджетної забезпеченості на одну дитину 3 050 грн в місяць;

обсяг видатків на оплату праці з нарахуваннями розраховано відповідно до нових розмірів мінімальної заробітної плати з 1 січня 2020 року 4 723 грн, посадового окладу працівника I тарифного розряду Єдиної тарифної сітки 2 102 грн; в загальному обсязі враховано видатки на зростання соціальних стандартів та контингенту дітей та учнів.

Охорона здоров'я

У 2020 році розпочинається наступний етап трансформації системи охорони здоров'я в Україні – запровадження гарантованого державного пакету медичних послуг.

Планується нова модель фінансування системи охорони здоров'я, яка передбачає перехід від утримання мережі державних та комунальних закладів охорони здоров'я (утримання будівель, ліжок, персоналу незалежно від кількості та якості наданих ними медичних послуг населенню) до оплати реальних результатів діяльності цих закладів – фактично наданих пацієнтам медичних послуг.

Здійснення з державного бюджету видатків на оплату медичних послуг комунальним закладам охорони за договорами з Національною службою здоров'я щодо медичного обслуговування населення в рамках програми медичних гарантій відповідно до Закону України «Про державні фінансові гарантії медичного обслуговування населення» планується з 01 квітня 2020 року.

Відповідно до проєкту Закону України «Про Державний бюджет України на 2020 рік» медична субвенція передбачена на I квартал 2020 року. У загальному обсязі медичної субвенції враховано цільові видатки на лікування хворих на цукровий і нецукровий діабет, на лікування хворих на хронічну ниркову недостатність методом гемодіалізу та на виплату щомісячної допомоги ВІЛ-інфікованим дітям.

Крім того, з метою підтримки комунальних закладів системи охорони здоров'я, які не надають медичних послуг за програмою медичних гарантій, передбачено надання з 01 квітня 2020 року нової субвенції з державного бюджету на здійснення підтримки окремих закладів та заходів у системі охорони здоров'я (проєктом Закону України «Про Державний бюджет України на 2020 рік» обсяги зазначеної субвенції не розподілені за адміністративно-територіальними одиницями).

У місті Києві діє розвинена мережа закладів охорони здоров'я, яка налічує 143 заклади, із яких 47 – комунальні некомерційні підприємства. Для отримання можливості заключити договори з Національною службою здоров'я України 69 закладів охорони здоров'я також будуть реорганізовані у комунальні некомерційні підприємства. Проєктом змін до Бюджетного кодексу України визначено заклади та заходи у системі охорони здоров'я, що залишаються на фінансуванні з місцевого бюджету. Таких закладів у м. Києві - 27.

Відповідно до Бюджетного кодексу України з 2020 року із бюджету м. Києва передбачається співфінансування оплати медичних послуг, що будуть надаватись в рамках програми державних гарантій медичного

обслуговування населення, для покриття вартості комунальних послуг та енергоносіїв, місцеві програми розвитку та підтримки комунальних закладів охорони здоров'я.

Система надання екстреної медичної допомоги з 2020 року розпочне трансформуватися відповідно до сучасних норм та практик. Реформування екстреної медичної допомоги розраховане до 2022 року.

Основними напрямками у галузі «Охорона здоров'я» на 2020-2022 рр. є:

розвиток вторинної та третинної допомоги населенню;

впровадження нових механізмів фінансування на основі медичних послуг та гарантованого переліку медичних послуг;

у 2020 році актуальним залишається питання завершення впровадження електронної системи охорони здоров'я, яка має на меті переведення усіх документів та процесів у сфері охорони здоров'я з паперового формату в електронний, при цьому створюючи єдині реєстри закладів, лікарів, пацієнтів, ліків.

забезпечення закладів охорони здоров'я міста необхідним медичним обладнанням;

проведення капітального ремонту приміщень медичних закладів для встановлення високотехнологічного медичного обладнання;

проведення капітального ремонту та реконструкції будівель медичних закладів з метою енергоефективності та енергозбереження.

Соціальний захист та соціальне забезпечення

Основними напрямками підвищення соціальної захищеності мешканців визначено:

посилення адресності надання соціальної допомоги;

забезпечення надання комплексної соціальної підтримки учасникам АТО/ООС, членам їх сімей та членам сімей загиблих (померлих) киян, які брали участь в АТО/ООС;

розширення спектру надання соціальних послуг;

впровадження та розвиток соціального замовлення;

запобігання соціальному сирітству, впровадження інноваційних форм і методів роботи з дітьми «кризових» категорій та нових форм сімейного виховання;

створення безбар'єрного міського середовища, якісного громадського простору, який надає рівні можливості всім групам населення.

Надання різноманітних соціальних послуг киянам, які опинилися у скрутному становищі та потребують сторонньої допомоги, у м. Києві здійснюють 44 установи соціального захисту та соціального забезпечення, які щоденно надають послуги майже 55,0 тис. киян.

8 будинків-інтернатів та 11 територіальних центрів соціального обслуговування продовжать надання послуг з догляду особам з числа престарілих, психічнохворих та осіб з інвалідністю. Діяльність 10 центрів сім'ї (по роботі з жінками) направлено перед усім на забезпечення гендерної рівності, подолання такого явища як насильство в сім'ї. Надання цілого спектру соціальних та реабілітаційних послуг дітям-сиротам, дітям з інвалідністю продовжать здійснювати 4 установи, 26 дитячих будинків сімейного типу.

В середньостроковій перспективі основним завданням щодо покращення надання послуг установами соціального захисту є продовження реформування системи інституційного догляду в Святошинському дитячому будинку-інтернаті та виховання дітей, відкриття відділення тимчасового цілодобового перебування для дітей з інвалідністю, впровадження концепції розвитку Київського пансіонату ветеранів праці з очікуваним результатом надання нових соціальних послуг, таких як «відпочинок сім'ї» (послуга тимчасового догляду) тощо, відкриття при територіальних центрах соціального обслуговування денних відділень.

Загальна кількість киян, які будуть отримувати пільги, допомогу або соціальні послуги, складе біля 800,0 тис. осіб.

Дієвим механізмом підтримки малозахисчених киян є міські цільові програми соціального захисту, в межах яких реалізуються власні повноваження щодо додаткових до державних гарантій соціального захисту.

Основними заходами програм є:

комплекс заходів щодо посилення соціального захисту киян-учасників антитерористичної операції (АТО), членів їх сімей, а також членів сімей загиблих (померлих) учасників АТО та Героїв Небесної Сотні;

надання різних видів матеріальної допомоги малозахисченим верствам киян, в т. ч. з 2019 року започатковано підтримку сімей, які виховують дитину з інвалідністю;

оздоровлення ветеранів війни та праці, дітей війни та осіб, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, дітей з інвалідністю;

забезпечення осіб з інвалідністю, осіб похилого віку технічними та іншими засобами реабілітації, а також засобами гігієни;

забезпечення безоплатного проїзду окремих категорій киян;

програми по роботі з дітьми «кризових» категорій;

забезпечення надання додаткових соціальних послуг шляхом здійснення соціального замовлення або надання фінансової підтримки громадським організаціям для реалізації соціальних проектів.

Соціальні програми у галузі сім'ї, дітей та молоді

В м. Києві проживає близько 870 тис. молодих людей, що становить 30 % усього населення столиці. Молодіжна політика столиці значною мірою реалізується через саму молодь, молодіжний рух, молодіжні організації та об'єднання.

Одними з пріоритетних напрямків по галузі є надання фінансової підтримки молодіжним громадським організаціям на конкурсній основі на здійснення окремих значущих для молоді проектів.

Наданням 331,0 тис. соціальних послуг для близько 19,5 тис. осіб сім'ям, дітям та молоді, які перебувають у складних життєвих обставинах, потребують сторонньої допомоги займаються центри соціальних служб для

сім'ї, дітей та молоді. Мережа центрів складається з Київського міського центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді та 10 районних центрів соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді.

Важливим є проведення близько 100 заходів щодо корекційної роботи з особами, що вчинили насильство в сім'ї та заходів щодо формування сімейних цінностей для підтримки соціального становлення та розвитку сім'ї, дітей та молоді та охоплення ними близько 56,1 тис. учасників. Проведення близько 300 освітньо-виховних, інформаційних, культурологічних, національно-патріотичних, експертно-аналітичних програм і заходів та охоплення ними близько 270,6 тис. осіб.

Організація гурткової роботи та сприяння розвитку індивідуальної і колективної творчості дітей та молоді здійснюється через мережу клубів підлітків за місцем проживання (155 клубів в яких організовано навчання близько 16,6 тис. дітей).

Щорічно передбачаються виплати 100 премій Київського міського голови за особливі досягнення молоді у розбудові столиці України – міста-героя Києва та премії Київського міського голови самотнім батькам і самотнім матерям, які самі виховують дітей.

Особливо актуальним є питання забезпечення реалізації прав близько 11,0 тис. дітей на оздоровлення та відпочинок. Крім того, на базі комунальних дитячих закладів «Зміна» та «Зачарована долина» щорічно оздоровлюється близько 1,6 тис. дітей.

Під час визначення обсягу видатків на 2020 рік та його розподілу по головних розпорядниках бюджетних коштів по галузі «Соціальні програми у галузі сім'ї, дітей та молоді» враховано такі підходи:

видатки на оплату праці з нарахуваннями визначені з урахуванням нових розмірів мінімальної заробітної плати з 1 січня 2020 року - 4 723 грн, посадового окладу працівника 1 тарифного розряду Єдиної тарифної сітки – 2 102 грн;

видатки на комунальні послуги та енергоносії із застосуванням індексу цін виробників згідно з основними макропоказниками економічного і соціального розвитку України у 2020-2022 роках;

видатки на реалізацію національно-патріотичних, освітньо-виховних, інформаційних заходів, надання соціальних послуг сім'ям, дітям та молоді, організацію гурткової роботи яка здійснюється через мережу клубів підлітків за місцем проживання розподілені з урахуванням наявного населення м. Києва та контингенту дітей;

інші поточні та капітальні видатки розподілені з урахуванням наявного населення м. Києва, контингенту дітей та установ і організацій молодіжної політики.

Культура і мистецтво

Пріоритетними напрямками розвитку столичної культури є:

збереження і розвиток 237 культурно-мистецьких та культурно-просвітницьких закладів, оновлення їх інфраструктури та змісту відповідно до вимог часу, розширення їх послуг за умови дотримання цінової доступності та підвищенні якості;

впровадження автоматизованих систем обліку музейних експонатів, покращення умов зберігання, оцифрування найбільш цінних пам'яток;

модернізація бібліотек шляхом їх інформатизації, формування єдиної електронної бібліотеки, створення культурно-інформаційних центрів;

проведення великих культурних подій, акцій, форумів, конкурсів, виставок та інших заходів (в тому числі із залученням приватного сектору), спрямованих на задоволення духовних потреб населення і гостей міста, покращення туристичної привабливості столиці та сприяння успішній інтеграції української культури в європейський і світовий культурний простір;

підтримка розвитку етнічної, культурної, мовної та релігійної самобутності, сприяння міжнаціональному та міжконфесійному діалогу.

До мережі культурно-просвітницьких закладів належать 139 бібліотечних установ, число читачів по яких складає 571,0 тис. осіб; 22 музейних заклади, які відвідує щороку понад 950,0 тис. осіб. В перспективі музеї і бібліотеки міста стануть відкритим універсальним простором, який об'єднує минуле, сучасне й майбутнє через виконання основних функцій за такими напрямками діяльності, як науково-дослідна, культурно-освітня діяльність, комплектування музейних і бібліотечних зібрань, експозиційна, фондова, видавнича, реставраційна, виставкова і пам'ятко-охоронна робота.

Для створення якісного мистецького продукту з бюджету міста здійснюється підтримка мережі мистецьких закладів, що складається з 30 театральних-концертних установ, які щороку відвідує більше 1 млн киян та гостей столиці.

З метою збереження та вдосконалення аматорського та клубного мистецтва в місті Києві функціонує Центр народної творчості та культурологічних досліджень, Європейський культурний центр «Краків», Центр художньої та технічної творчості «Печерськ» та районні будинки культури, які щороку відвідує майже 500 тис. осіб.

Щорічно зростає відвідуваність «музею живої природи» - Київського зоологічного парку, який налічує колекцію тварин біля 2000 од. Розпочато глобальну реконструкцію Київського зоопарку, впроваджуються зміни щодо інтер'єру вольєрів для тварин, здійснюється благоустрій території зоопарку з урахуванням досвіду провідних зоопарків України та світу.

У місті Києві створені умови і забезпечені можливості широкого доступу населення і гостей столиці до культурно-мистецьких заходів, державних та міських свят, в яких щорічно бере участь понад 4,5 млн. осіб.

Київ є мультинаціональним і мультикультурним містом, у якому проживають представники 135 національностей та функціонує 100 національно-культурних громад, що репрезентують собою 35 етнічних груп населення столиці.

Під час визначення обсягу видатків на 2020 рік та його розподілу за головними розпорядниками бюджетних коштів по галузі «Культура і мистецтво» враховано такі підходи:

видатки на оплату праці з нарахуваннями визначені з урахуванням нових розмірів мінімальної заробітної плати з 1 січня 2020 року - 4 723 грн, посадового окладу працівника I тарифного розряду Єдиної тарифної сітки – 2 102 грн та постанови Кабінету Міністрів України від 19 червня 2019 року № 612 «Про внесення змін у додаток 2 до постанови Кабінету Міністрів України від 30 серпня 2002 року № 1298» щодо збільшення розміру тарифних розрядів музейних працівників;

видатки на комунальні послуги та енергоносії розраховані із застосуванням індексу цін виробників згідно з основними макропоказниками економічного і соціального розвитку України у 2020-2022 роках;

інші поточні та капітальні видатки розподілені з урахуванням наявного населення, установ та площі їх приміщень.

Фізична культура і спорт

Одним із пріоритетних напрямків розвитку фізичної культури та спорту є забезпечення збереження, розвитку та різноманіття фізкультурно-спортивної мережі міста Києва.

Мережа установ та закладів фізичної культури і спорту міста Києва складається з 98 установ, а саме з 1 Київського міського центру фізичної культури і спорту інвалідів «Інваспорт», 62 дитячо-юнацьких спортивних шкіл, 28 дитячо-юнацьких спортивних шкіл, підпорядкованих громадським організаціям фізкультурно-спортивної спрямованості, 2 шкіл вищої спортивної майстерності, 2 спортивних споруд, 2 Центрів фізичного здоров'я населення «Спорт для всіх», 1 централізованої бухгалтерії

Важливе значення має розвиток спорту вищих досягнень. Щорічно на базі 2 шкіл вищої спортивної майстерності забезпечується підготовка близько 400 спортсменів високого класу, гідних виступати на Олімпійських,

Паралімпійських і Дефлімпійських іграх, чемпіонатах світу, Європи, України та міських змаганнях.

Особлива увага приділяється забезпеченню фізкультурно-оздоровчої діяльності та підтримці занять спортом людей з інвалідністю. Для занять фізичною культурою та спортом близько 1600 осіб з інвалідністю проводяться близько 100 змагань та заходів з фізкультурно-спортивної реабілітації осіб з інвалідністю.

Забезпечується підготовка та участь спортсменів у 1100 навчально-тренувальних зборах та змаганнях різного рівня з олімпійських, неолімпійських видів спорту сприяє досягненню результатів на Олімпійських, Паралімпійських і Дефлімпійських іграх, чемпіонатах світу, Європи, України та міських змаганнях. Залучення киян та аматорів спорту до проведення майже 5000 спортивно-масових заходів сприяє залученню населення різних верст до систематичних занять спортом.

Удосконалюється мотиваційна складова спортивного середовища, шляхом збільшення розмірів виплат винагород для 3500 провідних спортсменів-киян, переможців та призерів різних рівнів змагань та збільшення розмірів та кількості з 60 до 100 стипендій голови Київської міської державної адміністрації видатним спортсменам-киянам та їх тренерам.

Надання на конкурсних засадах фінансової підтримки організаціям фізкультурно-спортивної спрямованості за рахунок бюджетних коштів відповідно до розробленого Порядку сприятиме прозорості надання фінансової підтримки та створенню конкурсного відбору серед громадських організацій фізкультурно-спортивної спрямованості міста Києва.

На базі 90 дитячо-юнацьких спортивних шкіл займаються 31 886 вихованців, з них 8 934 складають дівчатка, або 28%. З метою визначення фізкультурно-оздоровчих та спортивних потреб населення, в тому числі дівчат та хлопців, проживаючого на відповідній території, пріоритетним напрямком є сприяння у відкритті нових дитячо-юнацьких спортивних шкіл,

пріоритетних відділень з певних видів спорту, філіалів, спортивних клубів для зменшення гендерних розривів, послаблення негативних та посилення позитивних тенденцій з точки зору забезпечення гендерних потреб.

Під час визначення обсягу видатків та його розподілу по головних розпорядниках бюджетних коштів враховано такі підходи:

оплату праці з нарахуваннями на неї відповідно до умов оплати праці з врахуванням мінімальної заробітної плати з 1 січня 2020 року 4 723 грн, посадового окладу працівника I тарифного розряду Єдиної тарифної сітки 2 102 грн та постанови Кабінету Міністрів України від 14 серпня 2019 р. № 755 «Деякі питання оплати праці працівників дитячо-юнацьких спортивних шкіл»;

видатки на комунальні послуги та енергоносії розраховані із застосуванням індексу цін виробників згідно з основними макропоказниками економічного і соціального розвитку України у 2020-2022 роках;

видатки на організацію та проведення навчально-тренувальних зборів та змагань різного рівня з олімпійських, неолімпійських видів спорту передбачаються з врахуванням контингенту вихованців та проекту календарного плану спортивних змагань, масових заходів та навчально-тренувальних зборів на 2020 рік;

заплановано підвищення розмірів винагород для провідних спортсменів-княн, переможців та призерів різних рівнів змагань та збільшення кількості з 60 до 100 стипендій голови Київської міської державної адміністрації видатним спортсменам-княням та їх тренерам;

інші поточні видатки та капітальні видатки розподілені з урахуванням наявного контингенту вихованців, установ та організацій фізичного культури та спорту.

Житлово-комунальне господарство

Житлово-комунальне господарство м. Києва є однією з важливих галузей економіки столиці, являє собою багатогалузеву цілісну систему, яка

забезпечує нормальну життєдіяльність людини, функціонування соціальної і виробничої інфраструктур міста.

Управління галузями житлово-комунального господарства направлене на задоволення відповідних потреб населення, забезпечувати якість життя, культуру побуту і спосіб життя. Пріоритетними завданнями реформування житлово-комунального господарства є підвищення якості житлово-комунальних послуг для всіх верств населення, створення зручних, здорових й культурних умов життя населення.

У процесі розвитку житлово-комунального господарства однією з цілей перетворень має стати повна демонополізація обслуговування житлового фонду, створення конкурентного ринку надання послуг з управління багатоквартирними будинками. Досягнення такої цілі не лише в компетенції місцевих органів влади, але й в волевиявленні співвласників багатоквартирного житлового фонду. Головним кроком на шляху реалізації права власності мешканців у багатоквартирних будинках є прийняття спільних рішень зборами співвласників з усіх значимих питань управління належним їм багатоквартирним житловим фондом, в тому числі щодо витрат на проведення капітальних ремонтів та впровадження енергоефективних заходів на умовах співфінансування з бюджету м. Києва.

Київ має унікальну культуру ландшафтного дизайну та квіткарства, зелене розмаїття та велич парків і скверів. В межах загальної площі території столиці України зелені насадження налічуються у міських лісах площею 31 628 га, 123 парках площею 2 877,11 га, 582 скверах площею 440,77 га, 49 бульварах площею 150,64 га, 38 проспектах площею 248,62 га, 8 площах площею 35,92 га, 34 схилах площею 158,09 га, 20 урочищах площею 1 731,92 га та на інших впорядкованих територіях зелених насаджень площею 810,79 га.

У м. Києві розташовано 29 кладовищ площею 532,5 га, з яких відкритим для поховання є лише одне Північне кладовище, два кладовища (Старообрядне і Мишоловське) є закритими, решта – частково закриті, і на

них здійснюються поховання лише в межах родинних поховань. Нових місць під кладовища не відводилося починаючи з 1992 року. Виходячи з рівня смертності у місті, ресурс кладовищ орієнтовно буде вичерпано через 2 роки.

Крім того, з 1975 року у місті функціонує крематорій з колумбарієм загальною площею 10,8 га. За час його роботи проведено більше 220 тисяч кремаций, захоронено біля 53 тисяч урн з прахом. Потужності колумбарію також вичерпуються і орієнтовно їх вистачить ще на 4-5 років. Кремацийне обладнання наразі технічно та морально застаріло.

Розташовано 28 міських кладовищ площею 532,5 га, парк Вічної Слави площею 0,3 га, Лук'янівський заповідник загальною площею 20,5 га, в якому 277 захоронень мають статус пам'яток історії, мистецтва та архітектури, колумбарій загальною площею 10,8 га.

Здійснюють роботу у місті Києві 198 бюветних комплексів та 9 фонтанів, 144 мобільних туалетних кабін та 73 громадські вбиральні. Також, обслуговується 417 об'єктів загальною площею 5 637 га земель водного фонду, з яких площа водного дзеркала становить 2 453 га, в т.ч. 35 зон відпочинку біля води, 5 рятувальних станцій та 3 рятувальні пости постійної комплектації.

У 2020 - 2022 роках з метою розвитку житлово-комунального господарства міста передбачається здійснити такі заходи:

реалізація інвестиційно-інноваційних проектів у житлово-комунальному господарстві, спрямованих на зменшення витрат та втрат ресурсів, впровадження прогресивних технологій;

удосконалення системи управління у сфері житлово-комунального господарства, створення системи моніторингу і контролю за діяльністю організацій, що здійснюють управління та обслуговування житлового фонду;

технічне переоснащення та підвищення енергоефективності у галузях житлово-комунального господарства;

реконструкція, заміна, модернізація та капітальний ремонт застарілих і зношених ліфтів;

асфальтування прибудинкових територій житлових будинків та внутрішньоквартальних проїздів;

капітальний ремонт житлового фонду м. Києва із застосуванням енергозберігаючих технологій і обладнання за принципом співфінансування з мешканцями;

реалізація енергоефективних проектів на умовах спільного фінансування ОСББ та ЖБК з метою залучення мешканців до управління житловим фондом;

стимулювання впровадження енергоефективних заходів в багатоквартирних будинках шляхом відшкодування частини кредитів;

розроблення і здійснення ефективних і комплексних заходів з утримання території міста у належному стані, їх санітарного очищення, збереження об'єктів загального користування, а також природних ландшафтів, інших природничих комплексів і об'єктів.

Основними результатами, яких планується досягти, є:

комплексне реформування житлово-комунального господарства міста;
залучення власників квартир до управління належними їм багатоквартирними будинками;

підвищення ефективності використання комунальної інфраструктури;

підвищення ресурсо- та енергоефективності галузі;

підвищення рівня надання населенню житлово-комунальних послуг належної якості та за доступними цінами, посилення контролю у сфері житлово-комунальних послуг;

зменшення технологічних та ресурсних витрат, впровадження прогресивних технологій шляхом реалізації пілотних інвестиційно-інноваційних проектів;

зменшення до рівня експлуатаційної безпеки зношеності основних фондів у житлово-комунальній сфері та обсягів використання енергоресурсів під час виробництва (надання) житлово-комунальних послуг;

забезпечення монополізації та розвитку конкурентного середовища на ринку послуг, що надаються підприємствами житлово-комунального господарства.

Крім того, у галузі житлово-комунального господарства ряд об'єктів інженерної інфраструктури знаходиться в аварійному стані через значний термін експлуатації, значні пошкодження та їх роботу з перевантаженням. Для запобігання виникнення надзвичайних ситуацій та екологічних катастроф потребують негайної реконструкції (перекладки) колектори та інші інженерні мережі.

Починаючи з 1986 року для захоронення побутових відходів, утворених у місті, використовується полігон твердих побутових відходів №5, розташований у селі Підгірці Обухівського району Київської області. Нині його моральний, технічний ресурс та потужності майже вичерпано.

Рішенням Київської міської ради від 14 грудня 2017 року № 697/3704 «Про деякі питання щодо поводження з побутовими відходами на території міста Києва» затверджено план заходів на 2017–2025 роки у сфері поводження з відходами у місті Києві, який зокрема передбачає реконструкцію полігону ТПВ № 5 з метою забезпечення його закриття та подальшої рекультивациі, створення системи комплексів (заводів) з перероблення твердих побутових відходів.

Наразі місто самостійно фінансує реалізацію проектів, спрямованих на підвищення безпеки полігону ТПВ № 5, мінімізацію його впливу на навколишнє природне середовище, підготовку до його повного закриття та утримання в належному стані в майбутньому.

Дорожньо-транспортна інфраструктура

У Києві функціонує розвинена мережа міського пасажирського транспорту. Перевезення пасажирів здійснюється всіма видами: метрополітеном, трамваями, тролейбусами, автобусами і мікроавтобусами-маршрутними та легковими таксі. Працює «міська електричка», яка має протяжність 50,3 км та здійснює зупинки на 15 залізничних станціях

(платформах), між якими пасажироперевезення здійснюються електропоїздами.

Щодня міською маршрутною мережею, що складається з 50 тролейбусних, 18 трамвайних, 79 автобусних, 21 автобусних маршрутів в режимі «маршрутного» таксі по КП «Київпаstrанс», 3х ліній метрополітену, лінії фунікулера, перевозиться понад 2,5 млн пасажирів. Метрополітенем щодня користується близько 1,4 млн пасажирів. В середньому щодня працює 347 тролейбусів та 266 трамваїв, 332 автобуси різної місткості, 2 вагона фунікулера та близько 550 вагонів метрополітену.

Ситуацію ускладнює велика зношеність наявного рухомого складу, що експлуатується сьогодні комунальними підприємства міського пасажирського транспорту, який вичерпав свій ресурс експлуатації і потребує оновлення. Рівень зношеності вагонів метрополітену, автобусів, трамваїв, тролейбусів на кінець 2020 року очікується на рівні 60 %, 60 %, 78 % та 50 % відповідно.

Усвідомлюючи, що транспортна послуга є послугою першої необхідності, пріоритетом розвитку дорожньо-транспортної інфраструктури у прогнозованому періоді є створення безпечних та комфортних умов перевезення пасажирів для всіх категорій громадян та впровадження нової транспортної політики, що базується на принципах сталої міської мобільності, як однієї з головних складових ефективного функціонування міста.

У 2020-2022 роках планується здійснити такі заходи:

створення єдиного транспортного інтернет-порталу Києва;

якісне оновлення застарілого рухомого складу громадського транспорту шляхом впровадження рухомого складу підвищеної місткості з низьким рівнем підлоги;

стримування приросту рівня автомобілізації шляхом підвищення комфорту та популяризації громадського транспорту, а також використання індивідуального вело транспорту для щоденних трудових поїздок;

покращення дорожньої навігації;
впровадження системи безготівкової оплати проїзду в громадському транспорті;
створення транспортно-пересадочних вузлів;
розширення зон пішохідної доступності станцій міської електрички, метрополітену та швидкісного трамваю;
розвиток систем швидкісного тролейбусно-автобусного сполучення;
створення переваг для руху наземного громадського транспорту;
підвищення комфортності та безпеки зупинок громадського транспорту, території та об'єктів транспортно-пересадочних вузлів;
створення єдиного диспетчерського центру керування транспортом;
капітальні ремонти будівель і споруд об'єктів міського пасажирського транспорту.

Основними результатами, яких планується досягти, є:

зменшення частки перевезень автобусами малої місткості від загальної кількості пасажирських перевезень;
зменшення рівня зносу парку рухомого складу міського пасажирського транспорту;
збільшення протяжності ліній комунального громадського електротранспорту;
покращення екологічного стану міста;
збільшення середньоденної кількості пасажирів нерейкового громадського транспорту;
поліпшення транспортного обслуговування мешканців і гостей міста;
підвищення доступності станцій метрополітену для маломобільних груп населення;
зниження рівня смертності внаслідок дорожньо-транспортних пригод, ступеня тяжкості наслідків дорожньо-транспортних пригод для учасників дорожнього руху;

запровадження ефективної системи управління безпекою дорожнього руху для забезпечення захисту життя та здоров'я населення;

забезпечення збереження доріг.

Транспортна мережа м. Києва має найвищий рівень складності та висуває підвищені вимоги щодо її експлуатації у безпечному для людей режимі (комунальними підприємствами міста обслуговується майже 2,2 тис. вулиць загальною протяжністю близько 1,7 тис. км з відповідними засобами організації дорожнього руху (світлофорами – 678 од., дорожніми знаками – 56,4 тис. од., делініаторами - 1,4 тис. од., пристроями примусового зниження швидкості – 611 од., розміткою, підземними пішохідними переходами, шляхопроводами, системою зливової каналізації, опорами зовнішнього освітлення тощо).

У місті Києві знаходиться 181,2 тис. од. світлоточок вуличного освітлення та забезпечується зовнішнім освітленням міста Києва 4 196,3 км.

Пріоритетними напрямками розвитку транспортної інфраструктури в м. Києві на середньострокову перспективу є:

забезпечення надійного та безперебійного функціонування наявної вулично-дорожньої мережі міста;

розвиток інфраструктури для екологічно безпечних засобів пересування, зокрема:

створення сучасної велоінфраструктури;

створення безбар'єрного, комфортного та безпечного пішохідного простору доступного для всіх категорій користувачів шляхом збільшення частки регульованих та інженерно-обладнаних наземних пішохідних переходів;

створення нових пішохідних зон та маршрутів;

вдосконалення системи організації дорожнього руху, покращення дорожньої навігації шляхом:

впровадження інтелектуальних систем керування дорожнім рухом та рухом громадського транспорту на основі динамічної транспортної моделі;

обладнання вулично-дорожньої мережі засобами фіксації порушень правил дорожнього руху та системами відеоспостереження;
інтеграція єдиної міської системи відеоспостереження із системою керування дорожнім рухом та рухом громадського транспорту;
організація паркувального простору шляхом:
впровадження принципів «Розумної парковки»;
створення автоматизованої прозорої системи розрахунків за послуги;
встановлення засобів фізичного обмеження паркування транспортних засобів на тротуарах та в пішохідних зонах.

Основними напрямками розвитку зовнішнього освітлення міста Києва є удосконалення системи керування та контролю стану мереж, уніфікація освітлювальних приладів функціонального освітлення з впровадженням обладнання з високими показниками співвідношення люміноватт та вартості.

Енергоспоживання

Енергоефективність та енергозбереження є одним із пріоритетних напрямів енергетичної політики м. Києва. Підвищення рівня енергетичної ефективності – необхідний інструмент досягнення комфортних умов в будівлях навчальних закладів, закладів охорони здоров'я, соціального захисту та культури з метою втілення стандартів життя сучасної європейської спільноти. У столиці налічується понад 1500 будівель бюджетної сфери, що фінансуються з міського бюджету. У зв'язку з тим, що видатки на оплату спожитих енергоносіїв та комунальних послуг є однією з вагомих статей витрат на утримання установ бюджетної сфери, питання зниження енергоспоживання та забезпечення економного та раціонального використання бюджетних коштів на оплату енергоносіїв відноситься до пріоритетних завдань міської влади.

Київ є лідером України за рівнем упровадження проєктів енергозбереження, що виконуються в закладах соціальної сфери. Усі дитячі садки та школи, де є технічна можливість, оснащено тепловими пунктами з погодним регулюванням. За останні роки модернізовано обладнання у 400

закладах. У середньому окупність цих заходів складає 1,5 роки, а економія – 20-30% від загального споживання теплової енергії.

У 2020-2022 роках для підвищення енергетичної ефективності будівель бюджетної сфери, що фінансуються з бюджету м. Києва, передбачено запровадження основних складових ефективної політики енергозбереження:

підвищення ефективності роботи основного енергетичного обладнання;

забезпечення оперативного обліку та аналізу енергоспоживання;

скорочення споживання енергетичних ресурсів та їх заміщення альтернативними і відновлюваними джерелами енергії;

покращення поінформованості та обізнаності основних споживачів енергії у методах та технологіях енергозбереження.

З метою виконання заходів, направлених на скорочення споживання енергоносіїв та забезпечення нормативного рівня комфорту, передбачається:

поліпшення теплотехнічних показників огорожувальних конструкцій будівель шляхом здійснення робіт із термосанації будівель;

модернізація обладнання індивідуальних теплових пунктів із встановленням системи моніторингу та можливістю дистанційного керування обладнанням;

впровадження проектів із застосуванням відновлювальних джерел енергії;

відновлення нормативного рівня освітленості в учбових приміщеннях закладів шляхом модернізації систем освітлення із встановленням сучасних освітлювальних елементів та модернізація систем опалення в спортивних залах столичних шкіл;

капітальний ремонт індивідуальних теплових пунктів та систем опалення в громадських будівлях міста Києва

Для цих цілей планується залучати такі джерела фінансування на реалізацію заходів із термосанації та капітальних ремонтів теплових пунктів, як кошти міжнародних фінансових організацій на умовах співфінансування з міського бюджету для закладів, та кошти приватних інвесторів, зокрема,

енергосервісних компаній (ЕСКО). Слід зауважити, що одним із перших в Україні регіонів, де стартував процес реалізації ЕСКО-механізму, став Київ. Наразі у м. Києві укладено 21 енергосервісних контракти (ЕСКО-договорів) у закладах бюджетної сфери.

Термомодернізація бюджетних закладів призведе до покращення умов перебування в них та дозволить економити енергоресурси. За результатами моніторингу 28 реалізованих проектів середня економія становить 55-60%.

Капітальний ремонт теплових пунктів забезпечить економію тепло-, енергоносіїв, скорочення викидів CO₂ та інших викидів, нормалізацію мікроклімату в приміщеннях закладів бюджетної сфери комунальної власності територіальної громади міста Києва і створить комфортні умови для роботи та навчання 186 000 дітей, учнів та працівників закладів.

Крім того, основою для скорочення понаднормових витрат енергії та досягнення високих показників енергетичної ефективності будівель є забезпечення оперативного моніторингу та аналізу енергоспоживання. З цією метою впроваджується система дистанційного моніторингу та аналізу енергоспоживання у понад 1200 закладах бюджетної сфери міста.

В умовах значної залежності України від імпортованого природного газу та постійного зростання його вартості реалізація заходів із заміщення використання природного газу, альтернативними та відновлюваними джерелами енергії, також є одним із пріоритетних завдань. Зокрема, передбачається реалізація заходів з реконструкції систем гарячого водопостачання закладів бюджетної сфери із застосуванням відновлюваних джерел енергії шляхом встановлення сонячних колекторів.

Для забезпечення інформаційно-консультативної підтримки з питань енергоефективності, впровадження кращих енергозберігаючих практик та новітніх енергоефективних технологій працює Київський Центр енергоефективності, створений силами комунального підприємства «Група впровадження проекту з енергозбереження в адміністративних і громадських будівлях м. Києва».

Для підвищення енергоефективності та забезпечення економного використання енергетичних ресурсів населенням продовжиться реалізація заходів із стимулювання населення до здійснення енергозберігаючих заходів, в тому числі шляхом продовження програми співфінансування цих заходів мешканцями багатоквартирних будинків та коштами міського бюджету. Додатковим механізмом допомоги мешканцям у проведенні енергоефективних заходів у будинках є реалізація постійно діючої та пріоритетної програми відшкодування частини тіла кредитів, що надаються об'єднанням співвласників багатоквартирних будинків і житлово-будівельним кооперативам на впровадження енергоефективних заходів.

Основними результатами, яких планується досягти, є:

підвищення раціонального використання бюджетних коштів на оплату енергоносіїв у бюджетних установах соціально-культурної сфери міста;

удосконалення системи управління у сфері житлово-комунального господарства;

технічне переоснащення та підвищення енергоефективності у галузі житлово-комунального господарства;

створення сприятливих умов для роботи та навчання мешканців міста;

зменшення негативного впливу об'єктів енергетики на довкілля та підвищення ефективності енергетичного сектора міста.

Засоби масової інформації

Пріоритетними напрямками розвитку інформаційно-комунікативної сфери міста Києва є:

розроблення та проведення інформаційних та комунікаційних кампаній на основі досліджень та аудиту інформаційно-комунікативних ресурсів міської влади;

забезпечення виконання угод, укладених з електронними, друкованими та цифровими ЗМІ з метою системного інформування про діяльність місцевих органів влади, поширення суспільно важливої інформації;

моніторинг ЗМІ, соціальних мереж, соціальних медіа, акаунтів лідерів громадської думки (масштаб та фокус висвітлення подій);

забезпечення фінансової підтримки діяльності телебачення, радіомовлення та цифрових та інших інформаційно-комунікаційних ресурсів, заснованих Київською міською радою.

Мережа комунальних засобів масової інформації складається з комунального підприємства Київської міської ради «Телекомпанія «Київ», комунального підприємства Київської міської ради «Радіостанція «Голос Києва» та комунального підприємства Київської міської ради «Центр публічної комунікації та інформації».

Інші заходи з економічної діяльності

Комунальне підприємство виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) «Муніципальна охорона» утворено відповідно до рішення Київської міської ради від 21 вересня 2017 року № 43/3050 з метою задоволення суспільних потреб територіальної громади м. Києва у забезпеченні діяльності з організації та практичного здійснення заходів охорони майна комунальної форми власності. Відповідно до рішення Київської міської ради від 20 грудня 2018 року № 532/6583 «Про деякі заходи щодо охорони та збереження майна комунальної власності територіальної громади міста Києва» визначені категорії об'єктів комунальної власності, які потребують здійснення пріоритетних заходів з їх охорони та збереження. Це об'єкти транспортної та інженерно-транспортної інфраструктури, спеціалізовані заклади та установи соціального захисту, заклади охорони здоров'я, що складають вторинну та третинну ланки медичної допомоги, заклади дошкільної, загальної середньої, позашкільної, професійно-технічної освіти, тощо. Розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 05 березня 2019 року № 384 «Про затвердження адресного переліку об'єктів, які належать до комунальної власності територіальної громади міста Києва та потребують здійснення пріоритетних заходів з їх охорони та збереження» (в

редакції розпорядження ВО КМР (КМДА) від 30 липня 2019 року № 1343) визначено 238 таких об'єкти: бібліотеки – 18, заклади освіти – 163, заклади охорони здоров'я – 26, об'єкти зеленого господарства та фонтани – 31.

Захист населення від надзвичайних ситуацій

Комунальна аварійно-рятувальна служба «Київська служба порятунку» є неприбутковою бюджетною організацією, професійною аварійно-рятувальною службою (передбачає спеціальну фізичну та психологічну підготовку особового складу), метою діяльності якої є запобігання виникненню надзвичайних ситуацій, мінімізація їх наслідків та захист населення і території міста Києва, а також термінове реагування на надзвичайні ситуації техногенного та природного характеру, проведення аварійно-рятувальних та відновлювальних робіт на об'єктах і територіях міста. Штатна чисельність Служби у 2019 році складає 120 працівників.

Цілодобово надається невідкладна допомога мешканцям міста Києва, які потрапили в надзвичайні ситуації побутового, техногенного та природного характеру. За 2018 рік оперативними підрозділами Служби здійснено 2504 виїзди на надзвичайні ситуації, врятовано життя 124 громадян.

Відповідно до статей 19, 98 Кодексу цивільного захисту України, постанови Кабінету Міністрів України від 30 вересня 2015 року № 775 «Про затвердження Порядку створення та використання матеріальних резервів для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій» передбачено накопичення регіонального матеріального резерву для виконання заходів, спрямованих на запобігання та ліквідацію надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру.

Заходи з охорони громадського порядку

З метою забезпечення контролю за станом публічного порядку і безпеки, запобігання правопорушенням, здійснення фізичного патрулювання вулиць міста спільно з працівниками поліції до розрахунку прогнозу бюджету м. Києва на 2020 – 2022 роки включено співвиконавця Міської

цільової комплексної програми профілактики та протидії злочинності в місті Києві «Безпечна столиця» на 2019-2021 роки Київське міське громадське формування з охорони громадського порядку і державного кордону «Муніципальна варта», не менше половини членів, якого пройшли відповідну правову та спеціальну підготовку в органах Національної поліції та допущені ГУ Національної поліції у м. Києві до виконання спільних завдань.

**Видатки та надання кредитів бюджету м. Кисва
за функціональною ознакою на 2019 - 2022 роки**

(грн)

Код ТІКВК	Найменування	2019 рік ¹	2020 рік ²	2021 рік ²	2022 рік ²
0100	Державне управління	2 031 734 473	2 211 206 600	2 326 185 340	2 451 879 540
1000	Освіта	17 448 618 462	20 601 791 620	21 544 094 490	22 497 001 270
2000	Охорона здоров'я	10 445 279 901	6 436 625 000	5 846 169 850	6 103 301 480
3000	Соціальний захист та соціальне забезпечення	8 241 835 082	3 996 937 880	4 204 701 360	4 432 000 270
3100	Молодіжна політика	327 167 539	374 825 200	395 920 830	417 408 400
4000	Культура і мистецтво	1 197 719 937	1 286 506 100	1 355 373 970	1 428 519 790
5000	Фізична культура та спорт	789 712 200	1 150 839 300	1 211 904 910	1 277 429 910
6000	Житлово-комунальне господарство	3 269 777 354	3 787 714 380	3 984 070 730	4 198 582 500
7300	Будівництво	139 513 920	85 368 100	89 807 250	94 656 840
7300	Капітальні вкладення	7 534 203 088	7 280 559 800	7 560 000 000	8 013 600 000
7400	Транспорт та дорожнє господарство	6 346 863 153	7 854 293 980	8 222 321 140	8 593 847 680
7500	Програма інформатизації	794 467 324	556 950 000	585 911 400	617 550 620
7600	Інші заходи з економічної діяльності	2 156 251 648	1 108 787 760	1 172 083 230	2 211 743 450
8000	Захист населення від надзвичайних ситуацій	59 399 381	78 650 330	82 740 150	87 208 120
8200	Заходи з охорони громадського порядку	21 130 430	24 316 480	25 580 940	26 962 310
8300	Охорона навколишнього середовища	167 069 975	119 250 880	125 451 930	132 226 330
8400	Засоби масової інформації	137 514 700	150 000 000	157 800 000	166 321 200
8600	Обслуговування боргу	325 268 400	261 399 280	251 900 000	154 200 000
8700	Резервний фонд	265 625 200	370 000 000	389 240 000	410 258 960
9000	Інша діяльність у сфері держуправління	242 587 930	255 190 510	268 460 410	282 957 280
9150, 9800	Інші субвенції з місцевого бюджету	164 586 680	3 391 700	3 568 070	3 760 750
	Всього	62 106 326 777	57 994 604 900	59 803 286 000	63 601 416 700

¹ - показники, визначені в рішенні про місцевий бюджет на 2019 рік, з урахуванням внесених змін до нього;

² - показники, визначені в проекті рішення про прогноз місцевого бюджету на 2020-2022 роки.

**Видатки та надання кредитів головних розпорядників коштів
бюджету м. Києва на 2019 - 2022 роки**

(грн)

Код відомості класифікації	Найменування головного розпорядника коштів бюджету м. Києва	2019 рік ¹	2020 рік ²	2021 рік ²	2022 рік ²
01	Київська міська рада (Секретаріат)	249 221 448	197 565 700	207 879 080	219 108 650
02	Київська міська державна адміністрація	456 654 422	402 081 380	422 989 610	445 831 050
06	Департамент освіти і науки	2 080 199 462	2 867 656 780	3 279 241 780	3 465 634 160
07	Департамент охорони здоров'я	10 810 090 299	6 846 970 730	6 327 702 480	6 677 721 540
08	Департамент соціальної політики	7 715 148 919	3 616 054 360	3 753 756 610	3 961 226 570
09	Служба у справах дітей та сім'ї	83 475 605	109 320 720	114 400 600	119 950 170
10	Департамент культури	1 270 473 260	1 691 664 820	1 900 184 850	2 030 486 490
11	Департамент молоді та спорту	717 549 559	1 074 648 660	1 127 405 570	1 193 041 800
12	Департамент житлово-комунальної інфраструктури	3 220 160 893	2 643 465 090	2 530 978 960	2 837 732 610
14	Департамент міського благоустрою	238 781 806	267 205 210	275 661 790	292 061 350
15	Департамент будівництва та житлового забезпечення	1 963 029 123	544 193 900	531 479 490	432 678 380
16	Департамент містобудування та архітектури	100 774 480	121 599 800	106 000 970	112 782 390
17	Департамент з питань державного архітектурно-будівельного контролю міста Києва	18 613 636	18 902 500	19 885 430	20 959 240
18	Департамент охорони культурної спадщини	56 908 644	71 387 700	75 488 280	79 590 750
19	Департамент транспортної інфраструктури	8 717 560 329	10 212 743 290	10 811 195 370	11 352 415 290
20	Департамент інформаційно-комунікаційних технологій	828 370 348	594 676 500	641 883 080	723 844 770
23	Департамент суспільних	197 713 232	221 664 200	233 190 740	245 783 050
26	Управління туризму та промоцій	22 653 134	23 959 620	25 205 520	26 566 610
27	Департамент економіки та інвестицій	83 322 013	108 335 400	113 968 840	120 123 160
28	Управління екології та природних ресурсів	1 331 668 462	1 456 981 950	1 444 983 030	1 625 131 590
30	Управління з питань цивільного захисту	101 893 280	54 756 260	57 603 590	60 714 180

Код власної класифікації	Найменування головного розпорядника коштів бюджету м. Києва	2019 рік ¹	2020 рік ²	2021 рік ²	2022 рік ²
31	Департамент комунальної власності м. Києва	59 416 282	79 270 500	83 392 570	87 895 760
32	Управління з питань реклами	48 094 866	52 427 700	55 153 940	58 132 250
33	Департамент з питань реєстрації	19 876 412	21 114 500	22 212 450	23 411 920
34	Департамент (Центр) надання адміністративних послуг	44 914 092	47 314 700	49 775 060	52 462 910
35	Департамент промисловості та розвитку підприємництва	21 779 487	26 350 600	24 133 830	25 437 060
36	Департамент земельних ресурсів	300 787 664	293 967 000	309 253 280	325 952 950
37	Департамент фінансів	1 532 332 412	1 222 078 720	1 268 173 280	2 201 719 770
38	Департамент внутрішнього фінансового контролю та аудиту	32 982 736	35 460 900	37 304 860	39 319 320
40	Голосіївська районна в місті Києві державна адміністрація	1 628 716 147	1 884 258 600	1 917 495 000	1 909 985 900
41	Дарницька районна в місті Києві державна адміністрація	2 614 331 393	3 138 260 110	3 197 101 860	3 298 633 530
42	Деснянська районна в місті Києві державна адміністрація	2 350 265 720	2 683 167 960	2 889 205 570	2 980 631 100
43	Дніпровська районна в місті Києві державна адміністрація	2 332 110 762	2 787 614 140	2 897 823 100	3 008 739 940
44	Оболонська районна в місті Києві державна адміністрація	2 084 181 202	2 465 422 250	2 500 990 990	2 566 960 490
45	Печерська районна в місті Києві державна адміністрація	1 007 614 182	1 181 408 220	1 243 394 280	1 304 118 720
46	Подільська районна в місті Києві державна адміністрація	1 549 773 943	1 700 062 310	1 802 736 960	1 917 068 080
47	Святошинська районна в місті Києві державна адміністрація	2 327 995 779	2 711 198 270	2 828 731 680	2 917 945 730
48	Солом'янська районна в місті Києві державна адміністрація	2 068 457 143	2 507 228 910	2 567 509 320	2 675 186 820
49	Шевченківська районна в місті Києві державна адміністрація	1 818 434 201	2 012 164 940	2 107 812 300	2 164 430 650
	ВСЬОГО	62 106 326 777	57 994 604 900	59 803 286 000	63 601 416 700

¹ - показники, визначені в рішенні про місцевий бюджет на 2019 рік, з урахуванням внесених змін до нього;

² - показники, визначені в проекті рішення про прогноз місцевого бюджету на 2020-2022 роки.

Реалізація інвестиційних програм (проектів)

У 2020-2022 роках планується спрямувати кошти на виконання інвестиційних програм і проектів регіонального розвитку, що мають на меті розвиток міста, і відповідають пріоритетам, визначеним у Стратегії розвитку міста Києва до 2025 року, затвердженій рішенням Київської міської ради від 15 грудня 2011 року № 824/7060.

Основна стратегічна мета довгострокового розвитку міста Києва, визначена у Стратегії розвитку міста Києва до 2025 року, – це підвищення якості життя мешканців, що визначається економічним добробутом і комфортом життя у місті з багатою історичною традицією, та реалізовуватиметься через інвестиційні проекти у пріоритетних сферах, а саме:

підвищення рівня забезпеченості освітньою інфраструктурою та її оновлення у відповідності до вимог часу;

впровадження принципів сталої міської мобільності, розвиток громадського транспорту та простору для пересування пішоходів і немоторизованих транспортних засобів, підвищення ефективності управління транспортною системою міста;

забезпечення галузі культури та креативних індустрій сучасною інфраструктурою;

закріплення позитивних тенденцій в системі організації медичної допомоги міста Києва, а також покращення здоров'я населення столиці та оптимізація системи медичного обслуговування в місті;

впровадження активної політики щодо інтелектуального, морального, фізичного розвитку молоді, реалізації її освітнього й творчого потенціалу та створення сприятливих умов для занять фізичною культурою і спортом усіх верств населення та зміцнення здоров'я громадян, тощо.

Стратегія розвитку міста Києва відображає економічне зростання та вдосконалення існуючих природних, матеріальних, фінансових, економічних, трудових, соціальних, інтелектуальних ресурсів, які при належній організації

та об'єднанні зусиль, можна використовувати для вирішення нагальних проблем місцевого розвитку. Головна ціль Стратегії розвитку перетворення Києва на сучасне європейське місто.

Бюджетні програми бюджету м. Києва, які забезпечують виконання інвестиційних проєктів у 2019 - 2022 роках (тис. грн)

Найменування головного розпорядника бюджетних коштів, місцевих бюджетів / виконавчого виконавця / найменування бюджетної програми згідно з Указом про затвердження класифікації видатків на кредитування місцевих бюджетів	2	3	4	Обсяг видатків бюджету розвитку, тис. грн				Рівень збільшеної гнучкості об'єкта на вилуч. фінансового періоду, %		
				2019 рік	2020 рік	2021 рік	2022 рік	2019 рік	2020 рік	2021 рік
				5	6	7	8	9	10	11
ВСЬОГО				4960497,6	7280559,8	7560000,0	8013600,0			
19 ДЕПАРТАМЕНТ ТРАНСПОРТНОЇ ІНФРАСТРУКТУРИ				1440286,3	2299556,6	2526919,1	2693266,9			
19 ДЕПАРТАМЕНТ ТРАНСПОРТНОЇ ІНФРАСТРУКТУРИ				1440286,3	2299556,6	2526919,1	2693266,9			
Будівництво інших об'єктів комунальної власності	Навесення ліній електропередачі до будівельних об'єктів у с. Шевченка в селищесільському районі м. Києва	04.2018 12.2023	438888,2		15000,0		30000,0	5,2	9,7	
Будівництво інших об'єктів комунальної власності	Будівництво троллейбусної лінії від вул. "Кили" до вул. "Львівська" у с. Шевченка в селищесільському районі м. Києва	10.2017 12.2025	300000,0				1600,0		2,6	
Будівництво інших об'єктів комунальної власності	Будівництво троллейбусної лінії від вул. "Академік Гринько" до житлового масиву "Новоборща" у селищесільському районі м. Києва	10.2017 12.2025	300000,0				1600,0		2,5	
Утримання та розвиток підприємств електроенергетики	Комплексна реконструкція ліній електропередачі в с. Шевченка в селищесільському районі м. Києва	12.2016 12.2025	286835,0	10000,0	30000,0	45000,0	2,3	2,7	20,1	39,5

Утримання та розвиток наземного електротранспортного	РЕКОНСТРУКЦІЯ ТА ВЗДІЙНИЦТВО ТРАМВАЙНОЇ ЛІНІЇ ВУЛ.БІЛА ТИЛА ТА ЮРИ ДО ЗДАТ "КІСЬОЛІВНИ ЗАВІД"	05.2016 12.2024	834662,8	0,0000,0	134370,7	10000,0	15000,0	12,6	28,7	34,7	41,2
Утримання та розвиток наземного електротранспортного	РЕКОНСТРУКЦІЯ ТРАМВАЙНОЇ ЛІНІЇ ПО ВУЛ.АМА-СТРИСЬКАЇ У ДІЛІВЕНСЬКОМУ РАЙОНІ М.КИЄВА	07.2008 12.2020	267533,7	70000,0	195310,1		15000,0	26,9	100,0		
Утримання та розвиток наземного електротранспортного	РЕКОНСТРУКЦІЯ ТРАМВАЙНОЇ ЛІНІЇ ПО ВУЛ.ДОПРИСЬКАЇ У ДІЛІВЕНСЬКОМУ РАЙОНІ М.КИЄВА	05.2019 12.2023	469388,9			10000,0				3,1	6,3
Утримання та розвиток наземного електротранспортного	БУДІВНИЦТВО ТА РЕКОНСТРУКЦІЯ ПЕРШОЇ МІРТА КІЛЬЦЕВОЇ ДОРОГИ ДЛЯ ЕЛЕКТРОПОЇЗДІВ З ПІДХОДАМИ-ПІД'ЇЗДАМИ ДО ПЛАТФОРМУ У М.КИЄВІ	05.2009 12.2024	135893,0			1000,0	1500,0			52,8	53,5
Утримання та розвиток наземного електротранспортного	РЕКОНСТРУКЦІЯ МЕНЕДЖІНГОВИХ КОЛО ВЕЙКОВОГО ТРАНСПОРТУ М.КИЄВА НА БАЗІ ІСУВАННЯ ЗАПІЛЮВАННЯ ТА ТРАМВАЙНОЇ ІНФРАСТРУКТУРИ ПІД ЖАМ УРОСІДІНА - Ж-М ВІЛСЬКА ДО СТАНЦІЇ КАРАВАЇВ ДАЧІ 3 ЗАБЛОК В ТРАМВАЙНЕ ДІЛІВІ ПІДПРИЄМСТВА	08.2017 12.2025	1500000,0				1500,0				0,6
Утримання та розвиток наземного електротранспортного	РЕКОНСТРУКЦІЯ ТРАМВАЙНОЇ ЛІНІЇ ВІД ВУЛ. МУСОСВАСЬКОЇ ДО ДІЛІВЕНСЬКОГО ЗАМІНЮЮЧОГО ПЛОЩАДІ В ДІЛІВЕНСЬКОМУ РАЙОНІ МІСТА КИЄВА	03.2020 12.2024	517000,0		108075,8	88796,4	130000,0		20,9	59,4	84,2
Утримання та розвиток наземного електротранспортного	РЕКОНСТРУКЦІЯ ТРАМВАЙНОЇ ЛІНІЇ ВІД ВУЛ. ДОБРОПІСЬКОЇ ДО ПОБІВНОЇ ПЕТІВІ ВІА ВУЛ. ПЕРШОЇ ДІПРА ДІЛІВЕНСЬКОЇ ВУЛІВІ В ОБ'ЄДНАНСЬКОМУ РАЙОНІ МІСТА КИЄВА	12.2017 12.2024	471919,2			8000,0	10000,0			3,1	5,2
Утримання та розвиток автомобільних доріг та допоміжної інфраструктури на разунок воєнних місцевостей області	РЕКОНСТРУКЦІЯ ПЛОЩІ ТА МАСА ШЕВЧЕНКА ВІД ВУЛІВІ АВТОЗАВУСЬКОЇ ДО ВУЛІВІ ПУШКА ВОСІВЦЬКОЇ В ОБ'ЄДНАНСЬКОМУ РАЙОНІ МІСТА КИЄВА	08.2017 12.2024	181796,1			10000,0	90000,0			7,4	34,5
Утримання та розвиток автомобільних доріг та допоміжної інфраструктури на разунок воєнних місцевостей області	РЕКОНСТРУКЦІЯ ВУЛІВІ ЛИБОВИЛЬКОЇ У ШЕВЧЕНСЬКОМУ РАЙОНІ МІСТА КИЄВА	06.2018 12.2025	511305,4			10000,0	20000,0			3,0	6,9

Інші діяльність у сфері дорожнього господарства	РЕСТАВРАЦІЯ ПОВРЕДЖЕНИХ ЧАСТИН ДО УМОВ СУПАСНОГО ВИКОРИСТАННЯ СПОРУДИ МІСЬКОГО ОБ'ЄКТУ ПРАВАХ АДМІНІСТРАТИВНО-МЕДИЧНОЇ СПІЛНОТНОСТІ НА ВУЛ. ПЕТРА САВАДАНКОГО, 3 У ПЕЧЕРЬСЬКОМУ РАЙОНІ МІСТА КИЄВА	10.2017 12.2021	363229,4	10291,3	67000,0	145000,0	4,8	23,3	63,2
Стандартизація інвестиційних проєктів, що реалізуються за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку	БУДІВНИЦТВО АВТОМОБІЛЬНОЇ ДОРОГИ НА ДАВІДШІ МІЖ ВУЛ. О. ДОБРОУСІНА ТА ПЛОСЦАРСЬКИМ ПЛОЩИНКОВОМУ ДИПЛОМІСЬКОМУ РАЙОНІ	10.2018 12.2022	396773,7	3816,0	38331,5	57819,8	1,0	17,1	31,6
Утримання та розвиток місцевих підприємств	РЕКОНСТРУКЦІЯ СМОРТУ ВЕС. О. ДОБРОУСІНА ЧЕРЕЗ РАЙОННО ПЛОЩИНКОВА АРХІТЕКТУРНІ	07.2004 11.2027	5091866,9	30000,0	10000,0	10000,0	0,5	0,7	1,1
Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури за рахунок коштів місцевого бюджету	РЕКОНСТРУКЦІЯ ПЕЧЕРЬСЬКОЇ АЗІЛ. ПАРКОВСЬКОЇ ДОРОГИ, ДИПЛОМІСЬКОЇ У СВЯТОМУ НА ДІВІРЕННІ ВІД АЗІЛ ПЕРШО КРУГ 203 ДИПЛОМІСЬКОГО ПРІЗДІДІ З РЕКОНСТРУКЦІЮ ПРАКТИЧНОГО ВУЗЛА НА ПЕРШІЙ ДИПЛОМІСЬКОЇ У ВІЗІТІ ТА ДИПЛОМІСЬКОГО ПРІЗДІДІ У ПЕЧЕРЬСЬКОМУ РАЙОНІ	05.2008 11.2024	391202,1			10000,0			1,8
Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури за рахунок коштів місцевого бюджету	РЕКОНСТРУКЦІЯ МЕРЕЖИ МІСЬКОЇ ЛІНІЙНОЇ ІСКОМІЗМАЦІ НА ТЕРИТОРІИ, ЩО ПРИБЛИЖ. С. ДО СВЯТО-УСІНЬСЬКОЇ КУРНО ПЕЧЕРЬСЬКОЇ ЗАРНИ У ПЕЧЕРЬСЬКОМУ РАЙОНІ	11.2007 11.2023	94678,8			24100,7	38,6	74,4	00,9
Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури за рахунок коштів місцевого бюджету	БУДІВНИЦТВО ПОЛІВЕРЖЕННЯ ЗАКРИТИМ ПЛОЩЕ ВІДБОК ЗАЛІВНИЦІ ДО ВУЛ. ПЛАНСА ЛЮБЕЦЬКА У ПЕЧЕРЬСЬКОМУ РАЙОНІ	12.2007 11.2024	295749,1			10000,0			2,6
Утримання та розвиток дорожньої інфраструктури за рахунок коштів місцевого бюджету	РЕКОНСТРУКЦІЯ ВУЛ. ПЛОЩИНКОВО	12.2007 11.2025	110974,9			10000,0			36,2
Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури за рахунок коштів місцевого бюджету	РЕКОНСТРУКЦІЯ ДОРОЖНЬОЇ КАНАЛІЗАЦІЙНОЇ ПРОЄКТИ-ПРОБАЄСЬКОМУ: ВІД ВУЛ. МЕТРОПОЛІТА АЛДРЕЖ ПЕЧЕРЬСЬКОГО ІВУЛ. ДИПЛОМІСЬКОГО ДО МЕТРО ПЕЧЕРЬСЬКОМУ РАЙОНІ	02.2017 11.2023	180945,7	377,0	60000,0	65181,0	18,2	18,4	30,1

Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури та різних видів міського бюджету	02.2017 11.2022	50388,5	344,6	19172,2	10000,0	1,7	2,4	40,5	100
РЕКОНСТРУКЦІЯ ВУЛ. АНДРИЙСЬКАГО У МІСЦЕВОМУ РАЙОНІ МАКІВЕЦЬКА									
Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури та різних видів міського бюджету	12.2016 11.2023	8024401,6	3584,2	10000,0	50000,0	0,7	1,4	5,1	11,2
РЕКОНСТРУКЦІЯ ТРАНСПОРТНОЇ РОЗВ'ЯЗКИ НА ПЕРЕКРЕСТКІ ВУЛ.БЕЛОРУСЬКА, АКАДЕМІКА ВЕРНАДСЬКОГО - ВУЛ. АКАДЕМІКА СУРЕНКАОВА 7 ВУЛ. АКАДЕМІКА ПАЛАДІНА У СІЛЬСЬКОМУ РАЙОНІ МАКІВЕЦЬКА									
Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури та різних видів міського бюджету	09.2018 11.2023	30365,0		10000,0	13256,8	0,7		33,3	34,2
РЕКОНСТРУКЦІЯ ТРАНСПОРТНОЇ РОЗВ'ЯЗКИ ПІДРОМУ РІВНІ НА ПЕРЕДНІЙ ВУЛ. САДІВНО-СІЛЬСЬКОЇ ТА ВУЛ. АНТОНИН ГРИШИЧКА У ГОЛОВСЬКОМУ РАЙОНІ МІСТА КИЇВА									
Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури та різних видів міського бюджету	01.2012 11.2023	358317,0		3000,0	11000,0			5,4	9,6
РЕКОНСТРУКЦІЯ ДОРОЖНИКІВ - ГОСТИНОСІЛЬСЬКА М. АНДРИЙСЬКА									
Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури та різних видів міського бюджету	02.2017 11.2023	480000,0	7807,1	10000,0	20000,0	1,5	3,1	5,2	9,3
РЕКОНСТРУКЦІЯ ВУЛ. ХОРУНСЬКОЇ З РЕКОНСТРУКЦІЄЮ ТРАМВАЙНИХ КОЛІЙ У МІСЦЕВОМУ РАЙОНІ МАКІВЕЦЬКА									
Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури та різних видів міського бюджету	07.2016 11.2024	226700,0	3007,3	6446,2	20000,0	0,8	1,6	4,5	13,2
БУДІВНИЦТВО ТРАНСПОРТНОЇ РОЗВ'ЯЗКИ НА ПЕРЕДНІЙ ВУЛ. ПЕРЕКВАДІНСЬКА ПЛОЩА ПАРКУ МАЛЮВСЬКОГО ЗІРОСТ. ГЕНЕРАЛ ВАНУТІНА (ПЕРЕКРЕСТКА ПЛОЩА)									
Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури та різних видів міського бюджету	12.2016 11.2024	305932,4	7671,4	3000,0	3000,0	0,7	3,2	3,8	4,5
БУДІВНИЦТВО ТРАНСПОРТНОЇ РОЗВ'ЯЗКИ НА ПЕРЕКРЕСТКІ ВУЛ. СТУСЬКАГОРДИЦЬКОЇ ТА ВУЛ. ЛІАНУЧЬКОГО ЗОБІЗІВ. ДРУЖИЙ ПАРК ПЛОЩА ГРОШВ ВЕЛИКОЇ ПІСЧАНИЦЬКОЇ РАЙОН									

Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури та рахунок коштів місцевого бюджету	07.2018 11.2020	60000,0	4860		4860	91,2	100,0	
РЕКОНСТРУКЦІЯ КОЛЛЕКТОРА ДОЩОВИХ ВОДИСЛІДІВ ВЕД.ВУЛ.ВЕРЕСНЕВОЇ РІЗ ВУЛ. РОСІНСЬКОЇ ДО ВУЛ. ТРОСТЯНЦЬКОЇ У ДАРНИЦЬКОМУ РАЙОНІ МІСТА КИЇВА								
Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури та рахунок коштів місцевого бюджету	11.2018 11.2022	400000,0	12449	1006,0	10066,0	2,5	5,6	30,6 100,0
ВУЛЕНИЦТВО НАДЗЕМНОГО ПІДХОДУ ДО ПЕРЕХОДУ НА ПЕРЕТІНІ ВУЛ. АКАДЕМІКА ПАВЛА АДІВА ТА ВУЛ. ПРІВАТСЬКОЇ У СВЯТОШИНСЬКОМУ РАЙОНІ МІСТА КИЇВА								
Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури та рахунок коштів місцевого бюджету	11.2007 11.2023	1500000,0						1,8
РЕКОНСТРУКЦІЯ ВУЛ.ТАШКЕНТСЬКОЇ У РЕСОНСТРУКЦІЮ ТРАМВАЙНИХ КОЛІЙ								
Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури та рахунок коштів місцевого бюджету	10.2018 11.2023	527000,0	10060		10060,0	0,5	11,4	20,9 39,3
РЕКОНСТРУКЦІЯ ВУЛ. ЧОРНОБИЛСЬКОЇ У СВЯТОШИНСЬКОМУ РАЙОНІ МІСТА КИЇВА								
Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури та рахунок коштів місцевого бюджету	03.2019 11.2024	2400000,0	39720	386,0	11006,0	0,2	2,7	7,3 13,2
РЕКОНСТРУКЦІЯ ВУЛ.ДАШКЕА ШЕРШАДСЬКОЇ У ШЕРШАДСЬКОМУ РАЙОНІ МІСТА КИЇВА								
Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури та рахунок коштів місцевого бюджету	08.2018 11.2024	7000000,0	9540,5	7000,0	6000,0	1,0	2,3	3,1 4,1
РЕКОНСТРУКЦІЯ ТРАНСПОРТНОЇ РОЗВ'ЯЗКИ НА ПЕРЕТІНІ ВУЛ. БОГ'ЯТЕРСЬКОЇ У ВУЛ.ПОДІЛІННОГО В ОБОДОНСЬКОМУ РАЙОНІ								
Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури та рахунок коштів місцевого бюджету	09.2018 11.2024	350000,0	9990	2000,0	30000,0	5,7	8,6	14,3 22,3
РЕКОНСТРУКЦІЯ ДОРОГ ПІД ПІДСЬОМОВИМІ ОСТРОВІ В ДІПІВНОСЬКОМУ РАЙОНІ								

Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури за рахунок коштів місцевого бюджету	06.2019 11.2023	160000.0	8000.0	2000.0	-8000.0	0000.0	5.0	6.3	11.3	16.6
БУДІВНИЦТВО АВТОДОРОГ НА БУЛ. ПЕРЕКРИЛІЗ У ПРИБЛИЗ. ЛІВІЙ МОСІ МІКРОРАЙОНУ БОРПТИВІ ДАРНИЦЬКОГО РАЙОНУ М. КИЇВА										
Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури за рахунок коштів місцевого бюджету	05.2019 11.2023	49055.0	100.0	960.0	6000.0	8000.0	5.1	7.1	19.3	35.8
БУДІВНИЦТВО БЕЛОСНІЖАНСЬКОЇ ДОРОЖКИ ПОВ. БЕДОМАРШРУТУ "СОЛОНЯНКА - ЦЕНТР" В М. КИЇВІ										
Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури за рахунок коштів місцевого бюджету	01.2019 11.2022	30000.0	100.0	1650.3	1000.0	3377.7	0.3	55.4	88.7	100.0
БУДІВНИЦТВО ВЕЛОСНІЖАНСЬКОЇ ДОРОЖКИ ПО НАВЕРЖИМІХ ПЛОЩЕ ВІДПОЛІТОВОЇ ПЛОЩІ ДО МОСТУ МЕДИС. О. ПАТОНА										
Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури за рахунок коштів місцевого бюджету	02.2012 11.2023	20706.6				800.6				5.0
БУДІВНИЦТВО ПЛЕЧЕВІСНОГО ПІДХОДИЩНОГО ПЕРЕКРИЛІЗУ ПО ПЛОЩІ ПЕРОВОГО СТАНЦІОНАРА СІДІР БУЛ. 86 В ОБОЛОНСЬКОМУ РАЙОНІ										
Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури за рахунок коштів місцевого бюджету	10.2011 11.2026	7521.2				1000.0				15.2
ПРОДОВЖЕННЯ ПРОЄКТУ МАРШАЛА РОЖКОВСЬКОГО ДО ВЕЛИКОЇ ОКУРЖОЇ ДОРОГИ										
Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури за рахунок коштів місцевого бюджету	06.2019 11.2025	50000.0	50.8			1000.0	0.1			2.1
РЕКОНСТРУКЦІЯ ВОЛНОВАВСЬКОЇ										
Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури за рахунок коштів місцевого бюджету	08.2017 11.2021	40000.0	155.0	1702.0	36904.9		3.5	7.7	100.0	
РЕКОНСТРУКЦІЯ КАНАЛІЗАЦІЙНОЇ МЕРЕЖІ З ВЛАШТУВАННЯМ СІНОЦИЛІНДРИЧОГО КАМЕРИ В М.КИЇВІ										

Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури за рахунок коштів місцевих бюджетів	12.2007 11.2027	350000,0	1000,0	0,7					
РЕКОНСТРУКЦІЯ ПР-КАРПОВІ АКОРТИВ НА ДЛАНІДІ ВІД ГОЛОСОВІСЬКОЇ ПОЛИШІ ДО ВУЛОВА ПІЛІВНИСЬКОЇ									
Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури за рахунок коштів місцевого бюджету	01.2019 11.2025	430000,0	25000,0	27000,0	6,0	12,2			
РЕКОНСТРУКЦІЯ ТА ВОЗВЕДЕННЯ ВУЛИЧНО-ДОРОЖНЬОЇ МЕРЕЖІ В МІСТІВІСЬКОМУ БЕЛОСІЛЬСЬКОМУ РАЙОНІ ТА ПЕРЕКЛАДНОМУ БЕЛОСІЛЬСЬКОМУ РАЙОНІ									
Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури за рахунок коштів місцевого бюджету	08.2017 11.2025	1000000,0	1000,0	0,2					
РЕКОНСТРУКЦІЯ ТРАНСПОРТНОГО ВУЗЛА В РІВНІХ РІВКАХ НА ПЕРШІЙ ПЛОЩІ ПІ РЕВІНОЇ І ПІ ПЛОЩІ ДОБІТРОБОВІСЬКОЇ І БУДІВНИЦТВОМ ПІШОХІДНИХ ПЕРЕХОДІВ В РІВНІХ РІВКАХ									
Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури за рахунок коштів місцевого бюджету	06.2019 11.2024	20000,0	1000,0	5,0	10,0	15,0	25,0		
ІСЛАМІТІВНО ПІДЪІДНО ДОРОГІ									
РЕКОНСТРУКЦІЯ ВУЛ. ВІРІВЦЬКОЇ ДРОМІСЬКОЇ ЖИТ. МІКРОРАЙОНУ ГОРІВНІ ДАРНІСЬКОГО РАЙОНУ М. КАСЬА									
Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури за рахунок коштів місцевого бюджету	05.2019 11.2020	120276,0	90270,0	17,5	100,0				
РЕКОНСТРУКЦІЯ ПІДЪІДНОЇ АЛЕЇ В ШЕНСЬКОМУ РАЙОНІ									
Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури за рахунок коштів місцевого бюджету	02.2017 11.2020	48955,0	2400,0	41,3	100,0				
РЕКОНСТРУКЦІЯ ВУЛИЦЬОВИХ ПЛОЩАДІВ ПІДЪІДНОМУ РАЙОНІ М. КАСЬА									
Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури за рахунок коштів місцевого бюджету	09.2018 11.2024	321100,0	1500,0	0,0	0,3	0,3	0,3	0,3	0,3
РЕКОНСТРУКЦІЯ ВУЛИЦЬОВИХ ПЛОЩАДІВ ДРОМІСЬКОМУ ТА ДЕСИВІСЬКОМУ РАЙОНАХ									
Інші діяльність сфери державного господарства	05.2016 11.2024	100000,0	0,0	0,0					0,6
РЕКОНСТРУКЦІЯ ПІДЪІДНОЇ ПЛОЩАДІВ ПЕРЕХОДУ НА МАЙДАНІ НЕЗАДІВЖІСТІ І ВІСТАВКАРЕННЯ 4-Х ЛІВІТІВ ДІОМ ВЕРЕСУВАВІВ МІСЦІВІСЬКОМУ РАЙОНІ НАСЕЛЕННЯ									

Інша діяльність у сфері дорожнього господарства	05.2019 11.2024	2000000,0	40000,0	10000,0	100000,0	2,0	2,5	7,5	13,2
Реконструкція будівель та споруд та адресово вул.Набережна-Лісова, 6-кіпрі, 1									
Будівництво інших об'єктів комунальної власності	07.2020 12.2023	920000,0			100,0				1,7
Реконструкція вул.Орджукішвілі від вул.Деліверська до вул.Дорогошанська з джою дорожньо-автомобільної дорожки між вул.Собачерепої та вул.Обленінгівців в Шевченківському районі м.Києва									
Будівництво інших об'єктів комунальної власності	04.2018 12.2024	1210000,0			1000,0				0,1
Реконструкція квіцевої дороги на ділянці від вул.Сім'ї Сосніних до Господарського проспекту у Святошинському районі з будівництвом пішоходних переходів в ринкових зонах у прудненій частині									
Стандартизування інвестиційних процесів, що реалізуються за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку	10.2013 12.2021	1125807,2	170020,0	200000,0	14464,9	42,7	87,2	100,0	
Управління та розвиток місцевих підприємств	06.2004 12.2023	11251186,1	630000,0	602000,0	72058,4	48,5	61,8	68,2	76,1
Будівництво підземного мостового переходу через р.Дніпро у м.Висві									
Управління та розвиток місцевих підприємств	09.2018 12.2020	1046937,0	277104,0	250000,0		50,4	93,3		
Реконструкція транспортної розв'язки на перехресті проспекту Перемоги і вул.Гельмана у Солом'янському та Шевченківському районах м.Києва									
Управління та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури за рахунок коштів місцевого бюджету	05.2011 12.2024	737233,5	15000,0	10000,0	2000,0	73,2	95,3	95,6	96,5
Будівництво пішохідної автомобільної доріжки від вулиці Валентини Морозовської до вулиці Миколи Гоголя в Шевченківському районі м.Києва									
Управління та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури за рахунок коштів місцевого бюджету	10.2012 12.2022	510341,0	179050,0	10000,0	15200,0	87,3	89,2	92,2	100,0
Річний траєкторний розрахунок на полігоні поршми кієва, асфальтування проспекту Перша Черта будівництва									

Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури та рахунок коштів місцевого бюджету	10.2012 08.2024	397079,3	600,0	3000,0	2000,0	7,9	8,7	0,2
РЕКОНСТРУКЦІЯ ТРАНСПОРТНОГО ВУЗЛА ВА. ПРАВОБЕРЕЖНІХ ПІДХОДАХ ДО ПОВЕРНЕНОГО МІСТА ЗІ СІДЛАМИЗ ВА.Д. САПІРНО-СЛОДІВСЬКОГО НА СТОБІВНИЧЕ ШОСЕ В БОЛШЕВІСЬКОМУ РАЙОНІ М.КИЇВА								
Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури та рахунок коштів місцевого бюджету	02.2012 12.2024	1170785,8		1000,0	1000,0			10,0
БУДІВНИЦТВО ТРАНСПОРТНОЇ РОЗВ'ЯЗКИ НА ПРИБЛИЗНОМУ ПРОСТЯКУ ВАУКІ ДО СТОЛІВНОГО ШОСЕ У ГОЛОСІВСЬКОМУ РАЙОНІ М.КИЇВА								
Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури та рахунок коштів місцевого бюджету	11.2012 12.2025	149235,5	90,0	2000,0	4000,0	1,4	2,7	5,4
БУДІВНИЦТВО НЕВІСНОЇ КИЛЬСЬКОЇ ДОРОГИ НА ДІЛЯНЦІ ВД ВУЛИЦІ БОЄАТРИСЬКОЇ ДО ОБЛАЗНСЬКОГО ПРОСТЯКУ В М.КИЇВІ								
Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури та рахунок коштів місцевого бюджету	09.2004 12.2025	1361513,5		1000,0	2000,0	3,4	3,8	4,1
РЕКОНСТРУКЦІЯ ПРОСТЯКУ КОГАЛІВНА З ПІДП'ЯТОМНОЮ ТРАНСПОРТНОЮ РОЗВ'ЯЗКОЮ СТАНЦІЇ МЕТРОПОЛІТЕЛУ "ЦЕНТРИСАКА" У ДІЛЯНЦІ АЖЕМ ТРАВАНІВНОЇ КОШІ ПІД ПРОСТЯКУ ВО ГАЛІВНА								
Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури та рахунок коштів місцевого бюджету	09.2019 09.2025	1268804,1	980,0	1400,0	3000,0	0,2	0,3	0,6
БУДІВНИЦТВО ТРАНСПОРТНОЇ РОЗВ'ЯЗКИ НА ДІЛЯНЦІ ВА.Д. МАРСЬКОЇ ТА ВУЛИЦІ АРХІТЕКТИЧНОЇ РАДИ П. ЗАПІВНИЧЕННЯ КОЛІВНИЦЬКА ДІЛЯНЦІ СІДЛА ЗІ СТОБІВНИЧЕ ШОСЕ У СІДЛІВНОМУ РАЙОНІ М.КИЇВА								
Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури та рахунок коштів місцевого бюджету	05.2017 12.2024	1064508,1		1000,0	5000,0	0,3	1,3	2,0
ПРОДОВЖЕННЯ ВІСЛ. СІДЛАВСЬКОЇ ДО ПОВЕРНЕНОГО ШОСЕ ДО ПРОСТЯКУ З БУДІВНИЦТВОМ ВЛОРХОПРИБЛИВ ПЕРШО ТАЛІВНИЧІ КОШІ								
Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури та рахунок коштів місцевого бюджету	05.2020 12.2025	801119,6		1000,0	1000,0			0,9
РЕКОНСТРУКЦІЯ ВІСЛ. ПЕРШОЇ ВА.Д. ВА.Д. НЕВІСНОЇ ВА.Д. ДІЛЯНЦІ ВД ВУЛ. ГІВНО-ШОСЕ ДО ВІСЛ. ПЕРШОЇ ВА.Д. ПЕРШОЇ ВА.Д. У ПІДП'ЯТОМНОМУ РАЙОНІ М.КИЇВА								

Утримання та розвиток автооб'їзних доріг та аерової інфраструктури та розумне сонячне виснажено бюджету	04.2019 12.2024	900000,0	80,0	1000,0	0,0	0,1	0,2
РЕКОНСТРУКЦІЯ ВУЛИЦІ ПЕЧЕНКА ВІД ПРОСІКТУ ДАДАДІНА, 203 ІНТЕРНАЦІОНАЛЬНОГО ПОНІВ ВАРЖАНОВ З ДІВІДІАЄКО КЛАДЬКОГО РІВНУ ПРАЙДІОРТУ НА ПЕРПЕНДИКУЛАРІ ПЕЧЕНКА З РІВНУ ПОНІВ ТА ТА ВУЛИЦІ ПЕЧЕНКА З РІВНУ ПЕЧАКОВА	04.2017 12.2026	3637177,6	1000,0	1500,0	0,3	0,6	0,7
Утримання та розвиток автооб'їзних доріг та аерової інфраструктури та розумне сонячне виснажено бюджету	10.2018 12.2024	11186617,6	11000,0	620000,0	1,8	4,9	10,6
ВУЛИЦІ ПЕЧЕНКА ДІВІДІАЄКО ПЕЧЕНКА ПЕЧЕНКА З РІВНУ ПЕЧЕНКА ПЕЧЕНКА "СОНІВ" НА ЖИТЛОВИЙ МАСИВ ВОЛЖАРАД ЗІНТЕГРОВАНО З ПЕЧЕНКАСЬКОМУ РАЙОНІ	01.2012 12.2024	-49325,1	1000,0	1000,0			11,6
Утримання та розвиток метрополітену	08.2007 04.2025	1074583,9	1000,0	1000,0			0,3
БІДІВНИЦТВО ДРУГОГО КИЛОМЕТРА НА СТАНЦІЇ МЕТРОПОЛІТЕНУ "ВОКЗАЛЬНА" СВЯТОШИНО БРОСАРСЬКОЇ ЛІнії	05.2012 12.2026	50360300,0	2500,0				0,1
Утримання та розвиток метрополітену	06.2014 12.2024	545299,7	1000,0	1000,0		0,2	0,6
КОМПЛЕКТА РЕКОНСТРУКЦІЇ ЕСКАЛАТОРНИХ КОМПЛЕКСІВ МЕТРОПОЛІТЕНУ П'ЯТОГО ЕСКАЛАТОРІВ НА СТУПІНІ	07.2019 12.2022	65000,0	4000,0	25000,0	6,2	21,5	100 0
РЕКОНСТРУКЦІЯ ВІХОДУ №1 СТАНЦІЇ "ВІСТАРСЬКОГО ПІДП'ЯТОГО КИЛОМЕТРА" ТЕРНАВКІВСЬКОЇ ЛІнії З РІВНУ ПЕЧЕНКА ІНТЕРНАЦІОНАЛЬНОГО ПОНІВ ВАРЖАНОВ НОГО ДО ПЕЧЕНКАСЬКОГО РАЙОНУ ПЕЧЕНКА НА ПЕЧЕНКА АКАДЕМІКА ДІВІДІАЄКО В ЕКОЛОГІЧНОМУ РАЙОНІ	03.2018 06.2020	4130,1	530,0			(100,0)	
Інша діяльність у сфері доріжнього господарства	04.2018 06.2020	2689,4	251,3			(100,0)	
Інша діяльність у сфері доріжнього господарства							

Інша діяльність у сфері дорожнього господарства	ВСТАНОВЛЕННЯ НА ВІДСІКАХ У МІСТІ КИЇВ ВІСНИХ ЗНАКІВ СОЛОНІСЬКІЙ РАЙОНІ - НА ПРОСІЕКТІ ПОВІТРЯНОСТІЯКОВАН. 03 У МІЖРАЙОННОГО АЕРІОКОРТУ "КИЇВ" (КУЛЬДИВИ)	03.2018 06.2020	4512,9	296,5	100,0
Інша діяльність у сфері дорожнього господарства	ВСТАНОВЛЕННЯ НА ВІДІКАХ У МІСТОКІВ ВЕЛИКИХ УСАДІВ ЛЕСІВНИЦЬКІЙ РАЙОНІ БОІЯ ПОСТУ ДОРОЖНЬО-ПАТРУЛЬНИЙ СЛУЖБИ "ЛІСНИЦІВ" НА ПРОВАНСЬКОМУ ПРОСІЕКТІ 32-Б	03.2018 06.2020	3503,0	680,4	100,0
Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури за рахунок коштів місцевого бюджету	НОВЕ БУДІВНИЦТВО МЕРЕЖІ ЖИВИЦЬКОГО ОСВІТЛЕННЯ ГО-ГОС ТА МЕЛЬНИЦЬКОМУ ПАРКУ СВИТОШІНСЬКОМУ РАЙОНІ М. КИЄВА ВІД СТАВАННЯ-ОДНОГО ПОВСТУ ДОРОЖНЬО-ПАТРУЛЬНИЙ ТОСТОВЕЛЬ ДО МЕРЕЖИ МІСТА КИЄВА У НАПРЯМКУ МІСТАГОСТОМЕЛЬ	06.2019 12.2020	20000,0	10000,0	50,0
Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури за рахунок коштів місцевого бюджету	БУДІВНИЦТВО МЕРЕЖІ ЖИВИЦЬКОГО ОСВІТЛЕННЯ НА ДІЛІ РІВНОМУ МАЦІДАРНІКУ ЗА АДРЕСОЮ: БУДІВЕЦЬ ЗАБУДОВИ КАКА, 06 У ДАНИЦЬКОМУ РАЙОНІ МІСТА КИЄВА	12.2017 12.2020	1068,5	1000,0	100,0
Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури за рахунок коштів місцевого бюджету	БУДІВНИЦТВО МЕРЕЖІ ЖИВИЦЬКОГО ОСВІТЛЕННЯ НА ДІЛІ РІВНОМУ МАЦІДАРНІКУ ЗА АДРЕСОЮ: БУДІВЕЦЬ САДОВА, 06 У ДАНИЦЬКОМУ РАЙОНІ МІСТА КИЄВА	12.2017 12.2020	963,9	000,0	100,0
Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури за рахунок коштів місцевого бюджету	БУДІВНИЦТВО МЕРЕЖІ ЖИВИЦЬКОГО ОСВІТЛЕННЯ НА ДІЛІ РІВНОМУ МАЦІДАРНІКУ ЗА АДРЕСОЮ: БУДІВЕЦЬ УЛІЦЕВА, 38 У ДАНИЦЬКОМУ РАЙОНІ МІСТА КИЄВА	12.2017 12.2020	1086,8	1000,0	100,0
Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури за рахунок коштів місцевого бюджету	БУДІВНИЦТВО МЕРЕЖІ ЖИВИЦЬКОГО ОСВІТЛЕННЯ В МІСЦАХ ЗАГАЛЬНОГО ПРИБУ ДІЛОВОГО ПУСК ТОРУ ІАХА ОБВАРТІРІВКА ВІСЦІВІВІВ БУДІВЕЦЬ ЗА АДРЕСОЮ: БУДІВЕЦЬ АКАДЕМІКА ВЕРНАДЗЬКОГО, 50С ВУЛИЦІ ДІЛОВАТІТІСЬКА, 21 ВУЛИЦІ ДІЛОВАТІТІСЬКА, 23 У СВИТОШІНСЬКОМУ РАЙОНІ МІСТА КИЄВА	05.2019 12.2020	2430,0	490,0	38,3
Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури за рахунок коштів місцевого бюджету	БУДІВНИЦТВО МЕРЕЖІ ЖИВИЦЬКОГО ОСВІТЛЕННЯ ПАРКУ ДУЖИВІ НАДІВІВ У ЛЕСІВНИЦЬКОМУ РАЙОНІ МІСТА КИЄВА	12.2017 12.2024	43254,0	10000,0	23,5

Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури за рахунок коштів місцевого бюджету	05.2019 12.2020	6130,4	8980,4	100,0	100,0
БУДІВНИЦТВО МЕРЕЖІ ЛІНІЙНОГО СВІТЛОДИОДНОГО ТЕРИТОРІАЛЬНО-МІКРОРАЙОНУ "КАУНАМІСЬКІЙ" В МЕЖАХ ВОЛИЩІ КОЗНАСЬКА, ВЕРТІЗЬКА, ХАРКІВСЬКЕ БІКОСІ ТА ВУЛИЦЬОЮ ЯКОБЛАВАТ АНЦЕЛА У ДІЛІТРОБІ ЗАКОМУ РАЙОНІ МІСТА КИЄВА					
Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури за рахунок коштів місцевого бюджету	05.2019 12.2020	2150,0	1580,0	30,2	100,0
БУДІВНИЦТВО МЕРЕЖІ ЛІНІЙНОГО СВІТЛОДИОДНОГО ТЕРИТОРІАЛЬНО-МІКРОРАЙОНУ "СТУСА" У СВІТЛОДИОДНОМУ РАЙОНІ МІСТА КИЄВА					
Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури за рахунок коштів місцевого бюджету	05.2019 12.2020	4000,0	4060,0	10,0	100,0
БУДІВНИЦТВО МЕРЕЖІ ЛІНІЙНОГО СВІТЛОДИОДНОГО ТЕРИТОРІАЛЬНО-МІКРОРАЙОНУ "СЕРЕБЬКОБИД" В ІЗЯКУ ВЕДОУЧИНЦЬ "СЕРЕБЬКОБИД" РАЙОНУ ІЗЯКІВ У ІНТЕРЧЕВІНІСЬКОМУ РАЙОНІ МІСТА КИЄВА					
Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури за рахунок коштів місцевого бюджету	03.2020 12.2021	6000,0	700,0	5280,0	12,5
ПРОМАДІЛЬНИЙ ПРОЄКТ ІІІІ "ВЕЛИЧІНА ДОРІЖА ДО МІСТРОСРІЛЬ"					100,0
Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури за рахунок коштів місцевого бюджету	03.2020 12.2021	4000,0	144,6	3855,4	3,6
ПРОМАДІЛЬНИЙ ПРОЄКТ ІІІІ "СУМАРНЕ ОКВИТЛЕННЯ СВІРА ПАРКА "ПЕЛІШІ" І ПРИБЛИЗНОЇ ТЕРИТОРІЇ ЖК "АКВАДАР"					100,0
Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури за рахунок коштів місцевого бюджету	11.2015 12.2024	404034,0	9900,0	20000,0	21,9
БУДІВНИЦТВО СИГНАЛІЗОВАНИХ ОБ'ЄКТІВ					31,7
35,4					40,2
Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури за рахунок коштів місцевого бюджету	05.2019 12.2024	110700,0	15500,0	20000,0	0,3
РЕКОНСТРУКЦІЯ СВІТЛОДИОДНИХ ОБ'ЄКТІВ					14,5
28,1					46,2

Інша діяльність у сфері дорожнього господарства		03.2013 12.2022	31085,1	1280,0	4000,0	1000,0	19,9	35,9	100,0
РЕКОНСТРУКЦІЯ ВИРОЖНЕНИХ ПЕРИМЕТРІВ В МЕЖАХ ПОВІТРЯНОГО БУДУВАННЯ ШІСТОВИХ СБДП. 50-А В М. КИЇВІ.									
Інша діяльність у сфері дорожнього господарства		03.2020 12.2024	67370,0	3500,0	1000,0	1000,0	12,6		12,8
БУДІВНИЦТВО ЛІНІЙ ЗВ'ЯЗКУ АВТОМАТИЗОВАНОЇ СИСТЕМИ КЕРУВАННЯ ДОРОЖИМ РУХОМ (АСКДР).									
Інша діяльність у сфері дорожнього господарства		10.2017 12.2024	101980,0		1000,0	1000,0			2,1
БУДІВНИЦТВО АВТОМАТИЗОВАНОЇ ІНФОРМАЦІЙНОЇ СИСТЕМИ КЕРУВАННЯ ДОРОЖИМ РУХОМ НА БУДІННІСЬО - ПЕЛЕСОВІЙ МЕРЕЖІ М. КИЄВА (ІНФОРМАЦІЙНА ІНТЕГРАЦІЯ ТАБЕЛО, КЕРУВАНІ ДОРОЖНІ ЗНАКИ, ДЕТЕКТОРИ ТРАНСПОРТУ ТА МЕТЕОДАТЛІЖ).									
Інша діяльність у сфері дорожнього господарства		07.2008 12.2023	32670,1		1900,0	1900,0			69,7
БУДІВНИЦТВО П'ЯТОГО ЧЕРГІ АВТОМАТИЗОВАНОЇ СИСТЕМИ КЕРУВАННЯ ДОРОЖИМ РУХОМ (АСКДР) З РЕКОНСТРУКЦІЄЮ ТА МОДЕРНІЗАЦІЄЮ БУДІВНИЦЬ ЦЕНТРАЛЬНОГО ПУНКТУ КЕРУВАННЯ ВУЛ. ХАХАБІДІНЦЬКАГО, 34									
Інша діяльність у сфері дорожнього господарства		03.2020 12.2024	90000,0	21500,0	1000,0	1000,0	23,9		24,0
МОДЕРНІЗАЦІЯ ЦЕНТРАЛЬНОГО ПУНКТУ КЕРУВАННЯ АВТОМАТИЗОВАНОЇ СИСТЕМИ КЕРУВАННЯ ДОРОЖИМ РУХОМ (АСКДР)									
ІЗ ДЕПАРТАМЕНТ ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНОЇ ІНФРАСТРУКТУРИ			1451790,2	1881795,8	1646618,7	1900974,1			
ІЗ ДЕПАРТАМЕНТ ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНОЇ ІНФРАСТРУКТУРИ			1451790,3	1881795,9	1646618,7	1900974,1			
Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства		03.2018 12.2025	1124731,2	25000,0	50000,0	70000,0	0,9	2,9	7,3
РЕКОНСТРУКЦІЯ ШИРОКОВОЛОНОВНОГО КОЛЕКТОРА І ОБ'ЄКТИВ ДОРОЖНОГО ПІД КАМЕРИ № 6, ДО КАМЕРИ № 47 В ДАВНИЦЬКОМУ РАЙОНІ М. КИЄВА									
Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства		06.2009 12.2024	116988,2	11000,0	3000,0	11000,0	34,4	43,8	46,3
БУДІВНИЦТВО ІНЖЕНЕРНО-ТЕХНОЛОГІЧНОЇ ТА "НОВО-КІЇВ" ЗАБУДОВИ РАЙОНУ "КІЇВ" М. РАЙОНІ М. КИЄВА									
Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства		01.2018 05.2024	70828,6	2500,0	8000,0	16000,0	1,1	4,6	13,9
БУДІВНИЦТВО ДУБЛЮВАННЯ ІНЖЕНЕРНОГО КАНАЛІЗАЦІЙНОГО КОЛЕКТОРА ВІД КАМЕРИ К-5 ДО КАМЕРИ К-1А В ДІПРОВСЬКОМУ РАЙОНІ М. КИЄВА									

Будівництво об'єкта житлово-комунального господарства	Будівництво водопровідної мережі Д-1400 мм від вул. М. ТРЕКА ДО ВІЛНОЇ КИЛЬЦЕВОЇ ДРОГИ У ПІДПІСЬКОМУ, ПІВНІСЬКОМУ ТА СІМЕОНІВСЬКОМУ РАЙОНІ М.КИЄВА	03.2009 12.2023	236046,8	100,0	1000,0	30000,0	35000,0	64,2	64,6	71,1	83,7
Будівництво об'єкта житлово-комунального господарства	БУДІВНИЦТВО КАНАЛІЗАЦІЙНОГО КОЛЕКТОРА ВІД МОСТІВСЬКОГО ДО ГОЛОВНОГО ОДНАКОВОГО МАКІСТВА І ЧЕРГА	09.2009 12.2026	709601,5	1000,0	1000,0	20000,0	25000,0	18,0	18,1	20,9	24,2
Будівництво об'єкта житлово-комунального господарства	БУДІВНИЦТВО ПЕРЕРИВНИХ КАМЕРИ ПЕРЕКЛЮЧЕННЯ ГОЛОВНОГО МІСЬКОГО КОЛЕКТОРА В ПОВІТ-АЖУВАЛЬНИЙ КОЛЕКТОР В РАЙОНІ КАМЕРИ РЕШТОК ПО ВУЛ. САЛЕРНОС-ЛОБІДСЬКІЙ У ГОЛОС-ПІСЬКОМУ РАЙОНІ М. КИЄВА	03.2019 10.2020	34660,7		3415,0		100,0	100,0			
Будівництво об'єкта житлово-комунального господарства	ВОДОПРОВІДНА СТАНЦІЯ ЗА ДІЄВНИСЬКОЮ ВОДОПРОВІДНОЮ СТАНЦІЄЮ І ЧЕРГА БУДІВНИЦТВО РЕКОНСТРУКЦІЇ ДІЄВНИСЬКОЇ ВОДОПРОВІДНОЇ СТАНЦІЇ У ВІРОВАДЖЕННІ ТА ТЕХНОЛОГІЇ ОБ'ЄКТУ ПРОВАНИХ ВОД ЗА АДРЕСОЮ ПРИБ. П. А. НАВРОЙ І У ДІПІТОВСЬКОМУ РАЙОНІ МІСТА КИЄВА	06.2019 12.2024	301550,3		2300,0	10000,0	30000,0	3,4	3,4	7,1	17,1
Будівництво об'єкта житлово-комунального господарства	РЕКОНСТРУКЦІЯ ГОЛОВНОГО МІСЬКОГО КАНАЛІЗАЦІЙНОГО КОЛЕКТОРА У М. КИЄВІ	04.2019 12.2025	1300000,0	4000,0	8000,0	10000,0	12000,0	0,4	0,4	1,0	2,5
Будівництво об'єкта житлово-комунального господарства	РЕКОНСТРУКЦІЯ ЗАМІСЬКОВОГО ПОДІЗНАСЗ БОРТНИЦЬКОЇ СТАНЦІЇ АРМАЦІЇ	09.2007 12.2024	295048,0		40000,0		50000,0			14,3	31,2
Будівництво об'єкта житлово-комунального господарства	РЕКОНСТРУКЦІЯ КАНАЛІЗАЦІЙНОГО КОЛЕКТОРА Д-1000-2000-2300 ММ НА ПІКСІЛІ ПРАЙМІТА ВУЛ. ПОКРОВА НА ДІЛІВЦІ ВІД ВУЛ. МАРИШАЛА ТРЕКА ДО ВУЛ. СТАТІ КУЛІКОВИЧУ М. КИЄВІ	04.2019 10.2024	160000,0	3000,0	10000,0	30000,0	50000,0	2,1	11,6	27,3	58,8
Будівництво об'єкта житлово-комунального господарства	РЕКОНСТРУКЦІЯ КАНАЛІЗАЦІЙНОГО КОЛЕКТОРА Д-2400 ММ ДО ВУЛ. М.ДЕДІВЦА У ДІПІТОВСЬКОМУ РАЙОНІ М.КИЄВА	01.2012 12.2023	137000,0	1000,0	1000,0	30000,0	25000,0	10,9	11,6	26,2	44,2
Будівництво об'єкта житлово-комунального господарства	РЕКОНСТРУКЦІЯ КАНАЛІЗАЦІЙНОГО КОЛЕКТОРА Д-800-1000-3000 ММ НА ВУЛ. ВІРОВАТ НА ДІЛІВЦІ ПІД КАМЕРИ ГОЛОВНОГО МІСЬКОГО КОЛЕКТОРА В М. КИЄВІ "ДІПІТОВСЬКА КУЗЬКА" ДО КІС "ОБЛАДОНІ" В ОБЛАДОНСЬКОМУ РАЙОНІ М. КИЄВА	12.2018 11.2023	120000,0	207,4	18000,0	20000,0	20000,0	2,1	14,4	31,1	51,0
Синфіансування інвестиційних проектів, що реалізуються за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку	РЕКОНСТРУКЦІЯ ДІПІТОВИХ ПЕРЕМІДІВ ЧЕРЕЗ Р. ДІПІТ	10.2018 12.2022	985435,8	19000,0	30000,0	60000,0	110000,0	6,6	10,3	16,6	28,7

Статифікасування інвестиційних проєктів, які реалізуються за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку	Реконструкція створення першої черги Бортвишаскої станції аерації на вул. Косацького, 1-а в Дарницькому районі м. Києва в середньому з черг А, будівництва насосної станції першого підйому	388511,7	11645,4	30915,3	120000,0	21,4	26,6	43,6	67,7
Попередження аварій та забезпечення технічного каталіграфу у житлово-комунальному господарстві та на інших аварійних об'єктах комунальної власності	Протягуєвіні роботи на СМХБ Батківці Горі на розв'язанні-проецираркоста Радківці	136100,0	1131,2	3000,0	10000,0	1,0	5,2	12,6	23,4
Попередження аварій та забезпечення технічного каталіграфу у житлово-комунальному господарстві та на інших аварійних об'єктах комунальної власності	Будівництво комплексу наладірно-технічних пристрійсудних створуд на вул. Нововокаляній, 3 у Солом'янському районі	140000,0	4990,3	13000,0	15000,0	2,9	5,4	12,6	23,2
Попередження аварій та забезпечення технічного каталіграфу у житлово-комунальному господарстві та на інших аварійних об'єктах комунальної власності	Будівництво комплексу наладірно-технічних пристрійсудних створуд для живлення систем для виконання протипаварійних работ на СМХБ м.к. Олександрівського району у Толокнському районі СКиєва	150000,0	300,0	4700,0	15000,0	0,3	3,5	13,5	26,3
Попередження аварій та забезпечення технічного каталіграфу у житлово-комунальному господарстві та на інших аварійних об'єктах комунальної власності	Будівництво комплексу наладірно-технічних пристрійсудних створуд для живлення систем для укращення смету по вул. Лук'янівській, 46 у Шевченківському районі	157146,9	16735,8	9205,1	15000,0	11,5	17,3	26,9	42,2
Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	Будівництво каналізаційного колектора по вул. Степана з меторо ліквідації КНС "Північ" в МКиєві	256890,3	5200,0	10000,0	25000,0	45,9	46,3	54,1	60,2
Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	Будівництво південно-західного каналізаційного колектора, І-ІІ ПУСКІВІ КОМПЛЕКСУ в МКиєві	222586,7	36300,0	20000,0	75000,0	40,4	41,3	43,5	46,5
Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	Реконструкція ІІІ черги нової дачинського каналізаційного колектора д. 2980-ММ	1234487,7	80000,0	100000,0	160000,0	3,3	13,4	21,5	29,4
Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	Реконструкція каналізаційного колектора д. 080-308-066-1040-СМ в МКиєві	5999905,5	85500,8	100000,0	15000,0	9,7	11,4	13,5	

Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	РЕКОНСТРУКЦІЯ ПИЛИНОГО КОЛЕКТОРА ВОДОПРОВІДУ Д.1499 ММ ДІЛ. ТА ІНШІ МЕТРИ "ДІЛІНІСТ" ДО ВУЛ. КИРОВОТ ПАРКОВОЇ П. АТ. КИЇВ	09.2009 12.2023	78000,0	1000,0	1000,0	2000,0	57,3	58,5	61,1
Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	РЕКОНСТРУКЦІЯ ПІДІНТЕРЬСЬКОГО КАНАЛІЗАЦІЙНОГО КОЛЕКТОРА ДВ.120-1490-3450 ММ Д.В.М. КИЇВ	11.2011 12.2023	616545,4	60000,0	20338,4	45000,0	14,7	24,4	27,7
Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	РЕКОНСТРУКЦІЯ КАНАЛІЗАЦІЙНОГО КОЛЕКТОРА ДО ВУЛ. ЛУНАЧЕНЬКОГО У ДІПРОВСЬКОМУ РАЙОНІ М. КИЇВА	06.2005 12.2023	37090,8	1000,0	1000,0	2000,0	24,0	26,7	32,1
Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	РЕКОНСТРУКЦІЯ ТА ТЕХНІЧНІ ПЕРЕВІРАДЖЕННЯ ПОДЗЕМНОГО ТВЕРДИХ ЛІНІЙ ТОПІВХ ВІДКРИТИХ С.І.В.С. ПІДПІРІ ОКУХІВСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ	12.2013 12.2021	363161,6	165000,0	36930,3	99000,0	61,2	90,1	100,0
Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	РЕКОНСТРУКЦІЯ ТА ТЕХНІЧНІ ПЕРЕВІРАДЖЕННЯ ПОДЗЕМНОГО ТВЕРДИХ ЛІНІЙ ТОПІВХ ВІДКРИТИХ С.І.В.С. ПІДПІРІ ОКУХІВСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ, РЕКОНСТРУКЦІЯ ДІЛІВНИХ ЛІНІЙ	05.2018 12.2022	300000,0	40000,0	110000,0	99000,0	1,1	17,1	53,8
Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	РЕКОНСТРУКЦІЯ ТА МОДЕРІЗАЦІЯ КОМПЛЕКСУ ПІДСТОВКА ПІРІВНЯКІ ТА ЗНЕПЕКОЖЕННЯ ФІЛЬТРАЦІЙНИХ ВОД ПОДІ СМБС ТОВ-265 У С. ПІДПІРІ ОКУХІВСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ ПОТУЖНІСТЮ 600 М.КВ.М. Д.А.Д.065	02.2018 12.2020	130513,1	40500,0	40842,7	70000,0	66,4	100,0	
Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	РЕКОНСТРУКЦІЯ ЧОРКІВСЬКОГО КОМУНАКАЦІЙНОГО КОЛЕКТОРА ТА ПРІКЛАДІННЯ У ВІДНОМУ ВІДОСВІТЛЕННІ ТИПОВИХ МЕРЕЖ	02.2016 12.2023	504790,2	318,8	284000,0		1,3	37,8	71,6
Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	РЕКОНСТРУКЦІЯ КОМУНАКАЦІЙНОГО КОЛЕКТОРА ДО ВУЛ. ТРЕПІАЛА ВІТРУКА, 7А ЦПТІ, ВУЛ. ЖЕДУТАРСЬКА, 6	02.2020 12.2023	23674,2	2200,0	2000,0	7000,0	10,0	20,5	56,8
Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	РЕКОНСТРУКЦІЯ КОМУНАКАЦІЙНОГО КОЛЕКТОРА ДО ВУЛ. ОРОШЕНЬСЬКА, 15	02.2020 12.2023	23768,0	1300,0	6000,0	6000,0	7,8	24,7	49,3
Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	РЕКОНСТРУКЦІЯ КОМУНАКАЦІЙНОГО КОЛЕКТОРА З КІЛО-ЗЕМІА ТРІ-ВУЛ. АНТРОПОЛІТА ВАСИЛІВ. ЛІНІЇ КИЇВСЬКОГО	02.2020 12.2023	20868,2	1700,0	4000,0	6000,0	7,3	26,7	55,4
Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	ПРОЄКТАЦІЯ ТА ПОВІТРЯНІ ПІДПРИЄМСТВА МІСЬКОГО ЖЕЛ. ДОРОГО А.Д.Д.065-3 ДО Д.В.Д.065-0405-ПРИБС ДО НАНІСННЯ ПЕРЕКЛАДІННЯ НА ПЕРЕКЛОН ВУЛІВ МІЛОТЕНКА ТА ВОЛОДИМ. АБРЕХЕМА У ДІПРОВСЬКОМУ РАЙОНІ	09.2017 11.2020	51556,0	40950,3			100,0		

Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	ПРОКЛАДАННЯ ЗОВНІШНІХ ВІДВЕДЕНЬ НА МЕРЕЖІ ТА БУДІВНИЦТВО ПУНКТІВ ПІД'ЄМУ ДО БЕЗПЕЧНОГО ДІЯВАННЯ В ОБЛАСТІ ГРОМАДСЬКАМ - СІЛАМ СІМІІ ЗАТІВНИХ ПЛОЩАДИ ІЗБІВ - УЧАСТИНКА АДАПТИВНО-ТЕХНОЛОГІЧНОЇ В С. БІРКІВЦІ У ДІСТАНСЬКОМУ РАЙОНІ	05.2019 12.2023	443023,7	100,0	20000,0	70000,0	80000,0	0,8	5,4	21,2	19,2
Будівництво інших об'єктів комунальної власності	ІНВЕСТИЦІЙНИЙ ПРОЄКТ НА БУД. РОГОШІВСЬКІЙ, 6А У ДІСТАНСЬКОМУ РАЙОНІ М.КИЇВА	12.2007 12.2020	54641,0		40746,0					100,0	
Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	БУДІВНИЦТВО КОМУНАЛЬНОЇ СТІНИ НА ЖИТЛОВУ КВАРТАЛІЩЕ, ВУЛ. КРАДИК, 3	06.2019 12.2020	12770,8	100,0	9770,8			23,6		100,0	
Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	БУДІВНИЦТВО КОМУНАЛЬНОЇ СТІНИ НА МІСЬКОМУ КВАРТАЛІЩЕ, ВУЛ. СТЕФАНКА, 18	06.2019 12.2020	3586,4	23,0	3336,4			7,5		100,0	
Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	РОЗШИРЕННЯ ПІВДЕННОГО КВАРТАЛІЩА	12.2015 12.2020	298,9		150,0					100,0	
Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	БУДІВНИЦТВО АСИМЕТРИЧНОГО ПІДАТІННЯ У СТРАШІВСЬКИХ ДІРВЦЬ ПОДОВАНИХ ЗА МЕЖАМИ УКРАЇНИ, У КОМПЛЕКСІ БУДІВЕЛЬ АДМІНІСТРАТИВНО-ГОСПОДАРСЬКОГО ПРИЗНАЧЕННЯ НА ТЕРИТОРІЇ ДІСТАНСЬКОГО ІСТОРИКО-МЕМОРІАЛЬНОГО ПАРКУ «БІРКІВЦЬКИЙ ПАРК»	06.2018 12.2020	20000,0	100,0	18113,5			50,9		100,0	
Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	КАНАЛІЗАЦІЙНА СІТКА РІВНЯ ДІСТАНСЬКОГО РАЙОНУ М. КИЇВА	12.2016 12.2020	7400,0	234,7	6937,1			6,3		100,0	
Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	БУДІВНИЦТВО СМІТТЄПЕРЕРОБНОГО КОМПЛЕКСУ	05.2020 12.2025	3700000,0	100	1400,0	30000,0	20000,0			0,0	0,9
Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	СХЕМА ТЕПЛОКОСТАЧАННЯ М. КИЇВА НА ПЕРІОД ДО 2030 РОКУ, ЕТАП ПРОГРАМУВАННЯ ВІДОБРАДІВНИЙ КОМПЛЕКС ТЕПЛОТІВНИХ МЕРЕЖ СІСТЕМИ ТЕПЛОКОСТАЧАННЯ М. КИЇВА	06.2020 12.2023	20000,0		1500,0	3600,0	3000,0			7,5	17,2
Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	БУДІВНИЦТВО КОМПЛЕКСУ ТОВРОВОЗНІХ ОПЕРОВАНЬ ТА ТЕПЛОКОСТОВИХ ВИХОДІВ	05.2020 12.2024	1000000,0		2600,0	20000,0	40000,0			0,3	6,8
Розроблення схем планування та забудови територій (місцевих документів)	СХЕМА ТЕПЛОКОСТАЧАННЯ М. КИЇВА НА ПЕРІОД ДО 2030 РОКУ	11.2019 12.2020	170900,0	15300,0	12780,0			79,0		100,0	

Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	РЕКОНСТРУКЦІЯ ЦЕНТРАЛЬНОГО ТЕПЛООВОГО ПУНКТУ НА БУЛВАРІ ІВАНІТІЯ БЕРЕТТИ, 10 ТА ТЕПЛОЇХ МЕРЕЖ ДО БУДІВОК НА БУЛВАРІ ІВАНІТІЯ БЕРЕТТИ, 6-А, 6-Б, 6-В, 6-Г, 6-Д, 6-Е, 6-Ж, 6-З, 6-И, 6-К, 6-Л, 6-М, 6-Н, 6-О, 6-П, 6-Р, 6-С, 6-Т, 6-У, 6-Ф, 6-Х, 6-Ц, 6-Ч, 6-Ш, 6-Щ, 6-Ъ, 6-Ь НА ПРОСПЕКТІ БОЛШЕВІКА МІСЬКОГО РАЙОНУ, 49-Б	262666,3	25440,0	100,0	96,4	97,3
Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	РЕКОНСТРУКЦІЯ ЦЕНТРАЛЬНОГО ТЕПЛООВОГО ПУНКТУ НА БУЛВАРІ ІВАНІТІЯ БЕРЕТТИ, 10 ТА ТЕПЛОЇХ МЕРЕЖ ДО БУДІВОК НА БУЛВАРІ ІВАНІТІЯ БЕРЕТТИ, 6-А, 6-Б, 6-В, 6-Г, 6-Д, 6-Е, 6-Ж, 6-З, 6-И, 6-К, 6-Л, 6-М, 6-Н, 6-О, 6-П, 6-Р, 6-С, 6-Т, 6-У, 6-Ф, 6-Х, 6-Ц, 6-Ч, 6-Ш, 6-Щ, 6-Ъ, 6-Ь НА ПРОСПЕКТІ БОЛШЕВІКА МІСЬКОГО РАЙОНУ, 49-Б	24275,0	666,0	23941,6	3,4	100,0
Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	РЕКОНСТРУКЦІЯ ЦЕНТРАЛЬНОГО ТЕПЛООВОГО ПУНКТУ НА ПРОСП. СОБОРНОСТІ, 16-Б-Т ВЛАШТУВАННЯМ ПІДПІДУЛЬНИХ ТЕПЛОВІХ ПУНКТІВ ТА РЕКОНСТРУКЦІЮ ПОКРЕПЛЕННЯ МЕРЕЖ	44557,4	900,0	41997,4	2,4	100,0
Забезпечення надійної та безперебійної експлуатації ліній	РЕКОНСТРУКЦІЯ ТА МОДЕРНИЗАЦІЯ ЛІНІЙОВОГО ГОСПОДАРСТВА У ЖИТЛОВИМУ ФОРМУЛІ ТА КІЄВА ПЕРЕЛІК ВІДНАЧАСТІ РЕКОНСТРУКЦІЯ ТА МОДЕРНИЗАЦІЯ ЛІНІЙОВОГО ГОСПОДАРСТВА ВО КМР (МДЛ)	884299,7	34548,1	4038,9	49,2	94,4
Попередавання аварій та ліквідація техногенних катастроф у житлово-комунальному господарстві та інших аварійних об'єктах комунальної власності	ПРОТЕКЦІЙНІ РОБОТИ НА СМІТІ ОВЕРГАТЛІВКА І РАБОТИ ПРОБУВАННЯ АКАДЕМІКА ФІЛАТОВА У ПЕШЕРСЬКОМУ РАЙОНІ	135659,3	2500,0	2000,0	23,9	38,6
Попередавання аварій та ліквідація техногенних катастроф у житлово-комунальному господарстві та інших аварійних об'єктах комунальної власності	КОМПЛЕКТ ПРОТЕКЦІЙНИХ ЗАХОДІВ ДЛЯ УКРІПЛЕННЯ ДИФУЗИВНОГО СМІТІВ ПІД ПІНДОДНОГО МІСЬКОГО ЖИТЛИВОГО ПУНКТУ ПЕШЕРСЬКОМУ РАЙОНІ МІКРІВКА	63062,3	16338,0	9600,0	85,7	100,0
Попередавання аварій та ліквідація техногенних катастроф у житлово-комунальному господарстві та інших аварійних об'єктах комунальної власності	УКРІПЛЕННЯ СМІТІВ ПІД ПІНДОДНОГО РАЙОНІ ПЕШЕРСЬКОМУ РАЙОНІ	48125,7	2018,1	3700,0	100,0	100,0

Покращення якості та забезпечення технічного нагляду за станом комунікаційної інфраструктури на території м. Львів	11.2017 12.2020	30458,6	4071,9	1300,9	77,6	81,9	
Будівництво об'єкта житлово-комунального господарства на території м. Львів	09.2007 12.2023	957010,3	198650,0	82947,1	41,6	50,2	65,9 86,3
Будівництво об'єкта житлово-комунального господарства на території м. Львів	12.2011 12.2023	681795,3	3993,7	220090,0	1,6	33,9	48,5 88,1
Будівництво об'єкта житлово-комунального господарства на території м. Львів	04.2012 12.2020	16600,0	1111,8	15345,8	8,2	100,0	
Утримання та розвиток містської інфраструктури	12.2015 12.2021	12863,8	1060	4900,0	19,9	61,8	100,0
Заходи, пов'язані з поліпшенням питної води	04.2017 12.2021	2819,1		3172,2			100,0
Заходи, пов'язані з поліпшенням питної води	04.2017 12.2021	3600,2		1663,2			100,0
Заходи, пов'язані з поліпшенням питної води	05.2017 12.2020	3173,4		3127,9		100,0	
Заходи, пов'язані з поліпшенням питної води	05.2017 12.2021	3214,0		3168,2			100,0
Заходи, пов'язані з поліпшенням питної води	05.2017 12.2020	3407,0		3361,2		100,0	

Заходи, пов'язані з поліпшенням питної води	08.2017 12.2020	3341,1	3271,1	(100,0)	
Будівництво артезіанської свердловини малої продуктивності на вулиці Пирятинській, 19 в Оброцькому районі					100,0
Заходи, пов'язані з поліпшенням питної води	08.2017 12.2022	2928,8	3068,8		100,0
Будівництво артезіанської свердловини малої продуктивності на вулиці Свободи, 2-а у Старошильському районі					0
Заходи, пов'язані з поліпшенням питної води	04.2017 12.2022	2096,2	2013		100,0
Будівництво артезіанської свердловини малої продуктивності на вулиці Старижинській, 35 у Великописарівському районі					0
Заходи, пов'язані з поліпшенням питної води	05.2017 12.2021	1416,6	3370,5		100,0
Будівництво артезіанської свердловини малої продуктивності на вулиці Дольго-Алехієва, 14 у Деснянському районі					0
Заходи, пов'язані з поліпшенням питної води	04.2017 12.2022	2241,0	2193,3		100,0
Будівництво артезіанської свердловини малої продуктивності на вулиці Сурженській та вулиці Жуківській у Великописарівському районі					0
Заходи, пов'язані з поліпшенням питної води	05.2017 12.2020	3551,5	3496,1		100,0
Будівництво артезіанської свердловини малої продуктивності на проспекті Тодківському, 87-а у Голосівському районі					0
Заходи, пов'язані з поліпшенням питної води	11.2017 12.2020	4954,9	4856,0	2,0	100,0
Будівництво боквентного комплексу на вулиці Рілля, 40-а у Житомирському районі					0
Заходи, пов'язані з поліпшенням питної води	08.2018 12.2020	4260,1	2005,6	100,0	50,6
Будівництво боквентного комплексу на проспекті Гоголівському, 3-а у Тодківському районі					0
Будівництво інженерних мереж, магістральних ліній та вулиць - вулиць Писарівської та вулиць Писарівської, 10-а та вулиць Писарівської, 10-а у Великописарівському районі	09.2013 12.2025	51641,6	6667,9	152	28,7
Будівництво об'єкта в сільськогосподарському призначенні (земельний ділянка) на вулиці Рілля, 40-а у Житомирському районі					51,3
Будівництво об'єкта в сільськогосподарському призначенні (земельний ділянка) на вулиці Рілля, 40-а у Житомирському районі					80,7
Будівництво об'єкта в сільськогосподарському призначенні (земельний ділянка) на вулиці Рілля, 40-а у Житомирському районі	01.2019 12.2022	19889,0	8590,4	100,0	100,0
Реконструкція електричної частини ТСТ-1					0
Будівництво об'єкта в сільськогосподарському призначенні (земельний ділянка) на вулиці Рілля, 40-а у Житомирському районі	06.2019 12.2020	26287,6	17966,9		100,0
Реконструкція об'єкта в сільськогосподарському призначенні (земельний ділянка) на вулиці Рілля, 40-а у Житомирському районі					0

Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	РЕКОНСТРУКЦІЯ ДЛІВНИК ТЕЛЕВІЗІЙНИХ МЕРЕЖ ТМ-4 ТЕЦ-3 ВІД ПАВЛАЙВУ 40БА, ДО ТМ-420/5А-В ІЗ ОДН. ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ	09.2015 12.2020	26400,9	544,0	26184,1	2,5	100,0
Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	РЕКОНСТРУКЦІЯ ДЛІВНИК ТЕЛЕВІЗІЙНИХ МЕРЕЖ ТМ-4 ТЕЦ-3 ВІД ТМ-427/55-0 ДО ТМ-484/84 (БУЛ. СЛОБОДІВКА, 41А), ТА БУД. ПІД ТМ-427/55-0, ДО ТМ-427/55-0 ВУЛ. ЗАМОЛТІВСЬКО	09.2015 12.2020	27540,9	293,0	27016,1	1,4	100,0
Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	РЕКОНСТРУКЦІЯ ДЛІВНИК ТЕЛЕВІЗІЙНИХ МЕРЕЖ ТМ-4 ТЕЦ-3 ВІД ТМ-427/55-0 ДО ТМ-427/55-15 (БУЛ. ЗАМОЛТІВСЬКО)	09.2015 12.2020	27086,6	284,4	26602,1	1,5	100,0
Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	РЕКОНСТРУКЦІЯ СИСТЕМИ ВОДОПІСТАЧАННЯ ТА КАНАЛІЗАЦІЙНИХ КОТЕЛІВНИЦЬ "ФЕОФАНІВ"	01.2020 12.2021	3000,0	171,8	2700,0	4,1	90,0
Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	РЕКОНСТРУКЦІЯ СІ "ІНФРАЕНЕРДЖІ" КП "ІНТЕЛІДЖЕНС" З ІНФРАСТРУКТУРИ ОБ'ЄКТА КОМПЛЕКСУ СОРТУВАННЯ ПІДЪОБ'ЄКТІВ ВОДОСБІВ ЗІДВОРОЖАННЯ ВІДПОВІДНО СІРОВОДИ	02.2019 12.2021	80000,0	8060,0	10000,0	2,3	14,8
Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	РЕКОНСТРУКЦІЯ ТЕЛЕВІЗІЙНИХ МЕРЕЖ ВІД ПІДІТ НА ПЛОС. МАКОВИНСЬКОГО, 49/0 ДО БУДІВНИКІВ НА ПЛОС. МАКОВИНСЬКОГО, 49, 51А, 53, 55, 55А	01.2017 12.2020	18614,8	907,0	18284,0	2,0	100,0
Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	РЕКОНСТРУКЦІЯ ТЕЛЕВІЗІЙНИХ МЕРЕЖ ДЛІВ ПЕРСПЕКТИВНОГО СТОЖИКА ВІД ЗМБІ ЗЕМЛЮКІВ ТЕЛЕВІЗІЙНОГО ЕНЕРГЕТО ВІД МОДЕЛІВ НА ВУЛ. БІДІ ПІЛА, 3 ТА ТАТАРСЬКА, 6 ДО ЦЕНТРАЛІЗОВАНИХ МЕРЕЖ ХЕЦЕННОСТАНЦІЙ	06.2019 12.2023	73000,0		10000,0		27,4
Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	РЕКОНСТРУКЦІЯ ТЕЛЕВІЗІЙНОЇ МЕРЕЖІ НА БУДІВЦІ СТАНСЬКОДИВЦЬКА ВІД ТМ 1277 ДО ТМ 1275, 3А	02.2019 12.2020	9300,0		9800,0		100,0
Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	РЕКОНСТРУКЦІЯ ТЕЛЕВІЗІЙНОЇ МЕРЕЖІ ТМ-4, СТ. 2 ІЗ ДЛІВНИК ВІД ТМ-510 ДО ТМ 125 ПО ВУЛ. КАМ'ЯНО-КУТОВИЙ, 1А ВУЛ. ПАВЛЮКІВНО-ХИЩАЦЬКІЙ	01.2017 12.2023	163204,0	450,0	40980,0	0,8	25,2
Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	РЕКОНСТРУКЦІЯ ЦЕНТРАЛЬНОГО ТЕЛЕВІЗІЙНОГО ПУНКТУ ЗА АДРЕСОЮ: ВУЛ. ДИВИСЬКОБІЛЬСЬКА, 10 У СТАНЦІОНЕРНІЙ КОТЕЛІВНИЦІ ТА РЕКОНСТРУКЦІЯ КОТЕЛІВНИЦІ ЗА АДРЕСОЮ ВУЛ. ДИВИСЬКОБІЛЬСЬКА	05.2019 12.2023	64000,0		15000,0		10,9
07 ДЕПАРТАМЕНТ ОХОРОНИ СПОРОВ'Я			100661,5		201831,3		34,4
07 ДЕПАРТАМЕНТ ОХОРОНИ СПОРОВ'Я			100661,5		201831,3		34,4

Будівництво медичних установ та закладів	РЕКОНСТРУКЦІЯ БУДІВЕЛІ КІЇВСЬКОЇ АМБУЛАНСНОЇ ЛІКАРНІ № 3 РОЗМІЩЕНОЇ В МІСЦЕВОМУ ПАРКУ ПАРК ПЕРШОГО МЕДИЧНОГО ДІЛІЖЕРУ ПІД ПРАВОМ ПЕРШОЇ НА ПРОЕКТОВНО-КОСМОНАВТАСЬКОЇ УЛ. СЕВЕРНО-СХІДНОМУ РАЙОНІ	04.2018 12.2023	2 186 480,3	1 000,0	68 770,0	82 556,4	0,9	2,1	5,2	9,0
Будівництво медичних установ та закладів	РЕКОНСТРУКЦІЯ БУДІВЕЛІ КІЇВСЬКОГО МІСЬКОГО ПЕРИНАТАЛЬНОГО ЦЕНТРУ - СТРУКТУРИ КОСМОПРОДУКЦІЙНОГО МІСЬКОГО ЦЕНТРУ РЕПРОДУКТИВНОЇ ТА ПЕРИНАТАЛЬНОЇ МЕДИЦИНИ НА ПРОС. П. ГІРЬОНІ СЛАВНІ РАДА, 16-У ОБЛІСТІ КІЇВСЬКОМУ РАЙОНІ М. КІЇВ	08.2016 12.2021	1 710 000,0	4 000,0	38 800,0	43 864,2	70,0	78,0	100,0	
Будівництво медичних установ та закладів	РЕКОНСТРУКЦІЯ КІЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ УВАРКУ ПІСОНІСЬКОЇ ЛІКАРНІ № 2, СЕВЕРНО-СХІДНОМУ РАЙОНІ КІЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ	03.2019 12.2024	4 900 000,0	50 000,0	18 800,0	51 000,0	0,5	1,6	5,6	16,7
Будівництво медичних установ та закладів	БУДІВНИЦТВО БАГАТОПРОФІЛЬНОЇ ЛІКАРНІ НА ТЕРИТОРІЇ АНТЛІСОВОГО МАМЗОВУ "ПРОСІДІНА" НА ПЕРШОМУ ВУЛИЦЬ М. ЗАРЯВСЬКОГО ТА МІСЦЕВОМУ ПАРКУ У ДЕСЯТИСЬКОМУ РАЙОНІ	03.2019 12.2024	7 600 000,0	9 000,0	20 000,0	9 000,0	0,7	1,3	4,0	9,0
Будівництво медичних установ та закладів	РЕКОНСТРУКЦІЯ БУДІВЕЛІ КІЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ КЛІНІЧНОЇ ЛІКАРНІ-ПІДРОЗКОМІДЕРНОЇ ДІАГНОСТИЧНОЇ ВУЛ. КИЇВСЬКОЇ, 3 У ДЕСЯТИСЬКОМУ РАЙОНІ	02.2008 12.2023	2 300 000,0	10 000,0	20 000,0	30 000,0	0,4		8,4	28,7
Будівництво медичних установ та закладів	РЕКОНСТРУКЦІЯ ПЕРИНАТАЛЬНОГО ТА СПЕЦІАЛІЗОВАНИХ РЕЗЕРВНИХ КІЇВСЬКОЇ АМБУЛАНСНОЇ ЛІКАРНІ № 13 НА ВУЛИЦІ ПІСОНІСЬКОГО, 4 А У ПЕРШОМУ РАЙОНІ М. КІЇВ	03.2011 12.2023	4 587 777,0		10 000,0	20 000,0			39,8	44,1
Будівництво медичних установ та закладів	РЕКОНСТРУКЦІЯ 3 РОЗМІЩЕНОМУ БУДІВЛІ ЦЕНТРУ ТЕРИТОРИЇ УВАРЖЕНА РЕКОНСТРУКЦІЙНО-РЕСТАВРАЦІЙНО-РЕАБІЛІТАЦІЙНО-ДИАГНОСТИЧНОГО ЦЕНТРУ ПІД ПРАВОМ ПЕРШОЇ НА ПРОС. П. ГІРЬОНІ СЛАВНІ РАДА, 16-У ОБЛІСТІ КІЇВСЬКОМУ РАЙОНІ М. КІЇВ	10.2019 12.2025	22 700 000,0	60 000,0	10 000,0	100 000,0	4,3	6,3	11,1	19,4
Будівництво медичних установ та закладів	РЕКОНСТРУКЦІЯ КІЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ КЛІНІЧНОЇ ЛІКАРНІ № 16 (СІМЕТОСКОГО АМБУЛАНСНОГО КЛІНІЧНОГО ЕНДОКРИНОЛОГІЧНОГО ЦЕНТРУ) НА ВУЛИЦІ ПІСОНІСЬКОЇ, 22	03.2008 12.2025	32 164 222		1 580,0	1 500,0			1,6	2,1
Будівництво медичних установ та закладів	РЕКОНСТРУКЦІЯ ПІДРОЗКОМІДЕРНОГО ПІД АМБУЛАНСНОЮ ЛІКАРНЮ СІМЕТОСКОГО МЕДИЧНОГО ЦЕНТРУ ОБС. КІЇВ, ДАВНОДІЯКІВНОМУ БУВАВАР. 23	09.2017 12.2021	2 181 000,0	10 000,0	15 000,0	15 000,0	49,5	39,5	100,0	

Будівництво медичних установ та закладів	РЕКОНСТРУКЦІЯ БУДИВЕЛЬ З ДІТЯЧИМ ДОБРОМ ДОДАТКОВОГО КОРИСТУ ДЛЯ РЕЗІДЕНЦІЙНОЇ ЧАСТИ ПЕРШОРЕАБІЛІТАЦІЙНОГО АСПЕКТУ КІНЦЬОВИХ ФОРМ РАДИКАЛЬНОЇ ЛІКАЦІЇ ПАЦІЄНТІВ З ДИФЕРЕНЦІАЛЬНИМ РАДИКАЛЬНИМ АСПЕКТУ	07.2019 12.2022	80000,0	4000,0	31000,0	40000,0	8,0	50,0	100,0
Будівництво медичних установ та закладів	РЕКОНСТРУКЦІЯ БУДИВЕЛЬ ІНТЕРЬОСНО-ЗНАСКОГО БУДИВНИЦТВА ДИТЯЧО-ЮВЕНІЛЬНОЇ ШКОЛИ "БЕРІКА" З ПРАЙМУВАННЯМ КОРИСТУ ОЗДОРОВЧО-РЕАБІЛІТАЦІЙНОЇ МЕДИЦИНИ НА БСЗ, КУРБАТКАХ УКРАЇНИ (КУСКОВА) 4-й ДЕСЯТИК БІДОМУ РАЙОНІ	04.2019 12.2022	107500,0	32000,0	20000,0	31500,0	52,1	70,7	100,0
Будівництво медичних установ та закладів	РЕКОНСТРУКЦІЯ ПОНІМАЛЬНОГО ВІДДІЛЕННЯ ТА СПЕЦІАЛІЗОВАНИХ ВІДДІЛЕНЬ СПЕЦІАЛІЗОВАНОГО КІЛІННОГО ЛІКАРНІ МІКРОБА, ГЛАУКОСІСТРИ ПЕРИТОРНІ ТА ПРОВІСЬ-УВІННІ РОБОТИ НА БУДИВНОКОВОБІВНІ, Ю.І	11.2010 12.2024	561677,7	4000,0	10000,0	10000,0	28,7	32,5	30,1
13 ДЕПАРТАМЕНТ БУДІВНИЦТВА ТА ЖИТЛОВОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ				47500,0	45828,9	45877,8			
Будівництво житла для окремих категорій населення відповідно до законодавства	Будівництво житла для окремих категорій населення відповідно до законодавства	05.2019 12.2022	930000,0	10000,0	48320,0	282012,5	10,8	34,0	73,9
Будівництво житла для окремих категорій населення відповідно до законодавства	Будівництво житла для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківської опікувальне	01.2020 12.2020	50000,0	50000,0			100,0		
Будівництво житла для окремих категорій населення відповідно до законодавства	Будівництво житла для окремих категорій населення відповідно до законодавства	06.2019 12.2020	150000,0	100000,0			100,0		
Будівництво житла для окремих категорій населення відповідно до законодавства	Будівництво житлових будинків з об'єктами соціальної сфери, в тому числі за адресою "ЖК"УТІНЕ-ЖИЛДР" ДІЛЯ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЖИТТЯ ПАЦІЄНТІВ АТО, МОВ БУДИВЕЛЬ ДОДАТКОВОГО ТА РАДІКАЛЬНИХ ТА ІНШІ БУДИВНИЦТВА ІНТЕР'ЄСНО-ЗНАСКОГО ТА КУРБАТКАХ УКРАЇНИ (КУСКОВА) 4-й ДЕСЯТИК БІДОМУ РАЙОНІ МЕРГА	02.2018 10.2022	260444,7	50000,0	80000,0	40000,0	21,3	5,1	36,0

Будівництво житлових для окремих категорій населення відведено до законодавства	09.2018 12.2021	353911.1	100000.0	100000.0	114788.0	31.6	65.6	97.9
РЕКОНСТРУКЦІЯ ЖИТЛОВИХ ОБ'ЄКТІВ НА БУДІВАРИ КОЛОДІВКА, 34-А У СВІТОШИНСЬКОМУ РАЙОНІ								
Будівництво житлових для окремих категорій населення відведено до законодавства	08.2019 12.2022	433668.3	30000.0	30000.0	30000.0	21965.3	49.0	79.0 68.2
РЕКОНСТРУКЦІЯ ТЕРИТОРИЙ ПРОВАНІНО-СКОЛАДІ ІАНОІ БІЛІВІД БУДІВНИЦТВО ЖИТЛОВИХ ОБ'ЄКТІВ НА СКАЖІВКАХ БУДІВЛЯ ЗА АДРЕСОЮ М. КИІВ, СОЛОМ'ЯНСЬКИЙ РАЙОН, ВУЛ. КАЧАЛОВА, 46 (АТ ЧЕРПА КУДІВНИЦТВА)								
Будівництво інших об'єктів комунальної власності	09.2020 12.2024	216600.0	4000.0	4000.0	4000.0	10000.0	2.1	6.8
РЕКОНСТРУКЦІЯ ТРОТУАРНИХ ПРОВОДАКТОРІВ ПІДЛІННИКІВ НА СІМЕЯНСЬКОМУ ТИЛУ НА 23 КМ ВОЛНІСЬКОГО ШОСЕ У ДАРНИЦЬКОМУ РАЙОНІ М. КИІВА								
Будівництво інших об'єктів комунальної власності	10.2019 12.2022	1549000.0	10000.0	50000.0	549000.0	40000.0	38.7	74.2 100.0
РЕКОНСТРУКЦІЯ НЕВІДРОБНОГО БУДІВКУ У ПРИБУДІВНОМУ ПУРТОЖИТКУ ПО ПРОС. ПОДІВАНИ, У СОСНОВИХ ЯКОМУ РАЙОНІ М. КИІВА								
Будівництво інших об'єктів комунальної власності	07.2019 12.2024	220000.0	1000.0	1000.0	1000.0	1000.0	0.3	0.9
РЕКОНСТРУКЦІЯ НЕВІДРОБНОГО БУДІВКУ НА ВУЛ. ХРИЩАТІК, 88, ДІПЕР-7 ТА РЕКОНСТРУКЦІЯ ГАРЯКУ НА СІМЕЯНСЬКАХ НА ВУЛ. ХРИЩАТІК, 88, ДІПЕР-7 У НАДІВНОМУ ТА ПРИБУДІВНОМУ В ПЕРВІНСЬКОМУ РАЙОНІ М. КИІВА ДЛЯ РОЗМІЩЕННЯ АДМІНІСТРАТИВНИХ ПРИМІЩЕНЬ								
14 ДЕПАРТАМЕНТ МІСЬКОГО БІЛГОУСТРОЮ								
14 ДЕПАРТАМЕНТ МІСЬКОГО БІЛГОУСТРОЮ								
Будівництво інших об'єктів комунальної власності	08.2012 12.2023	157630.3	25000.0	30000.0	35000.0	40000.0	17.9	36.9 59.1 84.7
Будівництво центру захисту тварин на вул. АРТЕШАРКОВІЙ У ДАРНИЦЬКОМУ РАЙОНІ								
Будівництво інших об'єктів комунальної власності	01.2003 12.2023	26916.0	2000.0	9579.8	1524.4	58597.8	57.7	94.8 100.0
Будівництво міського кладовища для тварин у складі коломарського намогильного для завершення творіння, будівництва для та поховальних приміщень для тварин у деснянському районі								
28 УПРАВЛІННЯ ЕКОЛОГІЇ ТА ПРИРОДНИХ РЕСУРСІВ								

**28 УПРАВЛІННЯ ЕКОЛОГІЇ
ТА ПРИРОДНИХ РЕСУРСІВ**

Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	РЕКОНСТРУКЦІЯ ПАРКУ ВІДОРОЖЕННЯ В УГОРОДІ "НАТ'АЛКА" В СІМЕОНІВСЬКОМУ РАЙОНІ	06.2016 12.2021	109486,9	523700,8	518667,0	453876,1	580997,8	79,9	82,1	100,0
Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	БУДІВНИЦТВО ПАРКУ ВІДОРОЖ.ПРОСТІ. СІМЕОНІВСЬКА НАУЧОНА МІЖ ПЛОЩ. ВОДОПРОВІДА МЯКОВСЬКОГО ТА БУЛ. ОЖЕРГЕ ДІ НАВ'ЯКА У ДІПРІВЬСЬКОМУ РАЙОНІ	10.2016 09.2022	110000,0	44491,0	36000,0	10441,0	21191,1	34,0	57,7	83,4
Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	БУДІВНИЦТВО НАСОСНОЇ СТАНЦІЇ НА ОЗЕРІ БІРІЛІЦЯ ТА ВОДОПРОВІДУ ТЕХНІЧНОЇ ЛІНІЇ ДІЛЯ ПЛОЩ. ЗЕЛЕНІК НАСАДЖЕНЬ. ХАРКІВСЬКОЇ ПЛОЩІ ТА ПРОЄКТУ БАКАНА В ДІПРІВЬСЬКОМУ РАЙОНІ	03.2015 09.2021	166603,8	30,0	61812,0	10402,6		12,7	40,7	112,7
Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	ВІДАТУВАННЯ ПОЛІВНО-ПРОДУВАЛЬНОЇ МЕРЕЖІ В ПАРКУ НА РУСАНІВСЬКІЙ ПЛОЩЕВКІ	03.2016 12.2020	171771,1	8380,0	16021,0		100,0	60,4	100,0	
Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	РЕКОНСТРУКЦІЯ ПАРКУ ВІДОРОЖЕННЯ "СОЛОНЬ" В УРІВНІ ПІДАЛБКА ПО ОБЛОНІСЬКІЙ НАБЕРЕЖІ	03.2016 12.2020	169500,0	22800,0	39232,0		100,0	76,9	100,0	
Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	ВІДАТУВАННЯ МАРІНЬСЬКОГО ПАРКУ У ПЕРЕСОСНОМУ РАЙОНІ	06.2017 12.2024	78000,0				1000,0	100,0		2,0
Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	РЕКОНСТРУКЦІЯ ТА ВІДАТУВАННЯ ПЕРЕСОСНОГО ДИДИМАТІВНОГО ПАРКУ У ПЕРЕСОСНОМУ РАЙОНІ	08.2013 12.2024	165000,0			1000,0	1000,0		1,2	1,8
Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	ВІДАТУВАННЯ ПАРКУ "АСКОЛАДІВА МІЧЕЛА" У ПЕРЕСОСНОМУ РАЙОНІ	03.2017 12.2024	68000,0			1000,0	1000,0		2,3	3,8
Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	РЕКОНСТРУКЦІЯ ВІДАТУВАННЯ ПАРКУ "ВОЛОДИМИРСЬКА ГРІКА" У ШЕРЕНЬСЬКОМУ РАЙОНІ М. КИЇВА	08.2012 10.2022	276264,2	90000,0	30000,0	30000,0	55927,9	65,8	76,4	87,3
Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	РЕКОНСТРУКЦІЯ ЗОНИ ВІДОРОЖЕННЯ "ДІПТРАЛІА" В ЧАСТИНІ СТВОРЕННЯ РЕКОНСТРУКЦІЇ МАРІНЬСЬКОГО ПАРКУ У ПЕРЕСОСНОМУ РАЙОНІ М. КИЇВА	09.2017 10.2023	450000,0	20000,0	24447,0	24000,0	20400,0	5,1	22,9	28,1
Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	БУДІВНИЦТВО ПЕРЕСОСНОЇ МЕРЕЖІ ЗОН "ДІПТРАЛІА" В ЧАСТИНІ СТВОРЕННЯ РЕКОНСТРУКЦІЇ МАРІНЬСЬКОГО ПАРКУ У ПЕРЕСОСНОМУ РАЙОНІ М. КИЇВА	09.2018 12.2020	30000,0	10000,0	8222,0			37,8	100,0	

Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	Реконструкція сучасних споруд "ХАРКІВСЬКА" ДО ВУЛ. РЕВУЦЬКОГО, 40 В ДАЧНО-ЗАЛІСНОМУ РАЙОНІ М. КИЄВА	06.2017 12.2020	92232,4	39407,6	34259,9	99,0	100,0	
Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	Реконструкція сучасних споруд ПОВЕРХОВИХ ВІСІ ЗОНИ ЗАТІСКИ ПІВДІЛНОЇ КОШИ У ПРОЕКТ "ЛОБИН" ЗОНІ ТЕЛІВКА У ГОЛОБИНСЬКОМУ РАЙОНІ	05.2018 12.2024	95000,0	2796,0	41448,2	2,9		46,1
Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	РЕКОНСТРУКЦІЯ СУЧАСНИХ СПОРУД БОДИ ЖИТЛОВИХ МАСТИВУ ЗІПРИЧІННО ВУЛ. ОБУХІВСЬКОЮ, 13-А У СІЛОБІСНОЇСЬКОМУ РАЙОНІ	03.2018 12.2023	95000,0	360,0	1000,0	0,4		1,5
Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	БУДІВНИЦТВО ВЕРТОВУКЦІОННИХ СПОРУД ТА ЗОНІ ВІДПОРЯНКУ ПОДОБЖ РС СІЛІВСЬКОЇ ПРОТЯЖІ У ДІПРОВСЬКОМУ РАЙОНІ М. КИЄВА	11.2018 12.2020	91674,2	35000,0	34990,7	73,2	100,0	
Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	РЕКОНСТРУКЦІЯ ТРАНСФОРМАТОРНОЇ ПІДСТАЦІЇ ІЗ ЗЕЛЕННИМ ПОТУЖНОСТІННА ОБ'ЄКТОМ ДІПРОВСЬКОМУ РАЙОНІ	11.2016 05.2020	19997,1	17762,2	17762,2		100,0	
Будівництво інших об'єктів комунальної власності	БУДІВНИЦТВО СИСТЕМИ РЕГУЛЮВАННЯ РІВНЯ ВІДНІ В БОЛОДИНІ "ОЗЕНОСОНАРНЕ" В ДАЧНО-ЗАЛІСНОМУ РАЙОНІ М. КИЄВА	06.2019 12.2021	25000,0	490,0	2000,0	2,3	28,7	100,0
Охорона та раціональне використання природних ресурсів	РЕКОНСТРУКЦІЯ ЛІВНОСТОКОЇ КАТОЛІДЖЕ СИСТЕМИ ОПЕР.ОПЕЧЕНЬ В ОБ'ЄКТИСЬКОМУ РАЙОНІ	05.2017 10.2022	120000,0	20000,0	20000,0	45,0	57,5	74,2
Охорона та раціональне використання природних ресурсів	РЕКОНСТРУКЦІЯ ІЗДІВНИКОВИХ СПОРУД ВІДПОРЯНКА ЕКОЛОГІЧНОГО ТА САНАТАРНО-ТЕХНІЧНОГО СТАНУ Р. ДИВІДЬ В М. КИЄВІ	08.2018 10.2023	240000,0	17000,0	20000,0	8,3	15,8	20,0
Охорона та раціональне використання природних ресурсів	РЕКОНСТРУКЦІЯ ПІВНІЧНО-ДАВНІЩАКОГО МІСЬКАНАЛУ	11.2018 12.2020	42609,9	42603,0	37991,1	100,0	100,0	
Охорона та раціональне використання природних ресурсів	БУДІВНИЦТВО СИСТЕМИ АЕРАЦІЇ ТА ВІДПОРЯНКА ОПЕРА.ЛІВНОЩІ В ДАЧНО-ЗАЛІСНОМУ РАЙОНІ М. КИЄВА	10.2018 12.2021	40000,0	2000,0	13669,0	5,3	7,6	100,0
Охорона та раціональне використання природних ресурсів	БУДІВНИЦТВО СИСТЕМИ АЕРАЦІЇ ТА ВІДПОРЯНКА ОПЕРА.ЛІВНОЩІ В ДАЧНО-ЗАЛІСНОМУ РАЙОНІ М. КИЄВА	03.2019 12.2020	8420,9	420,0	7818,8	8,0	100,0	
Охорона та раціональне використання природних ресурсів	РЕКОНСТРУКЦІЯ ЗАКРИТИХ СПОРУД "ЖИВІ ОСТРІВ", ВОДИСЬКА, РУСЛА, ДІЛІВ ОУСТРІВ ПІВНІЧНОЇ ТЕРИТОРІЇ ТА ВОДИСЬКА І КОЛОДЦЬКОГО СТАНУ РІКИ КОШИК В ГОЛОБИНСЬКОМУ РАЙОНІ М. КИЄВА	05.2018 07.2022	210000,0	5000,0	5000,0	2,5	4,9	31,4

Охорона та раціональне використання територіальної мережі	РЕГУЛЮВАННЯ РІВНЯ ВОДИ ВДОЛГІМ СОБАРА ДЛИКА У СВЯТОШАРІЙСЬКОМУ РАЙОНІ ТА БЛАГОУСТРІБНО ПІВДІЛНОМУ РАЙОНІ	05.2016 12.2020	19635,2	390,0	3405,6	13,1	100,0		
Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	РЕКОНСТРУКЦІЯ ТА БЛАГОУСТРІБ ПАРКУ "ЮНІК" У СВЯТОШАРІЙСЬКОМУ РАЙОНІ	07.2016 10.2020	60656,8	47687,0	11079,2	81,8	100,0		
Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	РЕКОНСТРУКЦІЯ ТА БЛАГОУСТРІБ ПАРКУ "ПІВНІК" У ШЕБОРЖІЙСЬКОМУ РАЙОНІ	03.2016 10.2022	86343,7	4962,5	30000,0	9,9	33,1	62,0	100,0
Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	РЕКОНСТРУКЦІЯ ТА БЛАГОУСТРІБ ПАРКУ ІМЕНІ ПУШКИНА У ШЕБОРЖІЙСЬКОМУ РАЙОНІ	03.2016 05.2024	55168,7	165,8	1000,0	3,3			8,1
Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	БЛАГОУСТРІБ ТЕРИТОРІЇ ВЕНЕЦІАНСЬКОГО, ДОЛГОБІЛСЬКОГО РАЙОНІ	03.2017 05.2024	38000,0	453,8	1100,0	1,3	13,9	16,0	23,7
Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	РЕКОНСТРУКЦІЯ ТА БЛАГОУСТРІБ НАРОДНИЙСЬКОГО ПАРКУ У ПЕЧЕРСЬКОМУ РАЙОНІ	03.2016 05.2022	94585,7	1062,0	30000,0	7,2	28,4	60,1	100,0
Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	БУДІВНИЦТВО ПАРКУ КУЛЬТУРИ ВІДКОРМІВКУ "ПАРК ДОДАВКА" В ОБОЛОНСЬКОМУ РАЙОНІ	03.2019 05.2022	90240,6	308,2	7000,0	3,8	20,3	36,1	100,0
Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	РЕКОНСТРУКЦІЯ ТА БЛАГОУСТРІБ ЛАНДШАФТНОГО ПАРКУ У СОЛІМЕНСЬКОМУ РАЙОНІ М. СІСЬВА	10.2016 05.2022	162862,9	2003,0	40000,0	23,2	47,6	72,1	100,0
Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	РЕКОНСТРУКЦІЯ ТА БЛАГОУСТРІБ ПАРКУ "ПРИЗРОК" У СОЛІМЕНСЬКОМУ РАЙОНІ	03.2016 05.2022	82159,4	145,8	30000,0	1,2	25,3	62,0	100,0
Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	РЕКОНСТРУКЦІЯ ТА БЛАГОУСТРІБ ПАРКУ У БОЖИТІНІЙСЬКОМУ КОМПЛЕКСІ НА ВУЛ. САДІ ТУШІН САНТ. А. ВУЛ. ІВАНА ПІДЛІЖИ У СОЛІМЕНСЬКОМУ РАЙОНІ	03.2016 05.2023	102479,9	6080,0	10000,0	9,1	18,9	31,7	49,8
Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	РЕКОНСТРУКЦІЯ ПАРКУ "КІНО" У ІРІШІЙСЬКОМУ РАЙОНІ	06.2017 05.2020	100923,0	11610,0	42899,6	57,6	100,0		
16. ДЕПАРТАМЕНТ МІСЬКОБУДІВАННЯ ТА АРХІТЕКТУРИ			61727,3	61727,3	81414,3	68000,0			
16. ДЕПАРТАМЕНТ МІСЬКОБУДІВАННЯ ТА АРХІТЕКТУРИ			61727,3	61727,3	81414,3	68000,0			

Розроблення схем планування та забудови територій (містобудівної документації)	Розробка нового генерального плану розбудови міста Києва та його приміської зони до 2025 року. Проект розширення першої черги будівництва	07.2009 12.2020	35627,0	9473,2	4300,0	2106,4	3200,0	86,2	100,0
Розроблення схем планування та забудови територій (містобудівної документації)	Розробка інтегрованого плану розвитку транспортно-логістичної мережі міста та його приміської зони	03.2015 12.2022	40450,5	30393,3	3100,0	2106,4	3200,0	85,2	91,3
Розроблення схем планування та забудови територій (містобудівної документації)	Розробка плану управління окремих частин міста	07.2013 12.2020	23486,2	45,9	10736,6			52,2	100,0
Розроблення схем планування та забудови територій (містобудівної документації)	Розробка та коригування матеріалів детальних планів та концепцій розвитку території, місцевих івентів, програм та інших містобудівних документів, паспортів вулиць, місцевих вулиць, розробка техніко-економічних обґрунтувань, фотозустріч та конференцій СНЕМ	12.2012 12.2023	55101,3	1612,6	300,7	1500,0	3384,0	20,2	24,8
Розроблення схем планування та забудови територій (містобудівної документації)	Розробка та впровадження комплексної інформаційно-аналітичної системи "Містобудівна кадастр міста Києва"	12.2012 12.2022	203582,5	2636,3	10445,1	60383,6	3716,1	24,8	53,8
10 ДЕПАРТАМЕНТ КУЛЬТУРИ				297976,6	348990,4	482009,2	538888,6		
Будівництво устатковань та спеціальних культур	Реконструкція устатковань території меморіального комплексу "Національний музей України в друкарській галереї, меморіальний комплекс "Будівництво Європи в Одесі" та будівництво театру України	06.2017 08.2024	51000,0	100,0			1000,0	2,2	4,2
Будівництво інших об'єктів комунальної власності	Будівництво спеціального центру для осіб з інвалідністю та спеціального центру для осіб з інвалідністю в Україні	12.2008 07.2023	68186,8	900,0	1587,6	8412,4	2000,0	3,7	6,0
Будівництво устатковань та спеціальних культур	Реконструкція об'єктів спеціального заповідного парку "Закарпатський національний історико-культурний заповідник" в Івано-Франківській області	05.2017 12.2023	1725273,8	351796,6	39447,4	39447,4	410000,0	25,8	41,5

Будівництво устатков та закладів культури	РЕКОНСТРУКЦІЯ БУДИВЛІ КІНОТЕАТРУ "ВОЛОДІМІР" З РОЗШИРЕННЯМ АРХІТЕКТУРНИХ ТА РОБОЧИХ ПРИБЛИЗЬ КИНОТЕАТРИВ, КІНОРЕСТАВРАЦІЇ ОБОС-КІВСЬКА ТА КІНО "ВЕЩЕРИНСЬКА" НА БУДИВЦІВКА 3 У ПЕЧЕРСЬКОМУ РАЙОНІ М. КИЄВА	03.2018 12.2024	323457,4	10000,0	50000,0	30000,0	3,5	19,0	34,4
Будівництво устатков та закладів культури	БУДІВНИЦТВО МЕМОРИАЛЬНОГО КОМПЛЕКСУ ЛЕРРОВІВ-КІРБИ. ДІД ЗАБІТОУЛИ ЗА ДІЯЛЬНОСТІ ТА БЕЗПЕЧНОСТІ УКРАЇНИ НА ПОЛІ ВУЛ. МІХАЙЛА ГРУШЕВСЬКОГО ТА ПЕТРОВСЬКОЇ АЛЕЇ У ПЕЧЕРСЬКОМУ РАЙОНІ	06.2019 10.2020	200000,0	10000,0	10000,0	5,0	100,0		
Будівництво устатков та закладів культури	РЕСТАВРАЦІЯ ТА РЕАВІТАЦІЯ З ТЕХНІЧНИМ ПЕРЕКЛАДЕННЯМ І РЕКОНСТРУКЦІЄЮ ПИРІСУДОВИ ТЕАТРАЛЬНО-БОДОВИЩНОГО ЗАКЛАДУ КУЛЬТУРИ "КИЇВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ АКАДЕМІЧНИЙ ТЕАТР ОПЕРИ" НА ВУЛ. ЧЕРНОМОРИВСЬКА, 433 У ПЕЧЕРСЬКОМУ РАЙОНІ М. КИЄВА	07.2011 12.2023	449834,1	30000,0	40000,0	37,1	46,0	56,0	86,2
Будівництво устатков та закладів культури	РЕКОНСТРУКЦІЯ ІСЖИТЛОВИХ ПРИБЛИЗЬ ПЕРШОГО І ПІДВАЛЬНОГО ПОБЕГІВ І ВЛАШТУВАННЯ ВХІДНОЇ ГРУПТИ ПІД МІНІСТЕВСЬКО-КОНЦЕРТНИЙ ЦЕНТР ІМ. ЛЮБОВСЬКОГО АМЕРИКАНО-НАЦІОНАЛЬНОГО АКАДЕМІЧНОГО ТЕАТРУ ОПЕРИ НА ВУЛ. СРІЩАТИК, 20-Б У ПЕЧЕРСЬКОМУ РАЙОНІ М. КИЄВА	04.2018 12.2020	9430,9	8030,4			100,0		
06. ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ				300000,6	367113,8	657179,5	707862,9		
06. ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ				300000,6	367113,8	657179,5	707862,9		
Будівництво освітніх устатков та закладів	РЕКОНСТРУКЦІЯ БУДИВЛІ ДОДАТКОВОГО НАВЧАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ ІНТЕНСИВНОГО ТИПУ №88 ГОЛОВАСЬКОГО РАЙОНУ М. КИЄВА НА ВУЛ. КОПИЦЬКАСЬКА	11.2016 08.2023	31890,6	10300,0	10000,0	10070,1	5,4	8,2	62,3
Будівництво освітніх устатков та закладів	РЕКОНСТРУКЦІЯ БУДИВЛІ СПЕЦІАЛІЗОВАНОЇ ШКОЛИ №114 НА ВУЛ. СРІЩАТИК, 47/69 У ПЕЧЕРСЬКОМУ РАЙОНІ	09.2012 08.2022	104913,5	30000,0	27890,0	34230,0	30,0	50,4	76,9
Будівництво освітніх устатков та закладів	ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ БУДІВНИЦТВА ДОШКІЛЬНОГО НАВЧАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ НА ВУЛ. КАХМАРСЬКА, 55 У СВІТОШИНСЬКОМУ РАЙОНІ М. КИЄВА	11.2016 12.2020	95808,1	47000,0	43002,8	52,6	100,0		
Будівництво освітніх устатков та закладів	БУДІВНИЦТВО ДОШКІЛЬНОГО НАВЧАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ НА ВУЛІВ АКАДЕМІКА ВІЛЬЯМСА, 10 У ГОЛОВАСЬКОМУ РАЙОНІ	10.2016 08.2024	160000,0	9000,0		16000,0	2,0		3,0

Будівництво освітніх установ та закладів	Будівництво спеціальної школи № 250 ШЕРТРУ ДИТЯЧИЙ ТА ЮНАЦЬКИЙ ЦЕНТР НА ВУЛ. ВІДВАЛІ ПІСЛЯКІВ, 3 У ДІПЕРСЬКОМУ РАЙОНІ М. КИЄВА	09.2005 08.2022	140819,6	2447,9	10000,0	92986,9	40000,0	4,6	11,2	71,1	100,0
Будівництво освітніх установ та закладів	РЕКОНСТРУКЦІЯ З ПРИБУДОВОЮ ДО БУДІВЛИ КІСЬО-ПЕЧЕРСЬКОГО ЛІЦЕЮ №171 "ЛІЦЕЙ" ПІПЕРСЬКОГО РАЙОНУ НА ВУЛ. ЛЕВІТІНЦЬКА, 11-А У ПЕЧЕРСЬКОМУ РАЙОНІ	09.2016 08.2023	309636,3	66822,7	20000,0	90000,0	80000,0	24,5	29,5	42,1	62,1
Будівництво освітніх установ та закладів	РЕКОНСТРУКЦІЯ ВУДІВЛИ ДРУГОГО КОРПУСУ ТА ОБЛАШТУВАННЯ ПЕРИМЕТРУ СЕРЕДЬОЇ ІНГІЛІСЬКОЇ ГІМНАЗІЇ СІДНІХ МОВ №1 НА ВУЛ. ДАВНІСЬКА, 25 У СВЯТОШИНСЬКОМУ РАЙОНІ	08.2017 08.2023	50000,0				1000,0				2,6
Будівництво освітніх установ та закладів	РЕКОНСТРУКЦІЯ З ПРИБУДОВОЮ ДО БУДІВЛИ КІСЬОЇ ГІМНАЗІЇ СІДНІХ МОВ №1 НА ВУЛ. ДАВНІСЬКА, 25 У СВЯТОШИНСЬКОМУ РАЙОНІ	11.2016 08.2025	350000,0				2500,0				0,6
Будівництво освітніх установ та закладів	РЕКОНСТРУКЦІЯ З ПРИБУДОВОЮ ДО БУДІВЛИ СПЕЦІАЛІЗОВАНОЇ ШКОЛИ №96 НА ВУЛ. ОГАРЬОВА, 2 У СВЯТОШИНСЬКОМУ РАЙОНІ	11.2016 08.2024	110000,0				1800,0				1,7
Будівництво освітніх установ та закладів	РЕКОНСТРУКЦІЯ СЕРЕДЬОЇ ІНГІЛІСЬКОЇ ГІМНАЗІЇ ШКОЛИ №162 НА ВУЛ. РАХМАНІНОВА, 47 У СВЯТОШИНСЬКОМУ РАЙОНІ	10.2016 08.2024	110000,0				1000,0				1,6
Будівництво освітніх установ та закладів	РЕКОНСТРУКЦІЯ СТАДИОНУ ТА СПОРТИВНИХ СПОРТІВ СПЕЦІАЛІЗОВАНОЇ ШКОЛИ №181 М. ВРАНА КУДРЕЦЬКА НА ВУЛ. ВРАНА КУДРЕЦЬКА В ПІПЕРСЬКОМУ РАЙОНІ М. КИЄВА	10.2016 12.2021	13130,2	390,0	1000,0	11208,2		6,6	14,2	100,0	
Надання загальної середньої освіти загальноосвітнім навчальним закладам І-ІІ ст. ч. загальноосвітнім школам, інтернатом три школи, спеціалізованими школами, ліцеями, гімназіями, коледжунами	БУДІВНИЦТВО ЗАГАНІЛЬНОЇ ШКОЛИ З БАСТІОНОМ, Ж/М ПОПОВИЧ, 4 М.Н. ДІДУКІВ ДАВНІШКОМУ РАЙОНІ М. КИЄВА	09.2022 08.2024	591200,0		3000,0		1400,0		0,8		1,1
Будівництво освітніх установ та закладів	БУДІВНИЦТВО ЗАГАНІЛЬНОЇ ШКОЛИ З БАСТІОНОМ, Ж/М ПОПОВИЧ, 4 М.Н. ДІДУКІВ	03.2021 08.2024	591200,0		3000,0	9000,0	11000,0		0,3	1,7	4,2

Будівництво освітніх установ та закладів	Будівництво дошкільного навчального закладу на вулиці Радичівська 14 мікрорайон ЖМІ м. Уривкивська-Тришівська Дніпропетровської області	09.2008 08.2020	152470,6	84429,2	84429,2	42,0	100,0
Будівництво освітніх установ та закладів	Будівництво загальноосвітньої школи № 1 на вулиці Богдана Гамбули на вулиці Тампере 14-а в Дніпровському районі міста Києва	12.2013 08.2024	323759,9	13000	50000,0	1,4	1,8
Будівництво освітніх установ та закладів	Закриття будівництва дитячого дошкільного навчального закладу на вулиці Радичівська 14-а у Солом'янському районі м. Києва	11.2016 08.2021	201029,0	44251,1	90571,1	32,8	55,0
Будівництво освітніх установ та закладів	Реконструкція будівлі під розміщення дошкільного навчального закладу на вулиці Богдана Гамбули 11-а у Шевченківському районі міста Києва	03.2019 12.2021	80000,0	10000	20000,0	1,3	2,9
Будівництво освітніх установ та закладів	Реконструкція будівлі дошкільного навчального закладу на вулиці Тампере 14-а в Дніпровському районі міста Києва	03.2020 08.2023	100000,0	15000	24000,0	20000,0	2,7
Будівництво освітніх установ та закладів	Реконструкція навчального кабінету адміністративного корпусу Київського університету ім. Бориса Грінченка по проспекту Півня, 17 у Дніпровському районі м. Києва	10.2016 12.2023	335342,7	28000,0	51900,4	6,4	12,3
Будівництво освітніх установ та закладів	Реконструкція з прибудовкою будівлі спеціалізованого корпусу № 170 м. Києва з поділенням вихідних дверей з приміщення на проспекті Півня, 19 у Дніпровському районі	12.2018 08.2024	260000,0	15000	30000,0	0,3	0,9
Будівництво освітніх установ та закладів	Реконструкція старих будівель загальноосвітньої школи № 208 м. Києва на вулиці Радичівська 14-а у Дніпровському районі	04.2017 08.2020	38242,3	28000	28000,2	29,9	100,0
Будівництво освітніх установ та закладів	Будівництво невідомого корпусу ліцею № 208 м. Києва на вулиці Радичівська 14-а у Дніпровському районі	11.2017 08.2020	15652,4	8046,3	8046,3	48,6	100,0
Будівництво освітніх установ та закладів	Будівництво невідомого загальноосвітнього корпусу ліцею № 3 м. Києва на вулиці Радичівська 14-а у Дніпровському районі	03.2022 08.2025	300000,0		1000,0		0,4
Будівництво освітніх установ та закладів	Будівництво спеціального загальноосвітнього корпусу ліцею № 3 м. Києва на вулиці Радичівська 14-а у Дніпровському районі	03.2022 08.2024	444000,0		1800,0		0,2

Будівництво освітніх установ та закладів	РЕКОНСТРУКЦІЯ З ПРИБУДОВОНО БУДІВЕЛІ СЕРЕДЬОЇ ЗАГАЛЬНООСВІТНЬОЇ ШКОЛИ І.О. СТУПЕНЬ № 893 НА ВУЛ.АЛМА-АТІНСЬКАЯ, 89 У ДНІПРОВСЬКОМУ РАЙОНІ	06.2022 08.2025	300000,0	1000,0	1000,0	0,6	1,1
Будівництво освітніх установ та закладів	РЕКОНСТРУКЦІЯ З ПРИБУДОВОНО БУДІВЕЛІ СПЕЦІАЛІЗОВАНОЇ ШКОЛИ І.О.СТУПЕНЯ №327 М.КИЇВА З ПСИХІЧЕЛЕННЯ ІВРОЧЕЛЕННЯ ВПОЗНАНИХ МОЗГІВ НА ВУЛ. ІВАНА МЯКОШАРЧУКА, 5-6 У ДНІПРОВСЬКОМУ РАЙОНІ	04.2022 08.2025	300000,0	1000,0	1000,0	0,4	0,9
Проектування, дослідження та споруда пам'яток архітектури	РЕСТАВРАЦІЯ КИЇВСЬКОГО МІСЬКОГО БУДІНКУ УЧИТЕЛЯ НА ВУЛ. ВЕДЮЧИЙСЬКА, 57	12.2012 09.2022	368990,0	30000,0	136501,7	2,0	10,2
Проектування, дослідження та споруда пам'яток архітектури	РЕСТАВРАЦІЯ ТА РЕКОНСТРУКЦІЯ З ПРИБУДОВОНО ДО ШКОЛИ "ЛІДЕЙ №100 ТЮШІЛ" ПО ВУЛ.КОРКОВСЬКА, 40	03.2022 08.2025	400000,0	1000,0	1000,0	0,7	1,1
Високомі інвестиційних проєктів в рамках здійснення школи щодо соціально-економічного розвитку окремих територій	БУДІВНИЦТВО ЗАГАЛЬНООСВІТНЬОЇ ШКОЛИ У 24 ОКРЕГАЦІОНІ ЖЕМ'ВІНУВЕНЦІА-ТРОКІСНАС У ДІСНІВСЬКОМУ РАЙОНІ М.КИЇВА	12.2018 08.2025	445000,0	4684,3	50000,0	1,2	3,1
Будівництво освітніх установ та закладів	РЕКОНСТРУКЦІЯ СИСТЕМ ТЕПЛОКОСТАНЛЕННЯ ТАЯКОГО ВОДОПІСТАЧАННЯ ТА ЕЛЕКТРОСТАЦІОНАРИЯ ЗАКЛАДУ ВОДОЖІТВОЇ СФЕРИ ІЗ ЗАСТОСУВАННЯМ ВИПОВИЖОВАНИХ ДЖЕРЕЛ ЕНЕРГІЇ ПЕРЕЛІК ОБ'ЄКТІВ ВІДНАЧЕНОЇ РОЗГОРДЖЕННЯМ ДО КАР (№МД) ВІД 28.09.2018 №964)	05.2018 12.2021	19553,8	3000,0	10011,2	38,6	48,8
Будівництво освітніх установ та закладів	ТЕРМОМОНІТОРИЗАЦІЯ (РЕКОНСТРУКЦІЯ) БУДІВЕЛЬ БЮДЖЕТНОЇ СФЕРИ (СІМЕДІАЛІОВАНА ЗАГАЛЬНООСВІТНЬОЇ ШКОЛА І.О.СТУПЕНЬ №190 ДІСНІВСЬКОГО РАЙОНУ МІСТА КИЇВА ПО ВУЛ. ПЛОДОВА-АЛІВІНЦЬКА, 14-А)	03.2016 12.2023	38243,7	10120,0	1000,0	2,5	52,5
Будівництво освітніх установ та закладів	ТЕРМОМОНІТОРИЗАЦІЯ (РЕКОНСТРУКЦІЯ) БУДІВЕЛ БЮДЖЕТНОЇ СФЕРИ (ОБ'ЄКТИ НАЧАЛЬНОЇ ЗАКЛАДІ №603 "БРОШКА" ВУЛ. ГРИГОРІВНА Б.АРСЬКОГО, 5-А М. КИЇВ)	03.2016 12.2023	25417,5	14672,0	1000,0	3,2	61,0
Спеціалізовані інвестиційні проєкти, що реалізуються за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку	РЕКОНСТРУКЦІЯ ДОДАТКОВОГО НАВАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ № 115 НА ВУЛ. ДІПЛОМАТИЧНА, 5 Б Т ДІСНІВСЬКОГО РАЙОНУ ТА ТЕРМОМОНІТОРИЗАЦІЯ	03.2013 12.2023	70250,0	3500,0	1000,0	6,5	7,0

**68 ДЕПАРТАМЕНТ
СОЦІАЛЬНОЇ ПОЛІТИКИ**

Будівництво установ та засадів соціальної сфери	РЕКОНСТРУКЦІЯ З НАДБУВАННЯМ І ПО ВЕДІЛЕННЯ САНАТОРНО-ТІРИЖНО-ПІЛ. ЛЕКЦІОННО-КУРСОВОГО ІНТЕРНАТУ В СМТ, ПУТЬКА-БОДІВЦЬ НА БУЛ. КОЛІСНИЦЬОК П. АМАРИНКА, 28	11.2001 12.2024	200000,0	10627,1	56425,9	2796,6	1470,0	6,3
Будівництво установ та засадів соціальної сфери	РЕКОНСТРУКЦІЯ ГРОМАДСЬКОГО БУДІВЛИ НА БУЛ. КОЛІСНИЦЬОК МІРКОШІВ, 28 ДЛЯ СТВОРЕННЯ ВЕДІЛЕННЯ КІЇВСЬКОГО МІСЬКОГО ЦЕНТРУ ПЛАНІТАШ ДІТЕЙ І ЮВЕНДІЦІВНО	01.2019 12.2024	170000,0	10598,7	49000,0	2796,6	1470,0	6,2 35,1
Будівництво установ та засадів соціальної сфери	ОКРАЩЕННЯ ЗАКЛАДУ БОДЖЕТНОЇ СФЕРИ СИСТЕМОЮ ДИСТАНЦІЙНОЇ ТА МОНІТОРИНГУ ЕНЕРГОСПОЖИВАННЯ (ПЕРЕДІК ОБ'ЄКТУ БОДЖЕТНОЇ ПОСЛУЖБОВИТІВНОГО КАПІТАЛУ) БУД. 30.07.2018 № 1/9/11	04.2019 12.2022	10720,0	28,4	473,0	2796,6	1470,0	0,3 4,2 30,3 100,0

**35 ДЕПАРТАМЕНТ
ПРОМИСЛОВОСТІ ТА
РОЗВИТКУ
ІНФРАСТРУКТУРИ**

**35 ДЕПАРТАМЕНТ
ПРОМИСЛОВОСТІ ТА
РОЗВИТКУ
ІНФРАСТРУКТУРИ**

Реалізація інших зводів щодо соціально-економічного розвитку територій	РЕКОНСТРУКЦІЯ БУДІВЛИ КРУГОГО РИНОКУ НА БУЛ. ПЕРШАЙІ ВАР, 16	10.2017 12.2023	160000,0	5409,7	5409,7	5409,7	5409,7	2,3
--	---	--------------------	----------	--------	--------	--------	--------	-----

**20 ДЕПАРТАМЕНТ
ІНФОРМАЦІЙНО-
КОМУНІКАЦІЙНИХ
ТЕХНОЛОГІЙ**

**20 ДЕПАРТАМЕНТ
ІНФОРМАЦІЙНО-
КОМУНІКАЦІЙНИХ
ТЕХНОЛОГІЙ**

Інформаційно-комунікаційні технології	РЕКОНСТРУКЦІЯ БУДІВЛИ КРУГОГО РИНОКУ НА БУЛ. ПЕРШАЙІ ВАР, 16	10.2017 12.2023	160000,0	5409,7	5409,7	5409,7	5409,7	2,3
---------------------------------------	---	--------------------	----------	--------	--------	--------	--------	-----

Проектування, реставрація та оформлення пам'яток архітектури	Реставрація з приєднанням з об'єднаним центром торгівельного простору під мансардним поверхом будівлі на вул. Гонимецької, 16, м.п. А у Голосіївському районі	05.2019 12.2020	13650,0	1400,0	12090,0	11,7	100,0
Реалізація Національної програми аформативної	Будівництво City-адміністративного центру протилежно до роз'їзду у м.п. ДКЖ на вул. Гонимецької, 57 у Голосіївському районі	05.2019 12.2023	500000,0	20000,0	20000,0	4,7	6,8
40 ГОЛОСІЇВСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЇВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ							
40 ГОЛОСІЇВСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЇВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ							
Будівництво об'єкта житлово-комунального господарства	Будівництво мережі водопостачання та водовідведення приватного сектору микрорайону «Будівля АЗМРАЛА УШАКОВА» на вул. Жервасі, Маршальської, Буковинської, Подольської та Савурганської та прилеглих будівельних ділячок в Голосіївському районі м. Києва	06.2019 12.2021	16500,0	1900,0	1500,0	9,1	18,2
Будівництво об'єкта житлово-комунального господарства	Водопостачання мережі водовідведення та приватного сектору вулиць Столцова, Трабурської, Притиської, Баркаласької, Глибської та Провулки Столцова, Трабурської, Стратегічного в Голосіївському районі м. Києва	03.2006 12.2020	9561,4	5847,2	5847,2		100,0
Будівництво освітніх установ та закладів	Реконструкція гімназії № 179 по проспекту Гонимецької, 120-В у Голосіївському районі м. Києва	05.2019 12.2021	67000,0	1900,0	30000,0	1,9	31,8
Будівництво освітніх установ та закладів	Реконструкція спеціального навчального закладу № 41 на вул. Володимирській, 76 в Голосіївському районі м. Києва	06.2017 08.2022	36230,0	330,0	330,0	1,9	43,3
Будівництво освітніх установ та закладів	Реконструкція з прибудовкою будівель і споруд гімназії № 99 імені Д. М. Борщака, вул. Осипа Катальського, 43 в Голосіївському районі м. Києва	01.2013 12.2020	270476,1	42065,3	113022,7	58,2	100,0
Будівництво освітніх установ та закладів	Реконструкція закладу дошкільної освіти № 71 на вул. Толстої, 94-В в Голосіївському районі м. Києва	04.2019 12.2021	36000,0	1960,0	2500,0	3,3	9,7

Будівництво споруд, установ та закладів фізичної культури і спорту	РЕКОНСТРУКЦІЯ КОМПЛЕКСУ НЕЙ ДІТЯЧО. КОМПЛЕКСУ СПОРТИВНОЇ ШКОЛИ №15 НА ВУЛ. МАГНАЛА ЯКОБОВСЬКОГО, 7-А В ЧАСТИНІ ДОБАВШУ ВАЛІВІ ФУТБОЛЬНОГО ПОДСІДІ ШТУЧНИМИ ПІДКРИТТЯМИ ТА БЕЗПЕЧНИМ КАПСАЧНО-ТЕПЛОТИМ НАКРИТТЯМ	12.2018 12.2020	11643,6	0000,0	10190,4	12,8	100,0		
Будівництво інших об'єктів комунальної власності	БУДІВНИЦТВО КАНАЛІЗАЦІЙНОЇ МЕРЕЖІ ПРИВАТНОГО СЕКТОРУ ПО ВУЛИЦІ КОЛАШКА В ГОРКОСПІВСЬКОМУ РАЙОНІ М. КИЄВА	03.2022 12.2023	6750,0		3000,0			18,4	
Будівництво інших об'єктів комунальної власності	РЕКОНСТРУКЦІЯ ВОДОПРИВІДНОЇ МЕРЕЖІ ПО ВУЛ. О. КОЛІСНИКО. №4 ДІЛЯНКА ПІД ВУЛ. ГОРКОСПІВСЬКОЮ ДО ПРОВУЛУС ТРИВІНСЬКОГО У ГОРКОСПІВСЬКОМУ РАЙОНІ М. КИЄВА	03.2018 12.2020	2419,5	2260,0	2260,0		100,0		
41 ДАРНИЦЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ									
41 ДАРНИЦЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ									
Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	БУДІВНИЦТВО МАЛІСТРАДНОГО САНІТАРНОГО КОМПЛЕКСУ НА ВУЛІ ПЕРЕКЛАВСЬКОЇ, С.МАРЧЕНКА ДІЛЯНКА 05, ОСЬМАКА КИРІЛА (ГОРЬКОГО, КОСЬОВСЬКОГО І МАНИ ВАРТНИЧІ)	04.2018 12.2022	113040,4	16000,0	16000,0	40000,0	13,5	48,9	100,0
Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	ПОЛІПШЕННЯ ВОДОПІВНЕННЯ ПРИВАТНОГО СЕКТОРА В МІКРОРАЙОНІ ЧЕРВОНИЙ КУР'Є (ДІЛЯНКА 9)	04.2005 12.2020	30160,5	13618,3	13618,3		100,0		
Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	ПОЛІПШЕННЯ ВОДОПОСТАЧАННЯ ПРИВАТНОГО СЕКТОРА В МІКРОРАЙОНІ ЧЕРВОНИЙ КУР'Є (ДІЛЯНКА 9)	04.2005 12.2020	36198,1	15817,2			100,0		
Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	РЕКОНСТРУКЦІЯ АЛЕЇ ПІД ВУЛ. ДІКАБРИСТІВ, 7 ДО ВУЛ. ВЕРСЬЦЬКОГО, 32-А.	03.2019 12.2022	40000,7	1000,0	8750,0	29141,7	5,3	27,1	100,0
Будівництво освітніх установ та закладів	РЕКОНСТРУКЦІЯ СТАРОГО ТА СПОРТИВНИХ СПОРУД СПЕЦІАЛЬНОЇ ШКОЛИ ІНСТІТУТІВ №10. М. КИЄВ. ВУЛ. ВАКУЛЕНЧУКА І	03.2019 12.2023	61812,1		1900,0	3500,0	2,0	4,4	
Будівництво освітніх установ та закладів	РЕКОНСТРУКЦІЯ ЗАГАЛЬНООСВІТНЬОЇ ШКОЛИ №303 НА ВУЛ. СВІТЛА ХАРЧЕНКА, 33 У ДАРНИЦЬКОМУ РАЙОНІ	03.2017 12.2023	60000,0		3000,0				6,3

Будівництво освітніх установ та закладів	РЕКОНСТРУКЦІЯ БУДІВЛІ ТА ОБЛАСТУВАННЯМ ТЕРИТОРІЇ СЕЛІДЬКОГО ЗАГАЛЬНООСВІТНЬОГО ШКОЛИ І-ІІІ СТУПЕНЯ № 289 НА ВУЛ. СЛАВНОГО ДІЛАКІВ, 14 У ДАРНИЦЬКОМУ РАЙОНІ	09.2018 08.2020	10805,0	14333,1	100,0
Будівництво освітніх установ та закладів	РЕКОНСТРУКЦІЯ ГІМНАЗИ № 3157 НА БУДУВАНО 4-ГО ПОВІТРЯ. М. КИЇВ, ВУЛ. ДРАГОМАНОВА, 37-А	05.2018 08.2021	79889,5	69713,5	89,1
Будівництво освітніх установ та закладів	РЕКОНСТРУКЦІЯ СТАДІОНУ ГІМНАЗИ №261, ВУЛ. АРХІТЕКТОРА ВЕРНИЦЬКОГО, 7	03.2019 12.2021	25692,3	3000,0	4,7
Будівництво освітніх установ та закладів	РЕКОНСТРУКЦІЯ СТАДІОНУ ГІМНАЗИ №267, ВУЛ. АРХІТЕКТОРА ВЕРНИЦЬКОГО, 7-А	03.2019 12.2021	25249,1	3000,0	20,6
Будівництво освітніх установ та закладів	РЕКОНСТРУКЦІЯ СТАДІОНУ ЗАГАЛЬНООСВІТНЬОГО НАДРІВЛЯНОГО ЗАКЛАДУ № 169 НА ВУЛ. РОСІЙСЬКІВ, 45	03.2019 12.2020	18447,5	10248,0	100,0
Будівництво освітніх установ та закладів	РЕКОНСТРУКЦІЯ СТАДІОНУ ТА СПОРТИВНИХ МАГАЗИНІВ У ЗАГАЛЬНООСВІТНЬОМУ НАДРІВЛЯНОМУ ЗАКЛАДІ № 111 НА ВУЛ. ЗОЛІТОУСІВСЬКА, 7-Б ДАРНИЦЬКОГО РАЙОНУ М. КИЇВА	04.2017 12.2021	51340,6	33094,7	27,1
Будівництво освітніх установ та закладів	РЕКОНСТРУКЦІЯ СТАДІОНУ ТА СПОРТИВНИХ МАГАЗИНІВ У ЗАГАЛЬНООСВІТНЬОМУ НАДРІВЛЯНОМУ ЗАКЛАДІ № 62 НА ВУЛ. КИРКОШІ ІПАТОВИ, 17-Б ДАРНИЦЬКОГО РАЙОНУ М. КИЇВА	04.2017 12.2021	36854,0	21342,8	31,3
Будівництво освітніх установ та закладів	РЕКОНСТРУКЦІЯ СТАДІОНУ ТА СПОРТИВНИХ СЕРВІСНИХ НАВІДНИХ ВУЛ. АРХІТЕКТОРА ВЕРНИЦЬКОГО, 28 І ТА ЗАГАЛЬНООСВІТНЬОГО ШКОЛИ № 285, 44 КИЇВ, ВУЛ. АРХІТЕКТОРА ВЕРНИЦЬКОГО, 36-Б	03.2019 12.2022	38617,9	1000,0	3748,0
Будівництво освітніх установ та закладів	ТЕРМІНОСЕРВІСНАЦІЯ ГІМНАЗИ №250 НА ВУЛ. РЕВУЦЬКОГО, 45-А У ДАРНИЦЬКОМУ РАЙОНІ	05.2019 12.2021	27524,5	24245,3	100,0
Будівництво освітніх установ та закладів	ТЕРМІНОСЕРВІСНАЦІЯ ДІТЯЧИЙОГО НАДРІВЛЯНОГО ЗАКЛАДУ № 149 НА ВУЛ. ВІСНІВНИКІВСЬКА, 12-Б У ДАРНИЦЬКОМУ РАЙОНІ	03.2019 12.2021	8775,7	4560,2	100,0
Будівництво освітніх установ та закладів	БУДІВНИЦТВО ЦЕНТРУ ПЕРИФЕРИЇ МЕДИКО-САНАТОРНОГО ДОПОМОЖИ П.А. ЗОЛІТОУСІВСЬКАБІЛ. 15, № 38 КИЇВЩИНСЬКА П.А. ДІЛ 4	07.2018 12.2023	65000,0	1850,0	10,0
Будівництво освітніх установ та закладів	РЕКОНСТРУКЦІЯ ЛАМБДА-ЦЕНТРУ ДІТЯЧИЙОГО ГІМНАЗИОМІСЦЕВИЩІВІЗ ПЕРИФЕРИЇ ЦЕНТРУ ПЕРИФЕРИЇ МЕДИКО-САНАТОРНОГО ДОПОМОЖИ П.А. ЗОЛІТОУСІВСЬКАБІЛ. 15, № 38 У ДАРНИЦЬКОМУ РАЙОНІ МІС. ТА КИЇВА	04.2013 12.2021	118300,2	46066,9	17461,0

Будівництво металевих установок та засклів	РЕКОНСТРУКЦІЯ ПРИБЛИЦЬ ЗАМІСКОМ СТОРУ ДР. 2605401 (МІСЦЕВЕ ПІД'ЇЗДІВНЕ ПІД'ЄМНО ПІД'ЄМНО БУДІВ) БОРИСПІЛЬСЬКА, ІЛІ	07.2017 12.2020	25513,6	11060,0	11333,4	47,0	100,0
Будівництво установ та засклів соціальної сфери	РЕКОНСТРУКЦІЯ ВІДДІЛІ ПАРКОВОЇ СОЦІАЛЬНО-МЕДИЧНОЇ РЕАБІЛІТАЦІЇ ДІТЕЙ І ДІТЕЙ, ПОЗЬМОЮ ВІДСТАТНИХ ДІТЕЙ ТА ДІТЕЙ У РАБОЧИХ ЦЕНТРАЛЬНИХ ПЕРУНСЬКОЇ СІСТЕМИ, З ДОПУЩЕННЯ ПСИХІАТРИЧНО-ПЕДІАТРИЧНОЇ, БУЛ. БОРИСПІЛЬСЬКА, 23Б.	07.2017 12.2020	4937,0	1667,0	136,0	97,4	100,0
Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури та рахунок коштів місцевого бюджету	БУДІВНИЦТВО ДОРОГ ВАКРОРАЙОНІ ЧЕРВОНИЙ ХУТІ	03.2018 12.2024	7000,0		9000,0		23,6
Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури та рахунок коштів місцевого бюджету	БУДІВНИЦТВО МЕРЕЖІ КОММУНАЛЬНОГО ОБСЛУГОВУВАННЯ ОСОБЛИВОГО КОМПЛЕКТУВАННЯ	01.2012 12.2021	2690,8		360,0	86,6	100,0
Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури та рахунок коштів місцевого бюджету	БУДІВНИЦТВО МЕРЕЖІ КОММУНАЛЬНОГО ОБСЛУГОВУВАННЯ	02.2017 12.2020	4285,6		334,0		100,0
Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури та рахунок коштів місцевого бюджету	БУДІВНИЦТВО МЕРЕЖІ КОММУНАЛЬНОГО ОБСЛУГОВУВАННЯ	05.2019 12.2020	5000,0	230,0	4790,0	5,0	100,0
42 ДЕСНЯВСЬКА РАЙОННА ВІСНІ КИЄВИ ДЕРЖАВНА АЛМІНІСТРАЦІЯ							
	БУДІВНИЦТВО МЕРЕЖІ КОММУНАЛЬНОГО ОБСЛУГОВУВАННЯ ПРОДАКТОРІВ І ДІАГНОСТИКОМ РАЙОНІ МІСТА КИЄВА		40651,7		68249,5	155700,8	121331,6
42 ДЕСНЯВСЬКА РАЙОННА ВІСНІ КИЄВИ ДЕРЖАВНА АЛМІНІСТРАЦІЯ							
	БУДІВНИЦТВО МЕРЕЖІ КОММУНАЛЬНОГО ОБСЛУГОВУВАННЯ		40651,7		68249,5	155700,8	121331,6

Будівництво освітніх установ та закладів	РІКОНСТРУКЦІЯ З ДОБУДОЮ ДОСКОЮ ЗАГАЛЬНООСВІТНЬОЇ ШКОЛИ № 33 НА ВУЛ. ПУШКИНСЬКА, 35 У ДЕСЯТИСЬКОМУ РАЙОНІ М. КИЄВА.	08.2013 08.2022	229206,0	14700,0	30000,0	53107,0	63923,1	35,9	49,0	73,1	100,0
Будівництво освітніх установ та закладів	БУДІВНИЦТВО АКАДЕМИЧНОЇ ШКОЛИ НА 36 КЛАСІВ У 20 МІКРОРАЙОНІ ЖИТЛОВСЬКОГО МІСТА МІКВА ВІСУРІВЦІНА-ТРОЄЦЬКА У ДЕСЯТИСЬКОМУ РАЙОНІ	03.2019 08.2023	150000,0	1000,0	190,0	20000,0	16963,4	0,7	1,2	14,5	25,6
Будівництво медичних установ та закладів	РЕКОНСТРУКЦІЯ НЕЖИТЛОВИХ ПРИМІЩЕНЬ НА ПЕРшому поверсті будівлі на вул.в. ЛЕОНІДА БІКОВА, 7-А У ДЕСЯТИСЬКОМУ РАЙОНІ МІСТА КИЄВА, ДЛЯ ВЛАШТУВАННЯ АМБУЛАТОРИ ЛІКАРНІ СІМЕЙНОЇ МЕДИЦИНИ	07.2018 12.2021	5019,2		2071,8	3197,4		39,5		100,0	
Будівництво медичних установ та закладів	РЕКОНСТРУКЦІЯ НЕЖИТЛОВИХ ПРИМІЩЕНЬ НА ПЕРшому поверсті будівлі на вул. БУДІВНИЦЬКА, 3 У ДЕСЯТИСЬКОМУ РАЙОНІ МІСТА КИЄВА ДЛЯ ВЛАШТУВАННЯ АМБУЛАТОРИ ЛІКАРНІ СІМЕЙНОЇ МЕДИЦИНИ	06.2017 12.2020	13024,0	2520,0	3100,4			39,4	100,0		
Будівництво установ та закладів культури	БУДІВНИЦТВО ПРИБУДОВИ АКТОВОГО ЗАЛУЖО ШКОЛИ МІКТЕЦІВІ ТРИБІНІСТРУКЦІЮ ІСТУЖОЇ БУДІВЛІ НА ВУЛ. ЗАКРІВСЬКОГО, 43-А	12.2009 12.2021	31234,8	1000,0	1000,0	29987,8		6,4	7,0	100,0	
Будівництво інших об'єктів комунальної власності	БУДІВНИЦТВО ПОЖИВНОГО ДІЛЮ НА ВУЛ.МІКОЛИ ЗАКРІВСЬКОГО У 3-А МІКРОРАЙОНІ КОМУНАЛЬНОЇ ЗОНІ Ж.М. ВІСУРІВЦІНА-ТРОЄЦЬКА	01.2011 12.2024	100000,0		3000,0	10000,0	20000,0		5,0	15,0	35,3
Будівництво інших об'єктів комунальної власності	ЗАВЕРШЕННЯ БУДІВНИЦТВА ВИКОНАНОЇ КАНІ ПІРВОМ РЕКОНСТРУКЦІЇ АДМИНІСТРАТИВНО-ПОБУТОВОГО КОМПЛЕКСУ ТРИБІНІСТРУКЦІЮ ВІСУРІВЦІНОГО КОМПЛЕКСУ ВІСУРІВЦІНОЇ Б.М. НА ВУЛ. ЕЛЕКТРОЛЕХІВЦІВ, 11 У ДЕСЯТИСЬКОМУ РАЙОНІ	06.1992 12.2021	25721,3			22180,5				100,0	
Будівництво інших об'єктів комунальної власності	КОМПЛЕКСНИЙ РОЗВИТОК ВИЖЕРНО-ТРАНСПОРТНОЇ ІНФРАСТРУКТУРИ МІКРОРАЙОНІВ МАЛОПОВЕРНОЇ ЗАБЕДОРА С. БІЛІСЬКА	06.2005 12.2023	25934,7				9000,0				34,5
Будівництво інших об'єктів комунальної власності	РЕКОНСТРУКЦІЯ ПАРКОВОЇ ЗОНИ ТА ВСТАНОВЛЕННЯ ПАМ'ЯТНИКОЇ ПЛАКА ПАМ'ЯТІ ЖЕРТІ ЧОРНОБИЛІ У ПЕТРОВЦІНІ МІКРОРАЙОНІ ЖИТЛОВСЬКОГО МІСТА ВІСУРІВЦІНА-ТРОЄЦЬКА	12.2006 12.2022	57051,4	3000,0	2334,5	10000,0	20876,1	47,0	45,9	63,4	100,0
Будівництво інших об'єктів комунальної власності	РЕКОНСТРУКЦІЯ НЕЖИТЛОВИХ ПРИМІЩЕНЬ БУДІВЛІ НА ПЛОЩІ МІКОЛОДІСКОГО, 15 С/У ДЕСЯТИСЬКОМУ РАЙОНІ МІСТА КИЄВА ДЛЯ РОЗМІЩЕННЯ ЗАЛУ УЧАСНИКІВ ПОДІВ	10.2017 12.2021	219999,0	6000,0	6000,0	41007,0		45,0	72,3	100,0	

Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури за рахунок коштів місцевого бюджету	09.2004 12.2022	38771,1	811,8	800,0	78,6	100,0
Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури за рахунок коштів місцевих бюджетів	03.2019 12.2020	9000,0	8700,0	900,0	3,3	100,0
Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури за рахунок коштів місцевих бюджетів	03.2017 12.2020	25122,7	0765,8	1032,7	34,6	100,0
Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури за рахунок коштів місцевого бюджету	06.2005 12.2025	31111,3	1000,0			11,0
43 ДНІПРОВСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЇВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ			18551,2	33015,1		
43 ДНІПРОВСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЇВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ			18551,2	33015,1		
Проекти, будівельно-ремонтні роботи, придбання матеріалів для розвитку сільських та інших ферм, покращення, наближення до сімейних, та забезпечення жіночим дитей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб у їх числі	02.2018 12.2020	4996,7	1419,7	1400,0	29,6	100,0

Проекти, будівельно-розробчі роботи, придбання житла та проєкти для розвитку сімейних та інших форм економіки, забезпечення до-сімейних, та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківської опікування, осіб з інвалідністю, осіб з інвалідністю	02.2018 12.2020	20000,8	550,0	450,8	30,0	100,0
РЕКОНСТРУКЦІЯ ЧАСТИНИ БУДИВЛИ НА вул.ЗДАРА І.Г.ШЕКА,4 У ДНПРОДАКСОМУ РАЙОНІ М.КИЄВА ПІДПІТРОНОЮ СУДНОЖ СИНТЕТИКОГО ТИПУ						
Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	10.2006 12.2020	223000,9	800,0	5670,4	74,5	100,0
КАНАЛІЗАЦІЯ ПІВЧАСТИНИ ПРИВАТНОГО СЕКТОРУ ДВРЗ						
Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	09.2007 12.2020	22742,9	300,0	1102,2	94,9	100,0
РЕКОНСТРУКЦІЯ МІСЬКОЇ МІСЬКОЇ ПІВЧАСТИНИ ПРИВАТНОГО СЕКТОРУ ДВРЗ						
Будівництво освітніх установ та закладів	09.2018 12.2020	30810,4	600,0	3833,0	22,7	100,0
РЕКОНСТРУКЦІЯ СТАДИОНУ СЕРЕДЬКОЇ ЗАГ.АДМІНІСТРАЦІЇ МІСЬКОЇ РАЙОННОЇ РАДА М.КИЄВА, вул.СУДЕНАНА,СТАДСЬКОГО,28-А У ДНПРОДАКСОМУ РАЙОНІ						
Будівництво освітніх установ та закладів	02.2018 12.2021	280000,0	700,0	500,0	4,7	7,2
РЕКОНСТРУКЦІЯ НЕЖИТЛОВИХ ПОВИЩЕНЬ 180 ВУЛ.МІРОПОДСЬКА,19 У ДНПРОДАКСОМУ РАЙОНІ М.КИЄВА ПІД ПІТРОНОЮ СУДНОЖ КИЇВСЬКОГО ЦЕНТРУ РОЗВИТКІВ КОМУНАЛЬНОГО ТЕАТРАЛЬНО-ВАЖЕЛИЩНОГО ТАБЛАТО У ДНПРОДАКСОМУ РАЙОНІ						
44 ОБЛ.КИЇВСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЇВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ			19740,1	119224,6	49385,8	5000,0
44 ОБЛ.КИЇВСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЇВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ			19740,1	119224,6	49385,8	5000,0
Надання спеціальних освітніх послуг осіб з інвалідністю інтелектуального характеру, хороспрофінансованих територіальних, територіально-місцевих	07.2018 12.2025	155700,0				1000,0
ДЮС ДЮБА КОНВЕРТИВ ЗАВ.ДЮЛІТРОЮ ІДРОПРОМ ТЕДІТЬ №510 ВУЛ.МАРИШАЛА М.АДМІНІСТРАЦІЇ ДНПРОДАКСОМУ РАЙОНІ						
Будівництво освітніх установ та закладів	10.2016 12.2020	31910,4	14440,1	13010,1	56,4	100,0
РЕКОНСТРУКЦІЯ ДОШКОЛЬНОГО НАЧАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ №436 ПІВ.ВУЛ.АВТОНОМНОГО РАЙОНІ ДНПРОДАКСОМУ РАЙОНІ						

Будівництво освітніх установ та закладів	РЕКОНСТРУКЦІЯ ШКОЛЬНОГО СТАДІОНУ МІЖ ШКОЛАМИ ІІІ СТУПЕНІВ №220-ОБЛОНСЬКОГО РАЙОНУ М.КИЇВА НА ВУЛ.ПРИП'ЯТІНІ, 19-С ТА НАВЧАЛЬНО-ВІСХОВНИМ КОМПЛЕКСИМ ШКОЛА І СТАДІОН - ПІВНАДІВ "СКОЛОДІВ" ОБЛОНСЬКОГО РАЙОНУ М.КИЇВА НА ВУЛ.ПРИП'ЯТІНІ, 27-Б	07.2017 12.2020	2 7503,9	26844,1	100,0		
Будівництво освітніх установ та закладів	РЕКОНСТРУКЦІЯ СТАДІОНУ ШКОЛИ №194 НА ВУЛ. ГЕРОВ ДИДРА, 10-Б ТА №252 НА ВУЛ. ЗОБ ГАРДАЙ, 10-Б	06.2017 12.2020	35159,1	34466,8	16,2	100,0	
Будівництво освітніх установ та закладів	РЕКОНСТРУКЦІЯ ДОВІДЛИВОГО НАВЧАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ №589 НА ВУЛ. МАРШАЛА ТИМОШЕНКА, 3-Б	07.2019 12.2023	71067,6	3226,5	180,0		5,7 7,8
Будівництво освітніх установ та закладів	РЕКОНСТРУКЦІЯ ДОВІДЛИВОГО НАВЧАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ №608 НА ВУЛ. ЖЕЛ. АТРСЬКІЙ, 18-С	07.2019 12.2021	71559,3	24882,9	46195,4	35,5	100,0
Будівництво освітніх установ та закладів	РЕКОНСТРУКЦІЯ З НАДЛЕЖОМО БУДІВНО КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ "НАВЧАЛЬНО-ВІСХОВНИЙ КОМПЛЕКС" СПЕЦІАЛІЗОВАНА ШКОЛА ІІІ-СТУПЕНІВ - ДИДРА № 197 ОБЛОНСЬКОГО РАЙОНУ М.КИЇВА НА ПРΟΣПЕКТІ ОБЛОНСЬКОМУ, 12-В	04.2017 12.2023	37000,0		1000,0		4,2
Будівництво освітніх установ та закладів	РЕКОНСТРУКЦІЯ З ПЕРШО ДОПОМО БУДІВЛІ ІНЖЕНІРНО-СТАТУСНИХ ОБ'ЄКТІВ РАЙОНУ М.КИЇВА НА ПРΟΣП. МАРШАЛА ПОЖОССОВСЬКОГО, 5	07.2017 12.2024	70000,0		1000,0		2,3
Будівництво освітніх установ та закладів	РЕКОНСТРУКЦІЯ МІЖКОНЦЬОВОГО СТАДІОНУ ЗАГАЛЬНООСВІТНІХ НАВЧАЛЬНИХ ЗАКЛАДІВ №214 НА ПРΟΣП. ОБЛОНСЬКОМУ, 9-А ТА №229 НА ПРΟΣП. ОБЛОНСЬКОМУ, 9-Б-3 ОБ'ЄДНАНІ ВАНІТКИ ВІТОВИХ ІНЖЕНІРНИХ ДОПМОГ ТА НЕМОУСТРОЄМ ТЕРИТОРІ	11.2013 12.2025	200000,0		100,0		0,6 1,1
Будівництво освітніх установ та закладів	РЕКОНСТРУКЦІЯ ФАСАДУ ЗАГАЛЬНООСВІТНЬОГО НАВЧАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ № 214 НА ПРΟΣП. ОБЛОНСЬКОМУ, 9-А	03.2014 12.2020	12108,4	482,8	52,8	77,6	
Будівництво освітніх установ та закладів	РЕКОНСТРУКЦІЯ ФАСАДУ СПЕЦІАЛІЗОВАНОЇ ШКОЛИ №209 НА ПРΟΣП. ОБЛОНСЬКОМУ, 16-Д	03.2014 12.2020	24294,1	2978,2	100,0		

45 ПЕЧЕРСЬКА РАЙОННА
В МІСТІ КИЇВІ ЛЕРЖАВНА
АДМІНІСТРАЦІЯ

**45 ПЕЧЕРСЬКА РАЙОННА
В МІСТІКНІВІ ДЕРЖАВНА
АДМІНІСТРАЦІЯ**

Будівництво освітніх закладів та закладів	1950,0	7000,0	16438,3	26912,9	16,1	42,8	100,0
Реконструкція знадбудовую будівлі, розташованої на території школи 3-ї ступеня № 4 на вул. Тимирязєвська, 36, для створення закладу дошкільної освіти	1950,0	7000,0	16438,3	26912,9	16,1	42,8	100,0
Будівництво освітніх устатков та закладів	1950,0	7000,0	16438,3	26912,9	16,1	42,8	100,0
Реконструкція з прибудовкою будівлі дошкільного навчального закладу №125 на бульварі Дружби Народів, т.ч.	1950,0	7000,0	16438,3	26912,9	16,1	42,8	100,0
46 ПОДІЛЬСЬКА РАЙОННА В МІСТІКНІВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ	30045,9	54571,2	82128,4	118004,4			
46 ПОДІЛЬСЬКА РАЙОННА В МІСТІКНІВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ	30045,9	54571,2	82128,4	118004,4			
Будівництво інших об'єктів комунальної власності	220000,0			1000,0			0,8
Реконструкція спеціалізованого загальноосвітнього дитячого будівельного для дітей дошкільного і шкільного віку і довузювального навчальних в у Подільському районі М.Кієва	220000,0			1000,0			0,8
Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	2024,0			1002,1			100,0
Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	2024,0			1002,1			100,0
Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	3316,3			371,3			100,0
Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	3316,3			371,3			100,0
Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	2848,2	100,1			94,1	100,0	
Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	2848,2	100,1			94,1	100,0	
Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	19658,7	5000,0	19687,3		8,0	33,4	100,0
Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	19658,7	5000,0	19687,3		8,0	33,4	100,0

Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	КАНАЛІЗАЦІЯ І ТА ВОДОПІСТАЧАННЯ ПЕРВАГО СЕКТОРУ ІЗ МІСТА БУДІВНИЦТВА ЗАМІСНИЦЬКО-БІЛІЗЬКОГО РАЙОНУ ПО ВУЛ. КОЖУХІН, ВУЛ. ТСОМІСЬКАХІН, ПРОВ. КОЖУХІНОВ, ПРОВ. ГОМЕЛЬСЬКОМУ	12.2008 12.2021	26532,8	1434,5	7400,0	2988,3	60,8	88,7	100,0
Будівництво освітніх установ та закладів	РЕКОНСТРУКЦІЯ БУДІВЛИ ДОШКОЛЬНОГО ПІДРУЧАЛЮЩО ЗАКЛАДУ КОМП'ЮТЕРНОГО СІНАТОРНОГО ТІПІВ № 131, ВУЛ. МАРШАЛА ГРЕЧКА, 10-А У ПОДІЛЬСЬКОМУ РАЙОНІ	03.2017 12.2020	38296,3	3003,8	3824,3		90,0	100,0	
Будівництво освітніх установ та закладів	БУДІВНИЦТВО ДІТЯЧОЇ МУЗИЧНОЇ ШКОЛИ НА ПУ. СТРОБІЩІН, 5 У ПОДІЛЬСЬКОМУ РАЙОНІ	03.2020 12.2024	83000,0			1061,6			8,9
Будівництво освітніх установ та закладів	БУДІВНИЦТВО ДИПЛОМАТИЧНО-НАЧАЛЬНИКО ЗАКЛАДУ № 690, ВУЛ. КЮРШІНЬКА, 33 ПОДІЛЬСЬКОМУ РАЙОНІ	02.2020 12.2023	56000,0	3900,0	500,0	17001,7	3,9	4,8	35,2
Будівництво освітніх установ та закладів	РЕКОНСТРУКЦІЯ ПІВБУДОВОГО ДО СЕРЕДЬНОЇ ШКОЛИ № 19 НА ВУЛ. МЕЖИЦЬКАХІН, 16	05.2010 12.2024	61183,3			1000,0			4,0
Будівництво освітніх установ та закладів	РЕКОНСТРУКЦІЯ ПІВБУДОВОГО ДО СЕРЕДЬНОЇ ШКОЛИ № 242, ПРОВ. ПІДРАЖЕН, 84-Г	03.2009 08.2022	83299,0	2871,4	30000,0	30000,0	3,9	27,9	52,0
Будівництво установ та закладів соціальної сфери	РЕКОНСТРУКЦІЯ НЕЖИТЛОВОЇ БУДІВЛИ НА ВУЛ. АКСТИЩАКІВ, 26 ДЛЯ СТВОРЕННЯ УМОВ ДЛЯ ПІДАВАННЯ СОЦІАЛЬНОЇ ПОМОЦІ ТА ІНТЕРНУ СФЕРИ СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ ГРОМАДЯНИ ПОДІЛЬСЬКОМУ РАЙОНІ	05.2018 12.2023	102936,2		17076,8	25000,0		20,1	44,3
Будівництво установ та закладів соціальної сфери	РЕКОНСТРУКЦІЯ СУДИЛИ НА ПРОЄКТЕТІ ПРАВДИ, 4 ДЛЯ РОЗВИТТІ ЦЕНТРУ КОМП'ЮТЕРНО-РЕАБІЛІТАЦІЙНОЇ СФЕРИ ІНВАЛІДНОСТІ У ПОДІЛЬСЬКОМУ РАЙОНІ	03.2019 12.2023	87000,0			1079,1			1,5
Будівництво інших об'єктів комунальної власності	БУДІВНИЦТВО ЗОВНІШНЬОЇ МЕРЕЖІ ВОДОПРОВОДУ ТА КАНАЛІЗАЦІЇ НА ВУЛІВЦІ КАМІСЬКОЇ НА ЖИТЛОВИМУ РАДІО	03.2007 08.2022	1212,1			330,8			100,0
Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури на рахунок коштів місцевих бюджетів	РЕКОНСТРУКЦІЯ ВУЛ. ПЕТРАСАГАЙДАЧЕНКОГО І ОБСЛУГОВУВАННЯ ПІДХОДНОЇ ЗОНИ	09.2019 12.2024	55206,6	1014,2				19,8	21,6

**47 СВЯТОШИНСЬКА
РАЙОННА В МІСТІ КИЄВИ
ДЕРЖАВНА
АДМІНІСТРАЦІЯ**

18321,7 58941,6 56330,2 29000,0

**47 СВЯТОШИНСЬКА
РАЙОННА В МІСТІ КИЄВИ
ДЕРЖАВНА
АДМІНІСТРАЦІЯ**

18321,7 88831,6 56330,2 29000,0

Будівництво освітніх установ
ти закладів

БУДІВНИЦТВО ОБ'ЄКТОБУ БУДІВЛИ ДЛЯ
РОЗМІЩЕННЯ МОЛОДОГО ЛІКОЛІ ПРИ ТРМБАЗІ
"АКАДЕМІЯ" НА ВУЛИЦІ ФЕДОРОВІ ПУШКОВИ, 4
У СВЯТОШИНСЬКОМУ РАЙОНІ МІСТА КИЄВА

03.2019
12.2023

10000,0

4000,0

2000,0

300,0

120000,0

0,4

3,6

7,0

84,3

Будівництво освітніх установ
ти закладів

РЕКОНСТРУКЦІЯ ПРИБЛИЗЬОНО НА ВУЛ.
АКАДЕМІКА КОРОЛЮВА, 5-А ДЛЯ
ВІДПОВІДНОЇ РОБОТИ ДІТЯЧИХ ДО
НАЧАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ №447

03.2018
12.2021

1000,0

48330,2

48300,0

1960,0

112643,0

14,0

57,1

100,0

Будівництво освітніх установ
ти закладів

РЕКОНСТРУКЦІЯ ТРМБАЗИ
СПЕЦІАЛІЗОВАНОЇ ШКОЛИ № 40 НА ВУЛ.
ЛАНЦЮКІВ, 0,3

10.2018
08.2024

10000,0

4000,0

3000,0

400,0

90000,0

0,6

4,6

0,0

20,1

Виснаження інвестиційних
проектів в рамках записаних
земель подля соціально-
економічного розвитку
окремих територій

РЕКОНСТРУКЦІЯ БАСЕЙНУ КІНО ЦЕНТРУ
ПЕРШОГО МЕДИКО-САЛІТОРНОГО ЛІКУВАННЯ
№2, 08-3, ПАСИЖ КИЇВСЬКА,5

10.2018
12.2020

10000,0

320753,0

187164,6

2388,7

20176,3

58,7

100,0

**48 СОЛОМ'ЯНСЬКА
РАЙОННА В МІСТІ КИЄВИ
ДЕРЖАВНА
АДМІНІСТРАЦІЯ**

36875,8 187164,6 320753,0 116376,4

**48 СОЛОМ'ЯНСЬКА
РАЙОННА В МІСТІ КИЄВИ
ДЕРЖАВНА
АДМІНІСТРАЦІЯ**

36875,8 187164,6 320753,0 116376,4

Будівництво об'єктів житлово-
комунального господарства

БУДІВНИЦТВО КАПІТАЛЬНОЇ МЕРЕЖІ У
МІСЦЕВОМУ "ЖУЛИН" ГОЛОВИНСЬКОГО
РАЙОНУ М. КИЇВА

05.2005
12.2023

1000,0

1000,0

500,0

100,0

34956,5,0

0,4

0,7

1,2

Будівництво об'єктів житлово-
комунального господарства

БУДІВНИЦТВО МЕРЕЖІ НАДІЛЮВАННЯ ДО
ЗЕМЕЛЬНОГО НАРОДНОГО ЗАКЛАДУ №213
НА ВУЛ. СЕРГІЯ КОЛЕСА, 107 У
СОЛОМ'ЯНСЬКОМУ РАЙОНІ

09.2016
12.2023

1000,0

1000,0

500,0

100,0

8000,0

5,4

11,7

24,2

36,7

Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	02.2005 12.2024	199613,7	100,0	1590,0	3,6	4,3
Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	02.2005 12.2023	29728,8	100,0	1000,0	86,0	89,3
Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	02.2025 12.2023	20000,0	90,0	1000,0	83,9	88,9
Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	09.2009 12.2023	25702,0	290,0	1000,0	69,9	78,8
Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	02.2005 12.2022	82836,3	100,0	1700,0	15,3	30,8
Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	01.2005 12.2024	20000,0		1000,0		28,4
Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	03.2006 12.2023	17840,5	100,0	1000,0	11,6	17,2
Будівництво освітніх установ та закладів	04.2015 12.2025	218769,7		1000,0		1,0
Будівництво освітніх установ та закладів	12.2017 12.2024	127633,7	200,0	2000,0		4,8
Будівництво освітніх установ та закладів	03.2017 12.2022	88623,7	90,0	4200,0	2,0	18,9
Будівництво освітніх установ та закладів	05.2007 12.2024	281632,7		1000,0		2,0
Будівництво освітніх установ та закладів	11.2019 12.2021	26300,0	300,0	24000,0		6,5

Виконання інвестиційних проєктів в рамках здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій	04.2005 12.2024	319904,3	4523,5	64276,6	10000,4	12805,9	48,9	69,6	72,7	87,1
ПОЛІПШЕННЯ ВОДОПРОВІДНОСТІ ПРИБАТНОГО СЕКТОРА ОЛЕКСАНДРІВСЬКОЇ С/КОМУНАЛИ СОЛІСЬКОГО РАЙОНУ										
Виконання інвестиційних проєктів в рамках здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій	11.2015 07.2022	298897,5	21393,3	70000,0	10000,3	10000,0	45,3	82,1	85,4	88,8
РЕКОНСТРУКЦІЯ І ДИСТРИБУЦІОННО-СЕРЦЕВИХ ЧАСТИН ОСВІТНЬОГО ПІДПРИЄМСТВА № 22 НА ПУБЛІЧНОМУ ПІДПРИЄМСТВІ РАЙОНУ ХМЕЛЬНИЦЬКА										
49 ШЕВЧЕНКІВСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЇВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ			10,8	48000,0	53000,4	14000,0				
49 ШЕВЧЕНКІВСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЇВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ			10,8	48000,0	53000,4	14000,0				
Надання зовнішньої середньої освіти здельовосвітними навчальними закладами (в т. ч. школо-дитячим садком, інтернатом (при школі), спеціалізованими школами, ліцеями, гімназіями, колегіумами	02.2017 12.2023	329000,0				10000,0				5,9
РЕКОНСТРУКЦІЯ МАЙСТЕРЕНЬ ШКОЛИ І ІІІ СТУПЕНЬ № 27 НА ВУЛ. ТУЛОМБОВА, 20-С										
Будівництво каналізаційних мереж для приватних будинків на вул. Бакалевської, Тельбасова, Калінової, Червонобаскетної, Поліцейської, Прохурівської, Шереметьєвської, Лисової, Лодзької вул. Естонської, Красилівської, Дубровицької, Ченів	01.2009 12.2023	1804,0				10000,0				95,9
Будівництво каналізаційних мереж для приватних будинків по вул. Бердівській, Буторівській, Ясногородській, Чаплигінській, Бабнінській, Рибаківській, Невській, Пульківській, Матківській, до ГРОМО. ВАЛІНТИНА, БАКИНСЬКОЇ, ВЕРДІВСЬКОЇ, ШУСТРОВА, РИШКОУ, ОРЛОВСЬКОЇ	01.2015 12.2023	91432,5			3000,0	42600,0			26,4	31,8

Будівництво об'єктів життєво-комунального господарства	01.2022 12.2023	14219,5	1000,0	37,2
Реконструкція житлового будинку № 20, д. на вулиці Аса-Деміла, Уртинська				
Реконструкція з прибудовкою цеху будівельної експлуатаційної бригади на вулиці Степанівській, м. Уртин	01.2019 12.2023	30000,0	1000,0	6,3
Будівництво об'єктів життєво-комунального господарства	01.2020 12.2021	6000,0	3000,0	50,0
Будівництво установ та шкіл на території м. Уртин				
Будівництво установ та шкіл на території м. Уртин				
Будівництво споруд, установ та шкіл фізичної культури і спорту	01.2020 12.2021	10000,0	790,0	7,9
Будівництво інших об'єктів комунальної власності	01.2012 12.2024	64500,0	1000,0	3,4
Проектування, реставрація та оновлення пам'яток архітектури	04.2019 12.2023	100000,0	5740,0	82,0
Реконструкція спеціалізованої школи № 24 на вул. Олені Теліні, м. Уртин				
Реконструкція стадіону "Старт" із пристосуванням до сучасних вимог та реконструкція нежительних будівель на вул. Шоломівська, 26-28, м. Уртин				
Реконструкція стадіону "Старт" із пристосуванням до сучасних вимог та реконструкція нежительних будівель на вул. Шоломівська, 26-28, м. Уртин				
	30,0	44350,0	37750,0	44,3
	0,0	0,0	0,0	0,0
				87,8

Г - подальше, відзначені в рішенні про місцевий бюджет на 2019 рік, з урахуванням внесених змін до нього.
Г - подальше, відзначені в проекті рішення про прогноз місцевого бюджету на 2020-2022 роки.

Управління місцевим боргом та ліквідністю бюджету

Обсяг зовнішнього боргу складає 115 072,0 тис. доларів США (станом на 01.01.2020 – 3 245,0 млн грн.)

Індикативні прогнозні показники місцевого боргу та гарантованого територіальною громадою м. Кієва боргу на 2020-2022 роки

Найменування показника	млн грн		
	2020 рік	2021 рік	2022 рік
Індикативні прогнозні показники:	13 667,1	12 045,9	10 112,7
Місцевого боргу	3 245,0	1 933,2	0,0
Гарантованого територіальною громадою м. Кієва боргу	10 422,1	10 112,7	10 112,7

Індикативні прогнозні показники видатків на обслуговування місцевого боргу на 2020-2022 роки

Найменування показника	млн грн		
	2020 рік	2021 рік	2022 рік
Індикативні прогнозні показники:	261,4	251,9	154,2
видатків на обслуговування місцевого боргу	261,4	251,9	154,2

Індикативні прогнозні показники видатків на погашення місцевого боргу на 2020-2022 роки

Найменування показника	млн грн		
	2020 рік	2021 рік	2022 рік
Індикативні прогнозні показники:	0,0	1933,2	1933,2
видатків на погашення місцевого боргу	0,0	1933,2	1933,2

Прогнозні обсяги місцевих зовнішніх та внутрішніх запозичень.

Здійснення місцевих зовнішніх та внутрішніх запозичень не планується.

**Доходи бюджету розвитку спеціального фонду бюджету міста Києва
на 2019 - 2022 роки**

(грн)

Показник	2019 рік ¹	2020 рік ²	2021 рік ³	2022 рік ³
Частина чистого прибутку (доходу) державних або комунальних унітарних підприємств та їх об'єднань, що виділяється до відповідного бюджету, та дивіденди (дохід), нараховані на акції (частки) господарських товариств, у статутних капіталах яких є державна або комунальна власність	25 000 000	25 000 000	25 000 000	25 000 000
Надходження коштів пайової участі у розвитку інфраструктури населеного пункту	520 000 000	450 000 000		
Кошти від відчуження майна, що належить Автономній Республіці Крим та майна, що перебуває в комунальній власності	330 000 000	85 000 000	100 000 000	80 000 000
Кошти від продажу земельних ділянок несільськогосподарського призначення, що перебувають у державній або комунальній власності, та земельних ділянок, які знаходяться на території Автономної Республіки Крим	546 985 000	330 000 000	360 000 000	270 000 000
РАЗОМ доходів бюджету розвитку	1 421 985 000	890 000 000	485 000 000	375 000 000

Міжбюджетні відносини

На 2020 рік відповідно до вимог Бюджетного кодексу України на виконання актів центральних органів виконавчої влади бюджет м. Києва планує отримати з Державного бюджету України дотації та субвенції в загальній сумі 7 473 841 300 грн.

**Дотації та субвенції з Державного бюджету України
бюджету м. Кисва**

(грн)

Назва	Сума
Додаткова дотація з державного бюджету місцевим бюджетам внаслідок наданих державою податкових пільг зі сплати земельного податку суб'єктам космічної діяльності та літакобудування	52 714 300
Освітня субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам	3 967 132 200
Медична субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам	1 126 038 600
Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа	11 630 800
Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами	28 606 900
Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на фінансове забезпечення будівництва, реконструкції, ремонту і утримання автомобільних доріг загального користування місцевого значення, вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах	2 217 296 700
Всього	7 403 419 500

Відповідно до статті 77 Бюджетного кодексу України при затвердженні місцевих бюджетів враховуються обсяги міжбюджетних трансфертів, затверджені Верховною Радою України при прийнятті проекту закону про Державний бюджет України у другому читанні. Якщо до 1 грудня року, що передує плановому, Верховною Радою України не прийнято закон про Державний бюджет України при затвердженні відповідних місцевих бюджетів враховуються обсяги міжбюджетних трансфертів визначені у проекті закону про Державний бюджет України на плановий бюджетний період, поданому Кабінетом Міністрів України до Верховної Ради України.

Відповідно до статті 75 Бюджетного кодексу України Міністерством фінансів України доведено особливості складання розрахунків проекту

місцевих бюджетів (в тому числі обсяги трансфертів з державного бюджету) на 2020 рік. У прогнозі бюджету м. Києва на 2020 – 2022 роки враховано дотації та субвенції з державного бюджету в обсягах передбачених бюджету м. Києва на 2020 рік проектом Закону України «Про Державний бюджет України на 2020 рік».

Директор Департаменту фінансів



Володимир РЕПШ